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”Cei ce nu lasă în urmă 
mari realizări, ci doar o suită 

de mici gesturi frumoase, 
nu şi-au irosit vieţiile.”

Charlotte Gray
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De câteva ori pe zi ajungem, inevitabil, faţă 
în faţă cu un vânzător. Fie că luăm doar o 
pâine, un bilet de autobuz, o legătură de 

pătrunjel sau un autoturism (ştiu, e utopic, dar îmi 
trebuia, pentru comparaţie, şi ceva mai greu acce‑
sibil), avem de-a face cu tot felul de oameni. 
De la cei cu privirea obosită, sătui de viaţa 
grea şi de neajunsurile devenite simbol na‑
ţional, până la  cei agresivi, insistenţi până 
dincolo de limită, de care nu scapi  decât în 
momentul în care îţi pierzi răbdarea şi devii 
mai agresiv decât ei.

Vânzătorii din Galaţi sunt de toate felurile 
şi-ţi trebuie, în fiecare zi, o doză minimă de 
răbdare, îngăduinţă şi, pe alocuri, nesimţire, 
ca să poţi interacţiona cu ei fără să rămâi cu sechele 
sau să-ţi strici restul zilei.

M-am dus într-o zi să cumpăr o vestă pentru un 
copil. Vânzătoarea, vizibil deranjată de prezenţa 
mea în magazin, mi-a pus în faţă un model, după 
care a încercat să mă convingă că e ceea ce vor copiii 
din ziua de azi, lucruri scurte, până în talie, neţinând 
cont că nu vorbeam de vreo domnişoară de 16 ani, ci 
de un copil de doi ani. Când a văzut că nu cumpăr 
marfa astfel vârâtă pe gât, s-a enervat şi nu mi-a mai 
răspuns la întrebări. Drept pentru care, a primit la 
schimb ce merita: NIMIC. Am ieşit din magazin gân‑

dindu-mă cât o costa să-mi vorbească frumos, aşa 
cum mă adresasem eu. Şi mi-am amintit atunci de 
toate incidentele cu fetişcane de dincolo de tejghea 
care nu ştiu să vorbească, nu ştiu să zâmbească, nu-l 
au pe vino-ncoa’ şi nici nu vor să înveţe nimic. De 

câte ori nu am intrat în magazine unde vânzătoarele, 
vorbind la telefonul mobil, nu s-au sinchisit măcar 
să-şi îndrepte privirea asupra mea, ca posibil client; 
de câte ori nu mi-am înghiţit replica tăioasă, când 
răspunsurile lor au fost obraznice şi fără cei şapte 
ani de-acasă; de câte ori nu am ajuns la concluzia 
că vânzătoarele trecute de prima tinereţe ştiu, mai 
degrabă, să vorbească frumos şi să comunice cu cli‑
enţii decât cele tinere, care, teoretic, ar trebui să 
aibă mai multă răbdare şi mai multă disponibilitate 
de a învăţa. Excepţii există, desigur, dar ponderea 
celor despre care vorbesc e mare.

Şi mai e cealaltă categorie de vânzători de asi‑
gurări, care dau buzna şi se ţin scai de tine până 
când te sufocă şi te aduc în punctul în care le spui 
în faţă că nu vrei, că n-ai chef, că n-ai bani şi că 
nu vrei să mai auzi în viaţa ta de asigurări, mai 

ales după ce te-ai fript o dată şi ai pierdut o 
groază de bani pe ceea ce ei numesc asigu‑
rare de viaţă.

Nu compar cu ceea ce e în străinătate, 
trebuie doar să mergem câţiva kilometri, 
până la Brăila, unde parcă lumea vânzători‑
lor e mult mai aproape de ce ar trebui să fie. 
Acolo oamenii nu au uitat să fie oameni, nu 
se simt deranjaţi când îi întrebi sau îi rogi 
ceva, te servesc cu plăcere, indiferent dacă 

în final cumperi sau nu, şi te fac să revii la ei şi data 
viitoare. Am mulţi ani de când merg cu plăcere aco‑
lo unde preţurile sunt ceva mai mici şi de unde plec 
de fiecare dată zâmbind, cu sentimentul că  sunt 
respectată ca om. 

Şi, chiar în Galaţi, am vânzători de la care cum‑
păr mereu, am chiar prieteni din branşa lor, pe care 
mi i-am făcut văzând că atunci când le trec pragul 
sunt primită cu o vorbă bună. Dar nu pot să nu mă 
întreb de ce sunt ceilalţi atât de acri şi nu au învăţat 
un lucru elementar: că, în relaţia cu semenii, ceea 
ce dai, aia primeşti.
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Vânzătorii de nimic
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„«Galaţiul, dezastru 
urbanistic»” era până ieri, 

la ora 17,00, cel mai citit text 
al zilei de pe site-ul „Vieţii 

libere”, cu 1.765 afişări 
şi 12 comentarii. În topul 
accesărilor mai figurau 
articolele „Taxi distrus 
cu toporul” (1.390) şi 

„Umilinţă cu epoleţi” (1.340 
afişări şi 17 comentarii).

„Viaţa liberă”
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Preţuri şi durere

Firmele acuză 
companiile 
petroliere

[ Sute de gălăţeni pleacă anual în Egipt [ „Am rămas acasă, deşi aveam biletele plătite pentru 
Sharm el Sheikh” [ Două tipuri de vacanţe: activă - cu excursii şi drumeţii, şi statică - la plajă şi 
scufundări [ Distracţie cu preţuri pornind de la 450 la 1.000 de euro de persoană 

Moarte pe Nil - episodul revoltelor din Cairo

Valea Regilor din Egipt 
- interzisă 

gălăţenilor

Special/10

Reacţii

Galaţiul, 
notă mică 
la Urbanism

Astăzi

Conflictul 
din Combinat - 
la conciliere

Reprezentanţii Ministerului 
Muncii în teritoriu încearcă as-
tăzi să pună capăt conflictului 
de muncă din Combinatul si-
derurgic ArcelorMittal Galaţi.

„Plugarul”, 
în foi de viţă

Sărmăluţe 
de contrabandă 

Un brăilean de 37 de ani 
vroia să intre în România ieri 
după-amiază, pe la Frontiera 
Oancea, cu 330 de pachete de 
ţigări moldoveneşti camuflate 
în patru pâini şi cinci borcane 
cu frunză de viţă. 

Prin parcările 
supermarketurilor

Cerşetorie 
cu copilul

Dincolo de cerşetorii obiş-
nuiţi ai Galaţiului, o categorie 
aparte o reprezintă cea a su-
garilor, purtaţi de mame prin 
ger ca să stoarcă bani de la 
trecători. 

Social/8

Observator/18

Propunerea Ministerului Sănătăţii

Vom mai avea 
doar două spitale!

[ Spitalul Clinic de Urgenţă şi cel Clinic de Urgenţă pentru Copii ar urma să ”înghită” toate celelalte 
unităţi spitaliceşti gălăţene [ Totul este deocamdată în stadiu de proiect [ „Spitalul Judeţean, 

deja greu de administrat, va deveni un mastodont”, este de părere decanul Facultăţii de Medicină şi 
Farmacie, dr. Aurel Nechita [ Preşedintele CJ, Eugen Chebac: „Vor avea loc ample consultări” 
[ Vineri este aşteptat la Prefectură secretarul de stat în Ministerul Sănătăţii, Cristian Irimie, 

pentru discuţii pe această temă [ Primarul Dumitru Nicolae este supărat: „Să desfiinţeze tot!”

Peste 200 de milioane 
de lei

Aici sunt banii 
judeţului!

În lipsa bazei materiale

Două şcoli de 
arte şi meserii 
redevin gimnazii

Aventura creditului 
„Prima Casă” (I)

Bucuria de a da 
bani la bancă

Calendar

În 2011, 
titularizarea 
rămâne 
neschimbată

Gălăţeni, 
spargeţi gheaţa! 

Patinator 
la lăsarea 
întunericului  

Oţelul are un atacant 
globe-trotter

Exoticul Borbely

Un milion de manifestanţi 
la Cairo

Protest uriaş 
împotriva lui Mubarak

„Ghid” pentru studenţi, 
dar şi pentru profesori

Cinci metode 
eficiente de copiat
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Cele două ţări au fost admi-
se în UE, în 2007, sub un regim 
menit să le aducă la standardele 
de guvernare cerute de Europa, 
dar pe care acestea nu le-au 
atins încă. Din nefericire, aceste 
neajunsuri pun în pericol ade-
rarea celor două ţări la spaţiul 
Schengen la termenul prevăzut, 
scrie Financial Times.

Aderarea României şi Bul
gariei la Schengen era prevăzută 
pentru martie, dar, în decem-
brie, miniştrii francez şi german 
de Interne au rupt acest calen-
dar, condiţionând intrarea în 
Schengen de îndeplinirea obiec-
tivelor stabilite prin Mecanismul 
de Cooperare şi Verificare (MCV), 
impus odată cu aderarea celor 
două ţări la UE.

MCV era menit să ducă la pro-
grese în ceea ce priveşte justiţia, 

corupţia, iar în cazul Bulgariei şi 
crima organizată. Acum, în cel 
de-al cincilea an de apartenenţă 
la UE, Sofia şi Bucureştiul sunt de-
parte de a-şi fi îndeplinit obiec-
tivele, apreciază FT. Guvernul 
bulgar instaurat în 2009 a făcut 
progrese privind ameliorarea 
legislaţiei şi judecarea oficialilor 
corupţi, dar practica judiciară 
rămâne departe de a fi satisfăcă-
toare. În România, până şi voinţa 
de reformare pare să fi dispărut, 
potrivit publicaţiei britanice.

Sofia şi Bucureştiul protestea-
ză, afirmând că sunt aproape de 
îndeplinirea criteriilor tehnice 
pentru aderarea la Schengen 
şi că este incorect să se condi-
ţioneze acest proces de MCV. 
Poate că este incorect, dar este 
în acelaşi timp drept, având în 
vedere că au intrat în UE sub un 

Slujba de înmormântare a 
IPS Bartolomeu va avea loc joi, 
la ora 12.00, în Catedrala mi-
tropolitană din Cluj, Mitropolia 
Clujului, Albei, Crişanei şi 
Maramureşului urmând să 
fie condusă, ulterior, de PF 
Daniel, în calitate de locţiitor 
de mitropolit. Slujba va fi ofici-
ată de PF Daniel. “Preafericitul 
Părinte Patriarh Daniel va 
oficia slujba de înmormân-
tare a Înaltpreasfinţitului 
Părinte Mitropolit Bartolomeu 
care va avea loc joi, la ora 
12.00, în Catedrala mitropo-
litană din Cluj. Împreună cu 
Întâistătătorul BOR vor sluji 
ierarhi, membri ai Sfântului 
Sinod, preoţi şi diaconi”, a de-
clarat, ieri, purtătorul de cuvât 
al Patriarhiei Române, părinte-
le Constantin Stoica.

Patriarhul Daniel va condu-
ce Mitropolia Clujului, Albei, 
Crişanei şi Maramureşului în 
calitate de locţiitor de mitro-

polit, iar Arhiepiscopia Vadului, 
Feleacului şi Clujului în calita-
te de locţiitor de arhiepiscop, 
până la alegerea şi întroniza-
rea chiriarhului canonic, infor-
mează  Patriarhia Română.

Totodată, Preasfinţitul Părinte 
Irineu Bistriţeanul, episcop-vi-
car al Arhiepiscopiei Vadului, 
Feleacului şi Clujului, va ad-
ministra activitatea curentă a 
Arhiepiscopiei şi va prezenta 
patriarhului, pentru aproba-
re, lucrările curente, inclusiv 
procesele-verbale ale şedinţe-
lor de lucru ale Permanenţei 
Consiliului eparhial, potrivit 
sursei citate.

Într-un comunicat de ieri al 
Patriarhiei Române, PF Daniel 
a transmis un mesaj de con-
doleanţe întregii Mitropolii şi 
a vorbit despre personalitatea 
lui IPS Bartolomeu Anania.

Acesta a exprimat con-
doleanţe pentru întreaga 
Arhiepiscopie a Vadului, 

Feleacului şi Clujului şi pen-
tru întreaga Mitropolie a 
Clujului, Albei, Crişanei şi 
Maramureşului. În mesajul de 
condoleanţe adresat Consiliului 
Eparhial al Arhiepiscopiei 
Vadului, Feleacului şi Clujului, 
PF Daniel l-a descris pe IPS 
Bartolomeu drept “distins om 
de cultură, apărător al tradiţi-
ei ortodoxe româneşti şi mare 
patriot”. 

“Opera sa literară bogată 
şi etosul său misionar creştin, 
predicile sale tematice şi dior-
tosirea Sfintelor Scripturi l-au 
pregătit pentru slujirea pas-
torală care i-a încununat viaţa 
îndelungată şi rodnică. Lumina 
adunată din paginile cărţilor, 
din încercările grele ale vie-
ţii şi din statornica slujire a 
Bisericii devine reper luminos 
pentru cei care iubesc Biserica 
şi cultura creştină!”, spune pa-
triarhul Daniel în mesajul către 
consiliul eparhial.

Guvernul va finaliza negocierile 
cu FMI în câteva zile, scrisoarea de 
intenţie urmând să fie elaborată 
până la sfârşitul săptămânii, potri-
vit reprezentantului României la 

FMI, Mihai Tănăsescu. “Cred că pro-
blemele legate de modul de efici-
entizare a companiilor din subor-
dinea Ministerului Transporturilor 
şi Ministerului Economiei vor fi o 

bună componentă a acestei scri-
sori”, a declarat Tănăsescu, după 
o discuţie între delegaţia Fondului 
şi conducerea Ministerului 
Transporturilor. 

Procurorii Direcţiei de Inves
tigare a Infracţiunilor de Cri
minalitate Organizată şi Terorism 
(DIICOT) au audiat 15 persoane im-
plicate într-o fraudă de trei milioa-
ne de lei, anchetatorii făcând zeci 
de percheziţii în Bucureşti, Slobozia 
şi Oneşti. “Procurorii Direcţiei de 
Investigare a Infracţiunilor de 
Criminalitate Organizată şi Terorism 

- Structura Centrală au efectuat 22 
de percheziţii domiciliare, pe raza 
municipiilor Bucureşti, Slobozia şi 
Oneşti în vederea destructurării 
unui grup infracţional organizat, 
constituit în scopul săvârşirii infrac-
ţiunilor de înşelăciune cu conse-
cinţe deosebit de grave şi spălare 
de bani”, a informat, ieri, DIICOT. 
Şerban Alexandru Daniel, Petrescu 

Marian Ionel şi Ghiţă Corneluş 
Nelu au constituit un grup infrac-
ţional organizat, la care au aderat 
şi Neagoe Nicoleta Georgeta şi 
Nedelcu Valentin. Aceştia, folosind 
documente false, au obţinut apro-
barea unei linii de credit, precum şi 
încheierea unui contract de leasing 
financiar, prin inducerea în eroare a 
două societăţi de credit. 

Inspecţia fiscală la firme va 
putea fi declanşată şi fără anunţ 
prealabil atunci când autorităţile 
consideră că scopul controlului 
poate fi periclitat dacă contri-
buabilii sunt înştiinţaţi înainte, 
avizul de inspecţie urmând să fie 
comunicat odată cu sosirea in-
spectorului la sediul firmei. Noile 
reguli vor fi introduse în primă-
vara acestui an, printr-un proiect 
de modificare a Codului de pro-
cedură fiscală. Documentul va 
introduce posibilitatea comuni-
cării avizului de inspecţie fiscală 
odată cu prezentarea organului 
de inspecţie la domiciliul fiscal 
al contribuabilului, atunci când 
se apreciază că scopul inspecţiei 
poate fi periclitat.

Inspecţia fiscală va putea fi 
suspendată şi la solicitarea con-
tribuabilului, nu numai la iniţiati-
va organului fiscal, cum este sta-

bilit în prezent, dar numai pentru 
motive bine justificate.

Actul normativ va permite re-
glarea pe cale amiabilă a eventu-
alelor neconcordanţe existente 
în fişele de evidenţă după pri-
mirea somaţiei. Vor fi eliminate 
prevederile care condiţionează 
suspendarea de către instanţă 
a executării actului administra-
tiv fiscal de depunerea unei ca-
uţiuni de până la 20 la sută din 
cuantumul sumei contestate sau 
de până la 2.000 lei în cazul cere-
rilor al căror obiect nu este eva-
luabil în bani, iar contestatorul 
va avea dreptul să se adreseze 
instanţei de contencios admi-
nistrativ chiar dacă procedura 
administrativă prealabilă nu a 
fost finalizată, în cazurile în care 
contestaţia nu a fost soluţionată 
în termen de 12 luni de la data 
depunerii la organul fiscal. 

Procurorul 
principal 
nu este cercetat
Ancheta
în cazul 
Ţundrea 
continuă

Procurorul general al 
României, Laura Codruţa 
Kovesi, a declarat, ieri, la 
Timişoara, că, deocamdată, 
ancheta procurorilor în ca-
zul Ţundrea îl vizează doar 
pe adevăratul făptuitor al 
crimei, nu şi pe procurorul 
care a instrumentat iniţial 
cazul. “Este o anchetă în 
curs, cu privire la persoana 
suspectată că ar fi comis 
această infracţiune. S-au 
desfăşurat, ieri (luni - n.r.), 
câteva activităţi de urmă-
rire penală. Sper ca în cel 
mai scurt timp procurorii 
care au în lucru acest caz 
să se pronunţe cu privire 
la soluţia care trebuie emi-
să în acest caz. (...) Până în 
acest stadiu, ancheta vi-
zează doar suspiciunile cu 
privire la adevăratul făptu-
itor. Deocamdată, nu este 
cercetat procurorul care a 
instrumentat în primă fază 
dosarul”, a spus Kovesi. 
Întrebată de jurnalişti ce 
riscă acel procuror care a 
instrumentat iniţial cazul 
Ţundrea, în cazul în care 
se va descoperi că a comis 
o eroare judiciară, ţinând 
cont că acesta s-a pensi-
onat între timp, Kovesi a 
afirmat că acesta poate 
răspunde material în cazul 
în care a acţionat “cu rea-
credinţă”, însă, dacă a co-
mis o abatere disciplinară, 
ancheta în acest caz va fi 
făcută de CSM.

“Răspunderea magis-
traţilor este reglementată 
în legislaţie. Un magistrat 
poate să răspundă mate-
rial în situaţia în care se 
dovedeşte că şi-a exercitat 
atribuţiile cu rea-credinţă. 
Dar, până în acest moment, 
din punct de vedere penal, 
cel care a instrumentat do-
sarul nu este încă cercetat. 
Dacă s-a comis o abatere 
disciplinară, nu este atri-
butul procurorului gene-
ral. CSM poate investiga şi 
poate aplica sancţiuni, pro-
curorul general nu poate 
face acest lucru”, a conchis 
Kovesi.

Pentru 
investigatorii 
sub acoperire 
Ghid de bune 
practici, în curs 
de adoptare

Procurorul general al 
României, Laura Codruţa 
Kovesi, a declarat, ieri, la 
Timişoara, că este în curs 
de adoptare un “ghid de 
bune practici” pentru in-
vestigatorii sub acoperi-
re, elaborat de procurorii 
DIICOT şi DNA, care să fie 
distribuit parchetelor din 
ţară. “Acum suntem în curs 
de a adopta un ghid de 
bune practici în folosirea 
investigatorului acoperit. 
Este un manual la care vor 
lucra şi procurorii DIICOT 
şi DNA şi pe care îl vom 
distribui în sistem tocmai 
pentru a ajuta în astfel de 
situaţii. Există o reticenţă a 
colegilor care nu au mai fo-
losit această instituţie, de-
oarece întotdeauna te spe-
rii de ceea ce nu ştii foarte 
bine şi de aceea este bine 
ca experienţa colegilor de 
la DIICOT şi DNA să fie îm-
părtăşită şi celorlalţi”, a afir-
mat Kovesi. Ea a adăugat că 
o problemă care s-a ridicat 
în cazul folosirii investiga-
torilor sub acoperire este 
legată de provocarea de 
fapte penale de către in-
vestigatorii sub acoperire, 
fapt interzis, însă procuro-
rul general a afirmat că nu 
a întâlnit astfel de cazuri.

Cea mai scăzută 
temperatură 
din ţară 
Minus 
26,8 grade 
la Întorsura 
Buzăului 

Cea mai scăzută tem-
peratură din ţară a fost 
înregistrată, ieri-diminea-
ţă, la Întorsura Buzăului, 
în judeţul Covasna, unde 
termometrele au indicat 
minus 26,8 grade Celsius. 
Meteorologii se aşteap-
tă la o încălzire uşoară 
în următoarele zile. Cea 
mai scăzută temperatură 
înregistrată la Întorsura 
Buzăului a fost în februa-
rie 2005, când în zonă 
erau minus 36 de grade 
Celsius. Temperaturi scă-
zute s-au înregistrat şi în 
judeţul Bistriţa-Năsăud, 
mercurul termometre-
lor arătând minus 18 
grade Celsius la Bistriţa 
Bârgăului, iar la baza 
Pasului Tihuţa minus 17,5 
grade Celsius.

La Bistriţa au fost mi-
nus 15 grade Celsius şi 
s-au format ceaţă şi chi-
ciură.

Cântăreşte 
aproape 
300 de kilograme
Bărbat 
supraponderal, 
dus la spital 
cu pompierii

Pompierii din Alba au 
intervenit, ieri, pentru a 
transporta la spital un 
bărbat supraponderal, 
care cântăreşte aproape 
300 de kilograme, acesta 
fiind dus de la Zlatna la 
Spitalul Judeţean din Alba 
Iulia pentru un tratament 
de specialitate. Bărbatul 
a fost transportat cu o 
ambulanţă de la Zlatna la 
Alba Iulia, iar pentru urca-
rea în ambulanţă şi ulte-
rior pentru transportarea 
lui în interiorul Spitalului 
Judeţean Alba a fost ne-
voie de intervenţia pom-
pierilor militari.

Judeţul Arad
Ouă din Ungaria, confiscate la vamă 

Peste 300.000 de ouă provenind din Ungaria au fost confiscate în 
vama arădeană Nădlac, după ce autorităţile de control au descope-
rit nereguli în acte şi privind firma destinatară şi au stabilit că marfa 
urma să fie vândută pe “piaţa neagră” din România.

Marfa confiscată a fost în valoare de 60.000 de lei.

Fals în vânzarea de autovehicule în leasing
Cinci persoane, trimise în judecată 

Procurorii anticorupţie de la serviciile teritoriale Craiova şi Târgu Jiu 
i-au trimis în judecată pe Constantin Bucloiu, Teodor Unguru, Loţică 
Ioanăş, Zaharia Ştefan Augustin Motea şi Ion Pătruţ, administratorul 
societăţii Macofil, a anunţat DNA, ieri, într-un comunicat. Aceştia sunt 
acuzaţi de fals privind vânzarea de autovehicule în leasing.

Financial Times: 

Blocarea aderării 
la Schengen e legitimă

La Catedrala mitropolitană din Cluj

IPS Bartolomeu 
va fi înmormântat joi 

Potrivit lui Mihai Tănăsescu

Negocierile cu FMI, 
finalizate în câteva zile

Credite cu acte false 

Zeci de percheziţii la Bucureşti, 
Slobozia şi Oneşti 

Noi reguli

Controale fiscale 
la firme 

fără aviz prealabil

nor, iar alţi membri au dreptul 
să păstreze ultimul instrument 
pe care îl au la îndemână, co-
mentează FT.

Cazul Franţei şi Germaniei 
este legitim, deşi nu este în tota-

litate de bună credinţă. Ambele 
Guverne au motive electorale, 
ţinând cont de faptul că ale-
gerile regionale germane sunt 
iminente, iar francezii îşi vor 
alege preşedintele în 2012. Iar 

aderarea la Schengen ar apăra 
cetăţenii romi ai celor două noi 
membre de xenofobia grotescă 
experimentată din partea statu-
lui francez, conchide Financial 
Times.

România şi Bulgaria pot afirma, cu o anumită justificare, 
că sunt tratate ca membri de categoria a doua ai Uniunii 
Europene, după ce au aderat sub un regim de monitorizare, a 
comentat Financial Times în ediţia electronică, notând că în 
România până şi voinţa de reformare pare să fi dispărut.
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Reprezentanţii Ministerului 
Muncii în teritoriu încearcă as-
tăzi să pună capăt conflictului de 
muncă din Combinatul siderurgic 
ArcelorMittal Galaţi, declanşat 
de sindicate pe 26 ianuarie, după 
eşuarea negocierilor salariale cu 
patronatul. „Concilierea este 
programată a se desfăşura pe 2 
februarie, cu începere de la ora 
10.00, la sediul Inspectoratului 
Teritorial de Muncă”, a declarat 
şeful instituţiei, Ionel Petrea. În 
cadrul întâlnirii, juriştii ITM vor 
încerca să restabilească dialogul 
între cele două părţi şi să le în-
drume către o înţelegere.

Amintim că negocierea 
Contractului Colectiv de Muncă 
al unităţii s-a încheiat săptă-
mâna trecută, fără ca adminis-
traţia şi sindicatele să ajungă 
la un acord în privinţa creşterii 
salariale aplicabile în acest an. 
Sindicaliştii au cerut majorarea 
lefurilor cu 15 la sută, în timp ce 
patronatul a oferit jumătate.  „În 
timpul ultimei şedinţe de nego-
ciere la Contractul Colectiv de 
Muncă pentru anul 2011, mana-
gementul ArcelorMittal Galaţi a 
propus acordarea unei creşteri 
salariale de 7 la sută plus  15 lei 

pentru categoria muncitorilor, 
maiştrilor şi personalului TESA-
execuţie, ceea ce reprezintă o 
creştere reală medie de aproxi-
mativ 8 la sută. Pentru categoria 
celor care ocupă funcţii de studii 
superioare s-a propus o creştere 
de 4 la sută plus un bonus mediu 
de 2 la sută, ceea ce înseamnă 
o creştere medie de 6 la sută”, 
a declarat, la finalul tratativelor, 
Dorian Dumitrescu, Country 
Communicator al companiei si-
derurgice.

Creşterea salarială aştepta-
tă anul acesta este prima după 
aproape trei ani critici, atât 
pentru companie, cât şi pen-
tru angajaţi. Criza economică 
izbucnită în 2008 a generat, pe 
de o parte, scăderea comenzilor  
de oţel, diminuarea producţiei 
Combinatului şi închiderea unor 
capacităţi de pe platformă şi, de 
partea cealaltă, reducerea nu-
mărului de salariaţi prin scheme 
repetate de plecări voluntare, 
şomaj tehnic, concedii de odihnă 
forţate şi îngheţarea salariilor.

Acum, compania a deschis 
nouă schemă de plecări volunta-
re. Salariaţii ArcelorMittal Galaţi 
se pot înscrie pe liste  până 

la  mijlocul lunii martie. Cei care 
vor primi acceptul de a părăsi 
combinatul vor beneficia de plăţi 
compensatorii cuprinse între 

25.000 şi 30.000 de lei, precum şi 
6 până la 24 de salarii compensa-
torii, în funcţie de vechime. Puţin 
peste 7.000 de oameni ar putea 

rămâne în Combinat după închi-
derea acestei scheme, faţă de cir-
ca 9.000, câţi sunt acum.

În lipsa bazei 
materiale
Două şcoli 
de arte 
şi meserii 
redevin gimnazii

Şcolile de arte şi meserii 
din Iveşti şi Drăguşeni se vor 
transforma în şcoli gimnazia-
le. „Şcolile de arte şi meserii 
s-au desfiinţat. Am încercat 
să transformăm unităţile res
pective în grupuri şcolare, 
aşa cum am făcut la Corod 
şi Cudalbi, dar nu am reuşit, 
deoarece nu au baza materi-
ală necesară, nefiind dotate 
cu ateliere corespunzătoare. 
Ele vor redeveni gimnazii, iar 
clasele de liceu vor merge 
în lichidare”, declară inspec-
torul general-adjunct, Onuţ 
Atanasiu.  Acesta susţine că 
respectivele unităţi de învă-
ţământ ar putea reînfiinţa în-
văţământul liceal profesional 
în momentul realizării con-
sorţiilor şcolare: „De exem-
plu, liceenii de la Drăguşeni 
ar putea învăţa ceea ce ţine 
de teorie la ei în şcoală, dar 
vor merge în practică la 
Grupul Şcolar din Tg. Bujor”, 
mai spune Onuţ Atanasiu.

R. A. P.  

Oancea
Sexagenară traficantă de „Plugarul”

Moldoveanca Ecaterina I., de 62 ani, pasageră într-un microbuz 
a vrut să intre luni dimineaţă în România pe la Oancea. În bagaje-
le sexagenarei, poliţiştii au găsit 90 de pachete de ţigări „Plugarul”. 
Femeia a luat o amendă de 1.500 lei, iar poliţiştii i-au anulat permisul 
de mic trafic.

Elena Parapiru

Folteşti
Made in Moldova

Poliţiştii de frontieră de la Folteşti au oprit pentru control pe 
Drumul Naţional 26, în Stoicani, un microbuz în care se aflau trei 
moldoveni şi bagajele lor, pline cu tutun. Mai exact, 195 de pachete 
de ţigări de diferite mărci şi 11 sticle cu alcool. Vameşii au confiscat 
marfa valorând 800 lei, iar moldovenii au primit avertisment.

Elena Parapiru

Consiliul Judeţului porneşte 
la drum în 2011 cu un buget de 
200.406.000 de lei. Din aceşti 
bani, 35 la sută sunt rezervaţi in-
vestiţiilor, iar 9,5 milioane de lei 
sunt destinate Sănătăţii, pentru 
reparaţii curente şi capitale. Din 
milioanele alocate reţelei sanita-
re, 1,8 milioane au fost reţinute 
pentru plata utilităţilor. Ar mai 
fi de subliniat şi subvenţia de la 
Ministerul Sănătăţii pentru fi-
nanţarea investiţiilor la spitale – 
2.739.000 de lei. 

Din totalul de cheltuieli, 42,4 
la sută sunt destinate în special 
continuării lucrărilor de investi-
ţii. Este vorba, în primul rând, de 
modernizări drumuri judeţene, 
reabilitarea şi modernizarea DJ 
251 şi îmbrăcăminte bituminoa-
să pe DJ 253. În cadrul acele-
iaşi investiţii ce vizează drumul 
Galaţi – Tecuci, podul din comu-
na Costache Negri va avea parte 

de reparaţii capitale. Tot la capi-
tolul priorităţi figurează continu-
area lucrărilor de investiţii la cele 
patru spitale şi la Ambulanţă 
precum şi modernizarea, ex-
tinderea şi dotarea ambulato-
riului integrat de specialitate 
al Spitalului Clinic „Sf. Apostol 
Andrei”. Gălăţenii cu probleme 
speciale sunt şi ei avuţi în vedere, 
dovadă cele două investiţii: mo-
dernizarea, extinderea şi dotarea 
Şcolii Speciale „Emil Gârleanu” 
şi modernizarea şi extinde-
rea Centrului de Recuperare a 
Persoanelor cu Handicap adulte 
nr. 1. Vor continua şi investiţiile în 
cultură, la Complexul Muzeal de 
Ştiinţele Naturii şi la Depozitul de 
carte al Bibliotecii „V.A. Urechia”. 
CJ nu renunţă nici măcar în vre-
muri de criză la Sala de Şedinţe şi 
la Centrul de Afaceri. 

Aleşii judeţeni au fost de 
acord cu alocarea din exceden-

tul bugetar al anului 2010 a su-
mei de 8.000.000 de lei pentru 
Centrul de Afaceri, şi a 893.000 
de lei pentru „Modernizarea DJ 
251 C în satul Crăieşti, comuna 
Vârlezi”. Şapte comune au primit 
sume defalcate din TVA pentru 
drumurile comunale pe anul 
2011. 

Dureri de personal

Preşedintele Consiliului Jude
ţului, Eugen Chebac, nu a exage-
rat cu nimic atunci când a spus că 
a devenit cel mai mare angaja-
tor al judeţului, după Combinat, 
având în vedere că în subordinea 
sa sunt 5.351 de suflete, dintre 
care peste 2.000 sunt numai 
la Spitalul „Sf. Apostol Andrei”, 
iar aproape 1500 la Protecţia 
Copilului. Cheltuielile de perso-
nal au fost fundamentate pentru 
anul 2011 avându-se în vedere 
recuperarea cu 15 la sută a dimi-
nuării salariilor din semestrul al 
II-lea al anului 2010, deblocarea 
posturilor din sănătate şi acorda-
rea premiului anual aferent anu-
lui 2009 pentru personalul din să-
nătate (spitale) neacordat în 2010 
din lipsă de fonduri. Necesarul 
astfel fundamentat a fost de 
140.936.000 lei, dar prin Ordinul 
Ministrului Administraţiei nivelul 
maxim al cheltuielilor de perso-
nal a fost limitat la 123.675.000, 
înregistrându-se astfel un deficit 
de 17.261.000 de lei.

Rămâne de văzut cum se va 
descurca CJ cu o asemenea visti-
erie locală.

Anca Melinte

Teatrul Muzical „N. 
Leonard” vă invită vineri, 
la ora 17,00, la un Concert 
simfonic extraordinar. 
Sub bagheta maestrului 
dirijor Christos Ktistakis, 
din Grecia veţi putea 
urmări un program de 
excepţie, în care pianul 

devine instrument rege: 
Concertul pentru pian şi 
orchestră (op.11) nr.1 de 
Frederic Chopin, lucra-
re cunoscută din creaţia 
prolificului compozitor 
polonez, în care sfera 
trăirilor şi a imaginilor 
muzicale izvorăşte din 
melodiile şi ritmurile spe-
cifice folclorului naţional 
polon. Iată ce scrie revista 
de muzică „Tonos” despre 
pianistul Apostolos Palios 
(foto), cel care va fi pre-
zent vineri seară la Galaţi: 
„Un artist adevărat, unul 
dintre pianiştii de referin-
ţă ai Greciei. Un muzician 
special, cu rare calităţi, 
inteligenţă muzicală  şi 
integritate artistică”.

Programul mai cuprin-
de Uvertura din opera 
„Traviata” de Giuseppe 
Verdi – prima operă a 
lui Verdi în care intriga şi 
atracţia scenică lipsesc 
aproape cu desăvârşire, 
din care a fost eliminat  
tot ce ar fi putut să împie-
dice concentrarea atenţi-
ei asupra lumii sufleteşti 
a eroinei, asupra omeniei 
nobilei Violetta şi asupra 
destinului ei tragic.

De asemenea, publi-
cul gălăţean va mai putea 
audia Suita din controver-
sata operă „Carmen”, de 
Georges Bizet, lucrare ce 
a supravieţuit timpurilor, 
dobândind un renume 
mondial. 

Maestrul dirijor 
Christos Ktistakis a stu-
diat în Germania, la 
Universitatea de Muzică 
şi Teatru din Saabrucken. 
După  absolvirea Conser
vatorului, maestrul s-a 
făcut remarcat nu doar în 
Grecia, ci în toată Europa. 

Datele ne-au fost 
furnizate de doamna 
Laura Sava, consilier ar-
tistic la Teatrul Muzical 
„N.Leonard”.

Preţul biletului este de  
10,6 lei.

Angela Ribinciuc 
 

Condamnat 
apărat de 
deputatul Boldea
Patimile 
electorale 
l-au dus după 
gratii pe un fost 
consilier local

Un consilier local a ajuns 
în instanţă după ce în timpul 
unei încăierări electorale a în-
junghiat un bărbat care ţinea 
cu Geoană. Întreaga nebunie 
s-a petrecut la alegerile pre-
zidenţiale din cauză că Viorel 
Tănasă, consilierul local, ţine 
cu Băsescu, iar Andrei Danu, 
cu Geoană. Tănasă avea un 
amic lângă el, ceilalţi erau 
patru, iar când spiritele au 
început să se agite, cei patru 
i-au atacat pe simpatizanţii 
actualului preşedinte. De 
aici şi până la tragedie a fost 
doar un pas, unul dintre cei 
patru agresori fiind înjunghi-
at de Tănasă. „Au fost patru 
la unu, onorată instanţă. 
Patimile, patimile i-au adus 
aici. Ei ţineau cu Geoană, ro-
mânul cu Băsescu. Cei patru 
l-au atacat, iar el a dat cu bri-
ceagul la grămadă”, a spus, 
în apărarea clientului său, 
deputatul Mihail Boldea, 
care vineri (28 ianuarie, n.r.) 
s-a aflat în calitate de avocat 
în sala Curţii de Apel. Facem 
precizarea că, în acest dosar, 
Tribunalul a dat o decizie: trei 
ani de puşcărie pentru fostul 
consilier local. Magistraţii au 
reţinut faptul că a fost pro-
vocat, lucru care a cântărit 
mult la luarea acestei hotă-
râri. Apelul a fost declarat 
atât de partea vătămată, 
nemulţumită de faptul că nu 
i s-au dat daune morale, cât 
şi de fostul consilier, care le-a 
spus judecătorilor că vrea să 
fie liber. „Am doi copii, unul 
la facultate, altul la liceu, şi 
îi distrug şi pe ei aşa”, a spus 
omul, cu ochii în lacrimi. „Nu 
ştiu exact unde a fost consi-
lier, cred că prin nordul ju-
deţului (Negrileşti – n.a.). Eu 
îl pot apăra, pentru că legea 
îmi permite să intru la curţile 
de apel şi la Înalta Curte. Nu 
pot pleda la judecătorii şi tri-
bunale, dar pot face acţiuni şi 
depune acte în dosare, care 
se află pe rolul unor astfel 
de instanţe. De altfel, legea 
va suferi nişte modificări şi 
dacă va trece de toate foru-
rile, parlamentarii vor putea 
intra la toate instanţele, mai 
puţin în dosarele de DNA şi 
DIICOT”, ne-a spus deputatul 
Mihail Boldea. 

Maria Fabian  

Este posibil ca, în curând, la 
Tribunalul Galaţi, să înceapă o 
serie de procese prin care-şi vor 
căuta dreptate aproape 600 de 
foşti militari şi poliţişti. Aceştia 
sunt nemulţumiţi de modul în 
care statul român a ales să le ia 
din pensii. Acest lucru ne-a fost 
spus de şeful avocaţilor gălăţeni, 
Mircea Breahnă, care s-a întâlnit 
cu reprezentanţi ai unor asociaţii 
ce au grijă de interesele acestor 
pensionari. Decanul Baroului 
Galaţi, Mircea Breahnă, ne-a de-
clarat că din calculele celor cu 
care a avut dialogul a reieşit că 
aproximativ 600 de persoane s-ar 
afla în această situaţie. „Împreună 
cu reprezentanţii asociaţiilor am 
început procedura administrati-

vă, trimiţând adrese către casele 
de pensii ale dumnealor. În aces-
te adrese am cerut să ni se comu-
nice în ce bază li s-au oprit pensi-
onarilor două treimi din pensie şi 
dacă există decizii de recalculare 
pentru fiecare dintre membrii 
asociaţiilor care doresc să ajungă 
în instanţă. Din ce am discutat cu 
dumnealor sunt foarte mulţi oa-
meni nemulţumiţi, aproape 600 
de persoane, care au primit pen-
sia tăiată cu mai bine de jumătate 
din ceea ce primeau în mod obiş-
nuit. Cei mai mulţi reclamă faptul 
că nu au primit la acel moment 
nicio decizie de recalculare”, a 
afirmat decanul Baroului Galaţi.  

Maria Fabian

Astăzi, la Inspectoratul Teritorial de Muncă

Conflictul din Combinat - 
la conciliere

Peste 200 de milioane de lei

Aici sunt banii judeţului!
Aproximativ 600 de pensionari 
nemulţumiţi 

Foştii militari 
şi poliţişti 

au decis să lupte

Vineri
Invitaţi 
de excepţie 
la Teatrul 
Muzical
] Un dirijor 
şi un pianist 
din Grecia 

Juriştii ITM vor încerca să restabilească dialogul dintre sindicalişti şi administraţia ArcelorMittal
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Ultra

După 25 de ani de muncă în 
slujba populaţiei din Cosmeşti 
Vale, poştăriţa Safta Vlaicu s‑a 
modernizat. Dacă, în trecut, 
mergea pe jos sau cu bicicleta, 
acum şi‑a luat maşină ca să poa‑
tă să le ducă la timp oamenilor 
corespondenţa şi pensiile. „Am 
făcut zeci de mii de kilometri în 
cei 25 de ani de muncă. La înce‑
put pe jos, apoi cu bicicleta, iar 
acum mi‑am luat maşină. E mult 
mai simplu aşa. Sigur, nu merg 
din poartă în poartă cu maşina. 
Merg până într‑o parte de sat, 

apoi pe jos la fiecare om în par‑
te, după care mă deplasez din 
nou cu maşina”, povesteşte Safta 
Vlaicu. Face această meserie cu 
plăcere, mai ales pentru că, în 
acest fel are posibilitatea de a sta 
de vorbă cu oamenii. „Fac mese‑
ria din pasiune pentru că îmi pla‑
ce să comunic. Stau de vorbă cu 
oricine, pe orice subiect. Mai am 
trei ani şi ies la pensie, aşa că mă 
bucur de această perioadă”, mai 
spune poştăriţa din Cosmeşti 
Vale.

M.Ţ.

2 februarie
Întâmpinarea 
Domnului  
nostru 
Iisus Hristos

Pe 2 februarie, creştinăta‑
tea prăznuieşte marea săr‑
bătoare împărătească numi‑
tă Întâmpinarea Domnului 
nostru Iisus Hristos. Praznicul 
marchează 40 de zile de 
la Naşterea Pruncului Iisus 
Hristos, soroc când după 
Legea Vechiului Testament ‑ 
dată de Dumnezeu lui Moise 
‑  părinţii care aveau ca prim 
născut un copil de parte băr‑
bătească aveau datoria să 
prezinte pruncul la Templu. 
Exista concepţia care dăinuie 
şi astăzi că un copil este darul 
lui Dumnezeu, iar cei care se 
bucurau de acest dar aveau 
datoria să‑I mulţumească lui 
Dumnezeu.

Cetăţeni ai Vechiului Israel, 
Sfânta Fecioară Maria şi 
Dreptul Iosif s‑au prezentat ‑ în 
a patruzecea zi de la minunata 
Naştere în Betleemul Iudeii ‑ la 
Templul din Ierusalim, ca să‑L 
închine pe Pruncul Iisus. 

În acel moment, slujea 
la Vechiul Templu Dreptul 
Simeon, care Îl primeşte pe 
Pruncul Iisus în braţele sale. 
Acest slujitor al Vechii Legi 
este „mişcat de  Duhul Sfânt” 
şi după cum i se făgăduise, 
bătrânul Simeon Îl primi „bu‑
curos în braţe pe Pruncul Iisus, 
aducându‑I cântare de prea‑
mărire”. „Acum slobozeşte 
pe robul Tău, după Cuvântul 

Astăzi, la Capela “Întâmpinarea 
Domnului” din Palatul Episcopal, 
actualul Muzeu de Artă Vizuală 
din Galaţi, se va face auzită ia‑
răşi rugăciunea arhierească. 
Motivul este unul cât se poate 
de firesc, fiindcă acest loc de ru‑
găciune are drept hram sărbătoa‑
rea „Întâmpinarea  Domnului”, 
praznic împărătesc ales de 
Prea Sfinţitul Partenie Clinceni, 

Arhiereul Dunării de Jos, care a 
sfinţit capela ‑ din fosta reşedinţă 
episcopală de început de veac XX 
‑ la 8 septembrie 1908.

Potrivit informaţiilor provenite 
de la Biroul de presă al Centrului 
Eparhial, astăzi va sluji, după rân‑
duiala Bisericii străbune, Înalt Prea 
Sfinţitul Casian al Dunării de Jos. 
Liturghia va începe la ora 9.00.

M. Stanciu

trag o săgeată lungă până la ţintă
până la frumoasa mea amantă hercinică
săgeata zbârnâie amanta zbârnâie
şi se face biserică şi se face duminică

ea este halucinogenă şi stă departe
nu cumva să fiu aproape de ispitele sale
de când sunt aici pândesc s‑o ucid
şi din ochii ei să‑mi fac două catedrale

a fost greu până am aflat pădurea unde
cresc nuiele înalte pentru săgeţi lungi
până când am ajuns la capătul celălalt
al depărtării de ea al depărtării de atunci

acum când ispitele dau năvală şi nu mai
pot rezista simt apropiere de amantă
dinspre vârf spre arc mi se face biserică
şi duminică şi surcele din ultima săgeată.

Majorarea preţurilor la com‑
bustibili a provocat în întreg 
lanţul economic efecte negative 
semnificative, relevă un studiu 
realizat de Consiliul Naţional al 
Întreprinderilor Private Mici şi 
Mijlocii din România (CNIPMMR). 
Astfel, în urma consultării 
IMM‑urilor sub forma unui son‑
daj de opinie a reieşit faptul că 
peste 90 la sută dintre societăţi 
au fost afectate negativ de creş‑
terea preţurilor la combustibili. 
Pe de o parte, combustibilii mai 
scumpi au însemnat preţuri uni‑
tare mai mari la produsele şi ser‑
viciile oferite de întreprinderi. 
Creşteri de peste opt la sută ale 
preţurilor unitare au fost înregis‑
trate de o treime dintre compa‑
nii, în timp ce într‑o proporţie 
similară au fost înregistrate creş‑
teri între patru şi şapte la sută. În 
acelaşi timp, scumpirile au limi‑
tat marja de profit a întreprinde‑
rilor. Un sfert dintre IMM-uri au 
înregistrat scăderi de peste opt 
la sută, 35 la sută au avut scăderi 
între patru şi şapte la sută, iar 38 
la sută între unu şi trei la sută.

„Combustibilii sunt o compo‑
nentă principală în procesul de 
producţie a majorităţii întreprin‑
derilor şi, prin urmare, era de 
aşteptat ca unda de şoc a ma‑
jorării preţurilor să se transmită 
în întreg lanţul economic prin 
scăderea valorii brute adăugate,  
produse mai puţin competitive 
inclusiv la export etc. Majorarea 
preţurilor la combustibili s‑a fă‑

Atenţie, împătimiţi de pescu‑
it, urmează weekendul perfect. 
Bălţile au îngheţat bocnă şi, dacă 
nu ieşim acum, se topeşte ghea‑

ţa. Este, aşadar, cam unica şansă 
anul acesta să facem copci şi să 
încercăm un pescuit altfel. Ieri 
am verificat inundăturile Prutului 

Preţuri şi durere

Firmele acuză 
companiile petroliere

[ Creşterea artificială a preţurilor combustibililor a scăzut drastic 
competitivitatea întreprinderilor autohtone, avertizează CNIPMMR 

[ În aceeaşi „oală” intră şi preţurile practicate la păcură, energie sau gaze 
naturale [ În vremuri excepţionale, măsuri excepţionale: IMM‑urile solicită, 
în baza Legii Concurenţei, intervenţia statului pentru combaterea creşterii 

excesive a preţurilor la utilităţi  

cut într‑un mod nejustificat şi 
există date certe în acest sens. 
Faţă de alte ţări, noi plătim pre‑
ţuri mult umflate. Dar aici nu 
este vorba numai de combusti‑
bili, ci în general de ceea ce în‑
seamnă utilităţi: energie, păcură, 
gaze naturale. Pe scurt, noi con‑
siderăm că mediul economic ro‑
mânesc este victima unor abu‑
zuri din partea companiilor care 
controlează aceste resurse. Iar 
acest lucru este cauzat şi de lip‑
sa de reacţie a autorităţilor sta‑
tului ce ar trebui să vegheze la 
buna funcţionare a pieţei”, a ară‑
tat vicepreşedintele CNIPMMR, 
Marian Filimon. 

O povară în plus

Patronatele consideră că este 
necesară o intervenţie fermă din 
partea autorităţilor statului, ast‑
fel încât preţurile la combustibili 
să nu devină o povară în plus 
pentru întreprinderi într‑o peri‑
oadă în care se resimt acut efec‑
tele crizei economice. „Statul 
are instrumente pentru a pune 
capăt unor astfel de practici, 
precum Legea nr. 21/1996 pri‑
vind concurenţa. De exemplu, 
în această lege, la art.4 se spu‑
ne «pentru sectoare economice 
determinate şi în împrejurări 
excepţionale precum: situaţii de 
criză, dezechilibru major între 
cerere şi ofertă şi disfuncţionali‑
tate evidentă a pieţei, Guvernul 
poate dispune măsuri cu carac‑
ter temporar pentru combate‑
rea creşterii excesive a preţurilor 
sau blocarea acestora». Mai clar 

de atât, ce se poate spune?”, a 
declarat reprezentantul patrona‑
telor gălăţene. 

Propuneri suplimentare

Ca soluţie la problema gene‑
rată de preţurile la utilităţi, pe 
lângă Legea Concurenţei, patro‑
natele vin şi cu un set suplimen‑
tar de propuneri. Prima dintre 
acestea ar fi reglementarea obli‑
gativităţii ca pentru orice mărire 
a preţului utilităţilor să fie reali‑
zată în prealabil o analiză justifi‑
cată de preţ, aşa cum se practică 
în ţări precum Germania, precum 
şi realizarea unei note de impact 
cu efectele economice şi sociale. 
Printre propuneri se mai numă‑
ră monitorizarea permanentă a 

creşterii preţurilor utilităţilor şi 
luarea măsurilor care se impun 
în cazul apariţiei unor creşteri 
nejustificate, o implicare mai 
activă a autorităţilor publice cu 
competenţe de reglementare în 
domeniul utilităţilor, dar şi a au‑
torităţilor cu atribuţii de control, 
dat fiind faptul că în domeniul 
petrolier, deşi este extrem de 
profitabil, companiile raportea‑
ză un profit suspect de modest 
(între unu şi doi la sută pe ramu‑
ră!). Patronatele consideră că tre‑
buie făcută lumină în modul în 
care au fost încheiate o serie de 
contracte din domeniul resurse‑
lor naturale şi care se dovedesc 
acum extrem de păguboase 
pentru economia românească.  
„Activitatea de monitorizare în 

ce priveşte utilităţile şi măsurile 
luate în domeniu ar trebui să facă 
obiectul unor rapoarte trimes‑
triale, pentru a avea mai multă 
transparenţă şi pentru a vedea 
oricând cum ne poziţionăm faţă 
de preţurile practicate, de multe 
ori de aceleaşi companii, în alte 
ţări”, a precizat vicepreşedintele 
CNIPMMR. Până acum, autori‑
tăţile statului s‑au cam ferit să 
„deranjeze” marile companii din 
domeniul utilităţilor şi din acest 
motiv s‑a ajuns în situaţia în care 
s‑a ajuns. Poate că semnalul de 
alarmă tras de la simplii şoferi 
până la patronate va avea până 
la urmă efect. Altfel, s‑ar putea 
ca într‑o zi şi aerul să ajungă „o 
utilitate” pentru care să avem de 
plătit.   

Tău, în pace, că văzură ochii 
mei mântuirea Ta, pe care ai 
grăit‑o înaintea feţei tuturor 
popoarelor, lumină spre des‑
coperirea neamurilor şi slavă 
poporului Tău Israel” (Luca 2, 
29‑32), a spus atunci Dreptul 
Simeon. Cu  Noul  Testament, 
acest textul a devenit unul 
dintre cele mai frumoase imne 
liturgice. Dreptul Simeon, cel 
care se îndoise de posibilita‑
tea venirii Lui, însă ajunge să 
vorbească despre Prunc ca 
despre  „Cel care este pus spre 
căderea şi ridicarea multora”. 

În momentul Întâmpinării 
la Templu a Domnului nos‑
tru Iisus Hristos era de faţă şi 
Prorociţa Ana; ea se ruga la 
Templu şi‑L lăuda pe Prunc. În 
iconografia creştină, Prorociţa 
Ana este înfăţişată cu un per‑
gament în mână pe care scrie: 
„Acest Prunc a adus Cerul şi 
pământul”.

Sfântul şi Dreptul Simeon 
şi Sfânta Prorociţă Ana sunt 
„ultimii credincioşi din Legea 
Veche”, aleşi de Dumnezeu 
pentru a‑L întâmpina pe 
Mesia. Ei sunt prăznuiţi îm‑
preună mâine, pe 3 februarie. 
Pruncul Iisus a pus început 
Noii Legi şi mântuirii noastre 
şi astăzi  avem datoria şi şansa, 
în acelaşi timp, să‑L preamă‑
rim pentru toate bucuriile pe 
care ni le‑a adus.   

Maria Stanciu

Astăzi

Sărbătoare de hram la 
Capela Palatului Episcopal

Din colecţia “Cele mai uitate poezii”

[ Se va auzi iar rugăciunea arhierească 

Săgeata 
moldoveanului Ion

(despre biserică şi amantă)

Ieri am verificat gheaţa, e suficient de groasă

Gheaţa are 15 centimetri

Vreme de copcă

Safta Vlaicu, poştăriţa din Cosmeşti Vale

„Fac meseria cu plăcere”

şi am realizat că stratul de ghea‑
ţă este mai mult decât sigur, în 
jur de 15 centimetri. Iar zilele fri‑
guroase încă nu au intrat în sac, 
aşa că ne aşteaptă un sfârşit de 
săptămână ca la carte. Apropo, 
am verificat şi preţurile la frezele 
de gheaţă. Cu 180 de lei se poate 
achiziţiona un instrument care 
îţi asigură o copcă profesionistă 
în doar zece secunde. Lansetele 
speciale de copcă sunt ceva mai 
costisitoare şi pentru doar câte‑
va zile pe an am ajuns la conclu‑
zia că nu merită cheltuiala. Mai 
degrabă folosim vergile subţiri 
şi scurte sau pe cele telescopi‑
ce, pe care le putem face scurte 
exact cât avem nevoie. Evident, 
ne trebuie şi momeală: 0,4 – 0,5 
lei carasul viu. Cel mai indicat în 
această perioadă este să daţi la 
răpitor, în special la ştiucă şi bi‑
ban. Pentru biban puteţi folosi şi 
râmă roşie, însă totul e să găsim 
locul perfect. Pentru că timpul 
ţine cu noi, copcarii. Fir întins!

M.Ţ.

1 feb 
Valut  RON 

1 franc elve ian 3,2930

1 EURO 4,2577

1 lir  sterlin  4,9958

1 leu moldovenesc 0,2597

1 dolar SUA 3,0994

1 gram AUR 133,2906

Denumire societate Tranzactii Volum Valoare Mediu Inchidere Pret ref.

ATLAS 1 500 28 0,056 0,056 0,056

Ieri, la BVB
Acţiunile FP 
au continuat 
să asigure 
rulajul

Bursa de Valori 
Bucureşti (BVB) a crescut 
foarte uşor ieri, cu 0,11 la 
sută, după patru şedinţe 
de corecţii, într‑o piaţă în 
care tranzacţiile cu acţiu‑
nile Fondului Proprietatea 
(FP) au continuat să asigu‑
re cea mai mare parte a li‑
chidităţii.

Majoritatea acţiunilor 
listate la BVB au deschis 
prima zi de februarie la 
preţuri uşor peste ultime‑
le cotaţii de luni, reveni‑
rea fiind influenţată de 
creşterea de pe bursele 
externe. La închidere de 
la Bucureşti, primele zece 
acţiuni în funcţie de lichi‑
ditate, analizate de indi‑
cele BET, au fost tranzacţi‑
onate la preţuri în creşte‑
re cu 0,22 la sută, titlurile 
companiilor din sectorul 
energetic au dus indice‑
le BET‑NG cu 0,32 la sută 
peste nivelul de luni, iar 
acţiunile celor cinci socie‑
tăţi de investiţii financiare 
(SIF‑uri) au urcat în me‑
die cu 1,93 la sută. Astfel, 
indicele extins al bursei, 
BET‑XT, care sintetizează 
evoluţia celor mai lichide 
25 de titluri, a încheiat se‑
siunea de ieri în creştere 
cu 0,64 la sută.

Tranzacţii importante 
la Petrom

Acţiunile Fondului 
Proprietatea şi cele ale 
OMV Petrom (SNP) au 
fost cele mai lichide şi au 
asigurat mai bine de trei 
sferturi din rulajul pieţei 
acţiunilor, cifrat ieri la 59,3 
milioane lei (circa 13,9 
milioane euro). Acţiunile 
FP au înregistrat operaţi‑
uni de 30,7 milioane lei, 
fiind cotate, la finalul şe‑
dinţei, la 0,623 lei, preţ în 
creştere cu 1,30 la sută. În 
acelaşi timp, investitorii 
au tranzacţionat pache‑
te de acţiuni Petrom în 
valoare de 14,8 milioane 
lei. Ultima operaţiune a 
fost efectuată la 0,3621 
lei, preţ cu 0,58 la sută 
mai mare decât cotaţia 
de luni.

În topul rulajelor au 
mai consemnat transfe‑
ruri importante Bursa 
de Valori Bucureşti (BVB) 
‑ 2,7 milioane lei, Banca 
Transilvania (TLV) ‑ 2,4 
milioane lei şi SIF Oltenia 
(SIF5) ‑ 2,3 milioane lei. 
Acţiunile BVB au crescut 
cu 2,81 la sută, la 43,90 lei, 
titlurile SIF5 au închis ziua 
la 1,39 lei, cotaţie cu 3,12 
la sută peste nivelul de 
luni, iar acţiunile Banca 
Transilvania au crescut cu 
0,07 la sută, până la 1,40 
lei.

D.C.Predescu

Faţă de alte ţări, 
România plăteşte 
preţuri umflate la 

combustibili
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E criză, dar 
asta nu ne împiedică 
să visăm că vom avea şi noi într-o 
zi familia, casa sau/şi maşina noas-
tră. Începutul, partea cu familia, 
e, cred, cel mai uşor. Cu ajutorul 
familiei tale, cu ajutorul familiei 
partenerului, cu prieteni doritori 
să dea şi ei un sfat sau, într-un caz 
mai fericit, o mână de ajutor, totul 
ajunge la final. Ziua şi noaptea 
nunţii  trec,  mai   repede  decât  
te-ai  fi aşteptat după atâta mun-
că, şi totul revine la normal. Dar, 
dacă nu faceţi parte dintr-o familie 
bogată şi nici partenerul pe care 
vi l-aţi ales pentru drumul prin 
viaţă nu face parte dintr-un neam 
înstărit, atunci încep problemele. 
„Unde stăm?”. Şi uite aşa am ajuns 
la cea de-a doua mare dorinţă a 
oricărui om: casa proprie.

O altă soluţie salvatoare!

Te întrebi, te gândeşti, discuţi 
cu familia, cu prietenii, cu colegii 
de serviciu, singura soluţie este 
un credit! Credit, credit, dar nu ne 
ajung banii să-l plătim. „Lasă dra-

Grupul de aleşi judeţeni ai 
PNL s-a îmbogăţit luni cu un 
nou consilier – Florin Dan Emil 
Pălimariu. Acesta a preluat man-
datul de la liberala Simona Bălan 
– căsătorită Gampe-Crăciunescu 
- care a demisionat din Consiliul 
Judeţului. Liberala a făcut acest 
gest deoarece tocmai a devenit 
mămică, deci timpul ei a devenit 
mult mai limitat, şi pe deasupra 
a părăsit Galaţiul, mutându-se în 
Maramureş, alături de soţul său. 
Florin Dan Emil Pălimariu a de-

pus ieri jurământul de consilier 
judeţean şi a devenit membru al 
Comisiei nr. 6 de administrare şi 
gestionare a patrimoniului din CJ. 
În vârstă de 32 de ani, Pălimariu a 
fost lider al organizaţiei de tine-
ret a PNL şi are o afacere proprie. 
Pe pagina proprie de pe porta-
lul tinerilor liberali, Pălimariu îşi 
anunţă de pe acum candidatura 
la funcţia de consilier local pen-
tru 2012. 

Anca Melinte
Foto: Bogdan Codrescu

Ce-au mai votat 
ai noştri aleşi 
judeţeni
Investiţii 
în Sănătate

Când e vorba de inves-
tiţii în sănătate, Consiliul 
Judeţului nu se zgârceşte 
la bani. La recenta şedinţă, 
aleşii judeţului au fost de 
acord cu o serie întreagă de 
investiţii la Spitalul Clinic 
Judeţean de Urgenţă „Sf. 
Apostol Andrei”. Aleşii au 
votat în unanimitate docu-
mentaţia de avizare şi pro-
iectul tehnic pentru obiec-
tivul de investiţii „Reparaţii 
capitale secţia de balneofi-
zioterapie, corp K+L-subsol”  
a spitalului. Documentaţia 
de avizare a lucrărilor de 
intervenţii indică o valoare 
totală de 1.033.931 de lei 
(inclusiv TVA). În documen-
tele care însoţesc decizia 
aleşilor se arată că repa-
raţiile vor viza atât partea 
de arhitectură (igienizări, 
faianţări, hidroizolaţii), cât 
şi partea de instalaţii (elec-
trice-iluminat, sanitare, 
încălzire, ventilaţie), cu res-
pectarea legislaţiei impuse 
de UE în domeniul medical. 
Consiliul Judeţului şi-a dat 
votul şi pentru aprobarea 
studiului de fezabilitate 
şi al proiectului tehnic al 
obiectivului de investiţie 
“Reabilitare instalaţie elec-
trică din spital – Distribuţie 
şi alimentare cu energie 
electrică”. Preşedintele 
Eugen Chebac a precizat 
că investiţia se va derula pe 
baza unui contract bugetat 
multianual. Este esenţial ca 
instalaţia electrică să cores-
pundă necesităţilor actuale 
de putere în raport cu con-
sumurile realizate, să fie în-
locuite cablurile şi tablou-
rile electrice, astfel încât să 
fie asigurată funcţionarea 
continuă şi fără întreruperi 
a Spitalului Clinic, siguran-
ţa în exploatare, sănătatea 
şi securitatea în muncă, la 
standarde UE. 

De asemenea, aleşii au 
votat şi documentaţia de 
avizare şi proiectul tehnic 
de reparaţii capitale la ba-
zinele de apă din cadrul 
Spitalului Clinic.  

Anca Melinte

La şedinţa de luni a Consiliului 
Judeţului, cârcotaşii demo-
crat-liberali au tăcut mâlc, dar 
nici social-democraţii nu ară-
tau prea fericiţi. Motivul feţelor 
triste? Circulau bârfe că în jurul 
orei 13.00, în vreme ce aleşii ju-
deţeni PSD erau la sediul de pe 
Domnească într-o şedinţă de 
partid, poliţiştii locali făceau de 
zor poze cu maşinile lor parcate 
pe Eroilor şi le scriau dedicaţii pe 
procesele-verbale de circulaţie. 

Se pare că unul dintre cei bine-
cuvântaţi cu amenzi este chiar 
consilier local membru în comi-
sia ATOP, care, aşa cum îi spune 
şi numele, se ocupă de ordinea 
publică. 

Un lucru e cert, Poliţia Locală 
a dat ieri 21 de amenzi pentru 
parcări neregulamentare. Că 
doar legea e lege pentru toţi, 
aleşi sau nu!

Anca Melinte

Expoziţie 
Făbricuţa 
de handmade

Casa de Cultură a Sin
dicatelor (CCS)  organizează o 
expoziţie handmade cu  feli-
citări, cărţi poştale, semne de 
carte, jucării, desene şi schiţe, 
flori, artă origami, accesorii, 
obiecte decorative din diferite 
materiale (sac,  sfoară, funie, 
rogojină, plasă pescărească, 
scoici)  intitulată „Daruri de 
Valentine’s Day” sau „Făbricuţa 
de handmade”. Lucrările se pri-
mesc până  pe 10 februarie, la 
CCS, et.1, str. Brăilei, nr.134.

R. A. P. 

Unii avocaţi 
nu găsesc 
niciun rău 
în faptul că 
au rude 
la instanţe
Articolul 
cu interdicţia, 
atacat
de apărători

Şeful avocaţilor gălăţeni, 
Mircea Breahnă, ne-a făcut 
cunoscut faptul că zilele tre-
cute, în cadrul şedinţei Uniunii 
Barourilor, mai mulţi apărători 
au anunţat că vor ataca artico-
lul 20 din legea care le regle-
mentează profesia. După cum 
se ştie, acesta este celebru prin 
faptul că le interzice avocaţilor 
să mai profeseze la instanţele 
sau unităţile de parchet unde  
au rude. Mai mult, aceştia nu 
mai pot intra nici în dosarele 
care se află pe rolul instanţe-
lor sau unităţilor inferioare ce-
lei la care lucrează rubedenia 
lor. Spre exemplu dacă ruda 
este judecător la o curte de 
apel, avocatul nu mai poate 
intra nicăieri pe raza acesteia, 
adică nici la tribunalul şi nici 
la judecătoria care se află sub 
jurisdicţia primei instanţe. „În 
şedinţa Uniunii Baroului, care 
a avut loc în zilele de 28 – 31 
ianuarie, mai mulţi avocaţi au 
cerut să revocăm acest arti-
col, răspunsul nostru a fost că 
textul legii este constituţional. 
Practic, apelând la această 
cale, ei au deschis procedura 
prealabilă, urmând ca până 
la finele acestei săptămâni, 
probabil, să depună acţiunea 
la Curtea Constituţională. La 
Galaţi nu avem nimic de acest 
gen. O singură avocată al că-
rei soţ este judecător a atacat 
vechiul articol 20, cel care nu-i 
dădea voie să intre în dosare 
la instanţa unde judeca soţul 
ei. Dosarul încă se judecă şi 
este la Curtea de Apel”, ne-a 
spus Mircea Breahnă. 

Maria Fabian  

În Centru
Adolescenţii au nevoie de fier

Poliţiştii Secţiei 1 l-au prins pe gălăţeanul Ionuţ H., de 17 ani, toc-
mai când puştiul fura din curtea unei societăţi comerciale 50 de ki-
lograme de componente de fier vechi. Paguba a fost recuperată, iar 
tânărul este cercetat pentru furt calificat.

Elena Parapiru

Nicoreşti
Fără permis

Poliţiştii din Nicoreşti 
l-au prins în flagrant, în satul 
Coasta Lupei, pe Gabriel P., de 
33 ani, care îşi conducea ma-
şina pe drumul comunal, fără 
să aibă permis de conducere. 
Bărbatului i s-a făcut dosar pe-
nal.

Elena Parapiru

La Corod
Hoţie orientată

Poliţiştii din Corod i-au identificat pe Vasile B., de 24 ani, şi Costel 
B., de 26 ani, care în noaptea de 7 spre 8 noiembrie anul trecut au 
furat din locuinţa unui consătean soba, maşina de spălat şi lenjeria 
de pat, toate în valoare de 600 de lei. Cei doi sunt cercetaţi pentru 
furt calificat.

Elena Parapiru

Giurgiuleşti
Aculina, 
dă viza înapoi!

Moldoveanca Aculina 
C., de 38 ani, vroia să in-
tre ieri în România pe la 
Giurgiuleşti, la volanul 
unui Opel. Sub bancheta 
din spate a maşinii, vame-
şii au găsit 285 de pachete 
de ţigări „Winston Blue”, cu 
timbru ucrainean. Femeia a 
fost amendată cu 5.000 lei, 
vameşii confiscând tutu-
nul în valoare de 1.200 lei. 
În plus, poliţiştii de fron-
tiera au cerut Direcţiei de 
Afaceri Consulare din ca-
drul Ministerului Afacerilor 
Externe anularea vizei deţi-
nute de moldoveancă.

Elena Parapiru

Pe bulevard
Intrarea interzisă

Marian I., de 19 ani, a 
intrat fără drept, în incinta 
Grupului Şcolar „Dumitru 
Moţoc”, de pe bulevar-
dul Milcov, fără a respecta 
normele legale de acces. 
Gălăţeanul a fost amendat 
cu 500 lei.    

Elena Parapiru

La piaţă
Nu înjura!

Gălăţeanul Grigore M., 
de 55 ani, îi înjura pe cetă-
ţenii din piaţa din Micro 40. 
Poliţistul local l-a amendat 
cu 200 lei.

Elena Parapiru

Primarul Dumitru Nicolae 
a reacţionat dur la afirmaţiile 
făcute de Cristian Capeţis, şe-
ful Inspectoratului Teritorial în 
Construcţii, în interviul „Galaţiul, 
dezastru urbanistic”, publicat 
în ediţia de ieri a cotidianului 
nostru. Deşi consideraţiile criti-
ce au fost făcute de gălăţeanul 
Capeţis, şi nu de reprezentantul 
în teritoriu al Inspecţiei de Stat 
în Construcţii, primarul Dumitru 
Nicolae a ţinut să-şi spună punc-
tul de vedere. Dată fiind apar-
tenenţa politică a lui Cristian 
Capeţis (PDL), Nicolae are con-
vingerea că democrat-liberalii 
au sarcină să-l atace. Primarul 
nu a putut trece cu vederea lipsa 
de calificare profesională în arhi-
tectură şi urbanism a lui Cristian 
Capeţis. „E ca şi cum aş spune eu 
că dl X este bolnav de nu ştiu ce, 

că l-am consultat; dar eu nu sunt 
doctor! Nici măcar inginer de 
toate specialităţile! M-a deranjat 
acest lucru”, ne-a spus primarul. 

De la arhitectură 
la curăţenie

I-am cerut primarului să dea 
o notă de la 1 la 10 urbanismului 
gălăţean. „Oraşul Galaţi, înainte 
de 1900, avea trei arhitecţi. Noi, 
de 11 ani am schimbat vreo 5-6, 
din motiv nu numai de salarii, ci 
şi de presiuni care se fac! Nota 
pe care o dau este sub cinci. De 
ce? Suntem oraşul cu cele mai 
multe chioşcuri din ţară - vreo 
4.500 - şi cu cele mai multe ga-
raje - vreo 5.500. Aici e ca la să-
niuş, dacă ai luat-o la vale, până 
opreşti mai durează. Eu îi rog pe 
toţi criticii mei să fie foarte atenţi 

la ce zic. Acestea nu-s făcute de 
mine! Vinovaţi de această situ-
aţie sunt doi: Revoluţia şi fostul 
primar. Dl Capeţis trebuie să fie 
lângă mine pentru a le desfiinţa, 
nu în altă parte. Că, dacă vrea, 
îi arăt eu câte chioşcuri sunt fă-
cute de membrii PDL. Dar nu 
asta e intenţia!”, a spus Nicolae. 
Pentru că tot veni vorba de arhi-
tecţi, primarul ne-a dezvăluit că 
licitaţia pentru curăţenia sediilor 
administraţiei locale a fost câşti-
gată de o societate din Bucureşti 
ai cărei patroni sunt doi arhitecţi, 
soţ şi soţie. „I-am întrebat de ce 
nu-şi fac meseria. Pentru că nu se 
câştigă!, aşa mi-au răspuns. Asta 
e şi părerea mea. Nu poţi să ţii un 
arhitect şi să-i dai leafa de salariat 
în Primărie sau de funcţionar. Are 
o mare răspundere, mai ales în 
perioadele de tranziţie!”, a spus 

Nicolae. Primăria nu putea anga-
ja femei de serviciu şi de aceea a 
apelat la contractarea unei firme. 
Societatea arhitecţilor a câştigat 
licitaţia pentru că se încadra în 
norma de personal impusă de 
Primărie, de maxim şase salariaţi, 
contractul pe an fiind de aproxi-
mativ 120.000 de lei. 

Faleza, da, Ţiglina I, ba

I-am cerut primarului să ne 
spună care este zona lui favorită 
din Galaţi şi care îi displace mai 
mult. „Urbanistic, mie nu-mi pla-
ce decât Faleza. Cea mai urâtă 
zonă? Aş fi tentat să zic Aviaţiei, 
dar nu e asta, ci Ţiglina I, zona 
spre Dunăre. Ţiglina I este o pro-
blemă nerezolvată tehnic. E hao-
sul de pe lume, sunt blocuri fără 
fundaţie, fără armătură, te poţi 

aştepta oricând la probleme. 
Zona centrală are şi ea probleme. 
Lumea mă acuză de lucrările de 
la canalizări. Eu când am săpat şi 
am văzut ce e în pământ, mi-am 
făcut cruce! Nu este posibil ca 
într-un oraş modern, în caz de 
tasare, să astupi cu ce-o fi şi să 
zici că e bine! Cum să fie bine?”, 
a spus Nicolae. Edilul ne-a măr-
turisit că la finele mandatului, 
în caz că nu va mai candida din 
nou, ar vrea să-i rămână legat 
numele de Galaţi, de asfaltarea 
tuturor străzilor şi trotuarelor 
săpate de ISPA, de parcurile re-
abilitate şi modernizate şi de 
noul sediu al Primăriei.

În ediţia de mâine, nu ra-
taţi un interviu cu preşedintele 
Comisiei de Urbanism a muni-
cipiului, viceprimarul Nicuşor 
Ciumacenco!

Reacţii

Galaţiul, notă mică 
la Urbanism
[ „Vinovaţi de imaginea urbanistică a Galaţiului sunt Revoluţia 
şi fostul primar”, declară Dumitru Nicolae [ Ironia sorţii: 
deşi Primăria suferă la capitolul arhitect-şef al oraşului, 
de curăţenia sediilor municipalităţii se va ocupa o firmă 
de la Bucureşti, patronată de doi arhitecţi

Primarul 
Dumitru 
NicolaeAnca Melinte

ancam@viata-libera.ro

Aventura creditului „Prima Casă” (I)

gă! Faceţi un credit «Prima casă», 
că tot se poartă acum şi nici nu 

vă costă mult”, vine sfatul 
cuiva mai priceput. Nu 

sună rău ideea, aşa că 
beculeţul s-a aprins 
deja. Intri pe internet, 
cauţi informaţii, te în-
scrii pe diferite site-uri 
ale băncilor şi eşti su-
nat, foarte prompt, de 

altfel, de operatorii de 
credite. 

Hai la drum!

Ideea e foarte bună, ai 
citit suficient despre cre-
ditul „Prima casă”, ai citit 
chiar şi poveştile unor oa-

meni care au reuşit 
să-l obţină. Şi, 

pe prin-

cipiul „dacă ei 
au putut, eu de ce 
nu aş putea?” pleci 
la drum spre prima 
bancă. Încă de la început 
veţi remarca, cu siguranţă, 
amabilitatea funcţionarilor care 
lucrează la bănci. Sunt deschişi, 
serviabili, doar, doar vei face cre-
ditul la ei. 

Faci calcule, întrebi de dobân-
dă, mai întrebi o dată despre nu 
ştiu ce alt comision etc. Discuţiile 
pot fi mai lungi sau mai scurte, în 
funcţie de cât timp aveţi la dis-
poziţie, dar toate, absolut toate, 
se termină cu înmânarea unei 
adeverinţe. Cum de care adeve-
rinţă? O adeverinţă pe care tre-
buie să o duci la tine la serviciu, 
şi, normal, la partener la serviciu, 
pentru a-i demonstra băncii ve-
nitul exact. 

Lista de acte

Fiecare instituţie financiară 
(bancă) poate avea o listă mai 
mică sau mai mare de acte nece-

sare pentru dosarul „Prima casă”. 
Primul pas este, după cum am 
spus şi mai sus, adeverinţa de ve-
nit pentru solicitant şi coplătitor 
(dacă este cazul, aflaţi tot de la 
bancă). Cele mai multe bănci au 
formulare tip. Acest formular cu-
prinde informaţii despre venitul 
din ultimele trei luni al solicitan-
tului şi coplătitorilor (acolo unde 
este cazul). Dacă aveţi mai multe 
joburi (part-time, de exemplu) 
trebuie să aveţi câte o adeverinţă 
de la fiecare loc de muncă. Aceste 
adeverinţe sunt valabile doar 45 
de zile, aşa că nu luaţi în joacă re-
alizarea dosarului pentru că riscaţi 
să o luaţi de la început. După ce 
aceste adeverinţe au fost comple-
tate, trebuie să faceţi rost de fişa 
fiscală a anului anterior. După ce 
aţi rezolvat şi această problemă, 
ataşaţi la dosar şi o copie a cărţii 
de muncă  sau a contractului 
individual de muncă, cu toate 
actele adiţionale (vizate „con-
form cu originalul”, semnate şi 
ştampilate de către angajator). 
Tot la dosar mai adăugaţi câte o 
copie după cărţile de identitate (a 
solicitantului şi a coplătitorului) şi 
o copie după certificatul de căsă-
torie. În cazul în care aveţi deja un 
credit, treceţi pe la bancă şi luaţi 
un grafic de rambursare al aces-
tuia. Va fi mai mult decât nece-
sar la dosar. Cu toate aceste acte 
mergeţi la banca pe care aţi ales-o 
pentru creditare. În funcţie de ve-
nituri, ofiţerul de credit vă va spu-
ne dacă vă încadraţi sau nu pen-
tru creditul mult dorit. Dacă nu vă 
încadraţi doar dumneavoastră, vă 
mai puteţi lua un coplătitor (rude 
de gradul 1), pentru care trebuie 
să mai aduceţi şi alte acte. Este de 
preferat ca persoana pe care aţi 
ales-o coplătitor să aibă aceeaşi 
adresă cu dumneavoastră. 

Dacă aţi ajuns cu dosarul la 
bancă, puteţi spune că aţi făcut un 
pas important: aţi început aventu-
ra pentru credit. Ce se întâmplă 
mai departe, următorii paşi, dar şi 
multe alte amănunte despre pro-
gramul „Prima casă” veţi putea citi 
într-un număr viitor. 

(va urma) 
Teodora Miron 

Bucuria de a da bani 
la bancă

Noul 
consilier PNL, 

felicitat 
de 

preşedintele 
Eugen Chebac

Ştafetă cu liberali

Forţe proaspete 
în Consiliul Judeţului

Fără milă

Aleşi amendaţi 
pentru parcare?
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Seconda generazzione - 
Ziarul L’Accento, ultima apariţie 
editorială în peisajul media din 
oraşul Torino, Italia, este un ziar 
gratuit, cu apariţie lunară, reali-
zat de un grup de tineri români 
(seconda generazzione) de pe 
ambele maluri ale Prutului, con-
form Primăriei din localitate. Este 
disponibil, începând de vineri, 28 
ianuarie, în cele mai frecventate lo-
curi publice şi va fi distribuit gratuit 
cu ocazia unor evenimente publice 
importante. Poate fi citit şi on line, 
la adresa http://www.youblisher.
com/p/87568-L-Accento/.

Jurnal de ştiri - Asociaţia  
„Floare albastră” din localitatea ita-
liana Terni derulează, începând cu 
data de 1 februarie, un jurnal de ştiri 
în limba română la Radio Galileo. 
Jurnalul, redactat de Gina Dumitriu, 
se alătură jurnalelor prezentate în 
cadrul programului Ondemigranti 
în limba albaneză şi în limba arabă. 
Ştirile în limba română vor fi trans-

mise  duminica după-amiaza, iar 
înregistrările vor putea fi asculta-
te şi pe site-ul www.ondemigranti.
net. Programul Ondemigranti se 
adresează cetăţenilor străini, a în-
ceput în 2006 şi   este alcătuit din 
jurnale radiofonice în limba mater-
nă, emisiuni cu dezbateri şi  actua-
lizări legislative  pentru emigranţi. 
Radio Galileo are frecvenţă pentru 
regiunea Umbria şi regiunea Lazio 
(Roma,Viterbo, Rieti).

Pe unde, la Stuttgart - Redacţia 
„Zig Zag de România“ transmi-
te în prima şi a treia miercuri din 
luna, între orele 17.00-18.00 în 
zona Stuttgart, frecvenţele pen-
tru Stuttgart şi împrejurimi fiind 
99.2FM sau 102,1MHz/kablu, tele-
fon în studio: 0049/ 711/ 6400444, 
adresa Freies Radio für Stuttgart, 
Rieckerstr.24, 70190 Stuttgart, 
Germany. O altă emisiune cu spe-
cific românesc realizată în cadrul 
FRS - “Mozaic românesc“ - aparţine 
de redacţia germană Kultur Palast. 

Aceasta se transmite de două ori 
pe lună, în a doua şi a patra joi, de 
la 17,00 la 18,00. Coordonatele sunt 
aceleaşi. Până la definitivarea pro-
priei pagini de internet, din înre-
gistrările în timp realizate în limba 
română, puteţi asculta spicuiri pe 
www.montanbanat.de, link-ul “fo-
noteca daiana“.

Un crez - „Am fost întrebată de-
unezi de ce scriu editoriale. «Scriu 
pentru cã altcineva nu scrie», am 
răspuns. Scriu pentru că nu ştiu o 
altă cale prin care să ne spunem 
în mod sincer problemele. Scriu 
deoarece cred că mulţi ani de zile 
s-a ocolit să se scrie adevărul. Scriu 
pentru a pune degetul pe rană şi 
pentru a scoate lumea noastră din 
apatie, din starea de indiferenţă faţă 
de problemele comunităţii, scriu cu 
tot riscul de a supăra sau a nu face 
pe placul unora.” (Eva Iova - „Foaia 
românească” din Jula, Ungaria)

Romanian Global News

Cu tehnica stăm bine, politica e, până la 
urmă, cea care ne lipseşte. Aceasta ar fi 
morala disputelor/dezbaterilor pe tema 

oportunităţii aderării României şi Bulgariei la 
spaţiul Schengen. Sau, de fapt, la mijloc nu este 
vorba de problema oportunităţii – ambele ţări sunt 
membre UE, e normal să fie în Spaţiul Schengen 
mai devreme sau mai târziu. Problema de aici 
pleacă: „mai devreme sau mai târziu”. Unii sunt 
de părere că însăşi intrarea în UE ar fi trebuit să 
fie pentru cele două ţări „mai târziu”, chiar dacă 
din punct de vedere tehnic, aşa cum s-a convenit 
iniţial, lucrurile sunt în ordine. Adepţii unei astfel 
de idei uită de principiile de stabilitate care au stat 
la baza construcţiei europene şi că, în definitiv, 
idealul aderării la UE a fost principalul motor al 
reformelor din spaţiul ex-comunist, indiferent că 
vorbim de Polonia, România, Cehia sau Bulgaria. 
Desigur, diferenţe au fost, pe de altă parte a solicita 
adaptarea în câţiva ani la un sistem pe a cărei pliere 
a cerut altor state zeci de ani nu este o chestiune 
tocmai onestă. Încă un argument că, în definitiv, 
UE nu este societate de binefacere… În cercurile 
politice este recunoscut faptul că exigenţa de care 
dau dovadă unii exponenţi ai puterii din Franţa 
sau Germania faţă de performanţele României sau 
Bulgariei ţin şi de contextul electoral… Desigur, şi 
aderarea a fost, poate, condiţionată de un anumit 

context politic. Însă una este să ai o discriminare 
pozitivă şi una este să ai o discriminare negativă. 
Acţiunile Franţei şi Germaniei  seamănă mai 
degrabă cu impunerile din timpuri istorice 
mai vechi, când echilibrul european se baza 
pe „concertul marilor puteri”. Ne place însă să 
credem că acele vremuri au trecut, că UE este un 
sistem în care vocea fiecărui stat este apreciată 
nu după mărime sau putere, ci după argumente 
în limita tratatelor constitutive. Prin urmare, în 
prezent nu este vorba numai de cazul punctual 
aderării la Spaţiul Schengen al României şi 
Bulgariei, ci de credibilitatea UE, a unităţii în 
diversitate, indiferent de dimensiuni, putere sau 
convingeri politice. Astăzi este vorba de admiterea 
în Spaţiul Schengen, „relativizată” prin interferenţe 
mai degrabă de ordin politic. Mâine, despre ce va 
fi vorba? Despre statele UE mari împotriva statelor 
UE mici, despre numărul de voturi în Parlamentul 
European sau în Consiliu? Timp de 50 ani, 
construcţia europeană a avansat şi a fost soluţia 
pentru un continent frământat timp de secole de 
conflicte de tot felul. Acum, suntem martorii unei 
altfel de colaborări între state, una mai onestă şi, în 
definitiv, mai avantajoasă pentru toţi. Îşi permite, 
oare, cineva să pună între paranteze fundamentele 
unei astfel de colaborări. Poate că da, dar care ar fi 
preţul unui astfel de precedent pentru viitor?

Sute de mii de manifestanţi 
s-au adunat ieri în piaţa Tahrir din 
Cairo, pentru “marşul de un mi-
lion” de persoane, la apelul miş-
cării de contestare care cere de o 
săptămână plecarea preşedintelui 
Hosni Mubarak. Armata egiptea-
nă a blocat, marţi dimineaţă, ac-
cesul în Cairo, dar şi în alte oraşe. 
Autostrada care face legătura între 
Alexandria şi Cairo a fost blocată, la 
un kilometru de capitală, de un ba-
raj al armatei. Camioane de marfă 
şi maşini au format o coloană, aş-
teptând să poată trece, în timp ce 
soldaţii împiedicau cu fermitate 
trecerea vehiculelor în direcţia ca-
pitalei. Ieşirile din oraşele Mansura 
(deltă), Suez (est) şi Fayyum (la sud 
de Cairo) au fost, de asemenea, 
blocate de armată. Traficul feroviar 
a fost suspendat, de luni, iar linia 
de metrou care asigură legătura 
între Cairo şi Shubra el-Kheima 
(20 de kilometri la nord) a fost în-
chisă. Numeroşi locuitori din Cairo, 
care încercau să ajungă la locul de 
muncă, în apropierea capitalei, nu 
au putut să ajungă, din cauza aces-
tor blocaje. Manifestanţii strigau 
sloganuri ca “Afară Mubarak” şi 
agitau afişe înfăţişându-l pe pre-
şedinte spânzurat sau fotografia 
acestuia cu textul “capul tău va că-
dea”. Numeroase persoane au pe-
trecut noaptea în Piaţa Tahrir, care 
este, de marţea trecută, centrul 
manifestaţiilor contra regimului. 
Armata s-a angajat să nu facă uz 
de forţă, apreciind că revendicările 
poporului sunt “legitime”, dar a ce-
rut manifestanţilor să se exprime 
prin mijloace paşnice. Mişcarea 
de contestare, fără precedent de 
la sosirea la putere a lui Mubarak, 

în 1981, a început la 25 ianuarie. În 
cadrul protestelor violente s-au în-
registrat cel puţin 125 de morţi şi 
mii de răniţi.

Bilanţ catastrofal

ONU a anunţat bilanţul vio-
lenţelor din ultima săptămână. 
Potrivit înaltului Comisar al ONU 
pentru Drepturile Omului, Navi 
Pillay, 300 de oameni au murit de 
la începutul mişcării de contesta-

re din Egipt. Navi Pillay a precizat 
că cifrele provin din “rapoarte 
neconfirmate”. David Anderson, 
profesor de politică africană la 
Universitatea Oxford, a declarat 
pentru BBC că Hosni Mubarak va 
demisiona, cu siguranţă. „Cred că 
este vorba despre zile, poate săp-
tămâni, însă nu prea mult timp, 
pentru că eu cred că semnalul 
transmis de armată noaptea tre-
cută a fost unul destul de clar – 
oamenii pot protesta dacă vor. Şi 

cred că în aceste condiţii, Mubarak 
nu poate rămâne la putere”.

Ultimatum pentru Mubarak

Statele Unite au ordonat eva-
cuarea personalului neesenţial de 
la ambasada sa din Cairo, potrivit 
AFP. “Departamentul de Stat a or-
donat plecarea din Egipt a tuturor 
angajaţilor neesenţiali ai adminis-
traţiei americane şi a familiilor lor 
din cauza evenimentelor recente”, 

a anunţat, printr-un comunicat, 
purtătorul de cuvânt al diploma-
ţiei americane, Philip Crowley. 
Ambasadorul american din Egipt 
a discutat la telefon cu liderul 
opoziţiei, Mohamed ElBaradei. 
ElBaradei i-a dat un ultimatum 
preşedintelui Hosni Mubarak, că-
ruia i-a cerut să se retragă până 
vineri. Ultimatumul a fost lansat în 
timp ce mulţimi impresionante de 
oameni continuau să iasă pe stră-
zile din Cairo.

Preşedintele rus, Dmitri 
Medvedev, l-a omagiat pe Boris 
Elţîn, un “lider sincer” care îşi iubea 
ţara, în condiţiile în care ieri s-au 
împlinit 80 de ani de la naşterea 
fostului preşedinte. “Rusia trebuie 
să îi fie recunoscătoare lui Elţîn că 
a rămas pe calea schimbărilor şi 
că a efectuat reforme importante 
într-o perioadă foarte dificilă”, a 
declarat Medvedev, inaugurând 
un monument în memoria lui 
Elţîn la Ekaterinburg. “Dacă as-
tăzi avem o ţară modernă, care 
se dezvoltă, chiar dacă nu fără 
probleme, şi care merge înainte, 

meritul îi revine lui Elţîn şi celor 
care l-au ajutat la construirea unui 
nou stat”, a subliniat Medvedev. 
Monumentul din marmură albă 
cu înălţimea de zece metri a fost 
ridicat pe o stradă care poartă 
numele lui Boris Elţîn. Văduva lui 
Boris Elţîn, Naina, a evidenţiat că 
fostul preşedinte şi-a dedicat în-
treaga viaţă pentru a transforma 
Rusia într-o ţară “liberă şi demo-
cratică”. “Totul trecea prin inima 
lui, iar inima nu a mai rezistat”, a 
declarat ea, la inaugurarea mo-
numentului lui Elţîn, decedat în 
urma unei crize cardiace.

Departamentul de Stat al SUA 
a reiterat “avertismentul mondi-
al” adresat americanilor în legă-
tură cu pericolele reprezentate 
de terorism, punând accent, în-
tr-un al doilea mesaj, pe riscurile 
de atentate din Marea Britanie. 
“Informaţiile actuale sugerează 
că al-Qaida şi organizaţiile afili-
ate continuă să planifice atacuri 
teroriste împotriva intereselor 

americane în numeroase regiuni, 
mai ales în Europa, Asia, Africa şi 
Orientul Mijlociu”, a scris diploma-
ţia americană în acest mesaj, care 
actualizează un avertisment pre-
cedent, din august 2010. Această 
lungă notă cu sfaturi pentru că-
lători evocă, între altele, “infor-
maţii credibile” potrivit cărora 
proiecte teroriste continuă să fie 
întocmite în Orientul Mijlociu şi 

în Africa de Nord, citând Arabia 
Saudită, Yemenul, Libanul, regiu-
nea Kabylia din Algeria, precum 
şi Mali, Mauritania şi Niger. Un al 
doilea mesaj, de data aceasta de 
alertă, îi informează pe america-
nii care se află în Marea Britanie 
despre “menţinerea unui nivel 
ridicat al ameninţării teroriste”, în 
particular în transporturile publi-
ce. Alerta expiră la 30 aprilie 2011.

Adoptarea rapoartelor privind 
pregătirea tehnică a Bulgariei pen-
tru a adera la spaţiul Schengen a 
fost amânată din cauza proble-
melor ridicate de Slovenia, a de-
clarat adjunctul ministrului bulgar 
de Interne, Dimităr Gheorghiev, 

pentru agenţia BTA. Slovenia şi-a 
exprimat dezacordul cu faptul că 
Bulgaria a oferit poliţiei sale mili-
tare acces la Sistemul Informatic 
Schengen (SIS), dar, potrivit lui 
Gheorghiev, problema a fost de-
clanşată de faptul că Slovenia nu 

a trimis reprezentanţi pentru a 
monitoriza, pe teren, nivelul de 
pregătire al Bulgariei. În pofida 
amânării, Gheorghiev a declarat 
că raportul asupra nivelului de 
pregătire al Bulgariei pentru SIS 
este “foarte pozitiv”.

Protest uriaş 
împotriva lui Mubarak

Ovidiu Amãlinei
ovidiu@viata-libera.ro

Mai bine mai devreme

Rusia

Boris Elţîn, elogiat 
de Medvedev 

Pericol de atentate

Aderarea Bulgariei la Schengen

Românii, peste tot

Presa în diaspora

Avertizare
Wall Street, atacat de al-Qaida? 

Băncile de pe Wall Street au fost avertizate de oficiali americani că 
ar putea fi ţinta unor atacuri ale reţelei al-Qaida. Oficialii serviciilor de 
informaţii americane şi-au exprimat preocuparea în privinţa riscului 
trimiterii unor colete-capcană cu bombe sau substanţe chimice de 
către agenţi al-Qaida din Yemen. Potrivit postului NBC, “nu există in-
dicii privind riscul unui complot” împotriva unui patron al instituţiilor 
de pe Wall Street.

Avea 115 ani
A murit cea mai vârstnică femeie din lume

Eunice Sanborn, cea mai în vârstă femeie din lume, a murit luni, 
în reşedinţa ei din oraşul Jacksonville, din statul american Texas, la 
115 ani. Eunice Sanborn a devenit cea mai în vârstă femeie din lume 
pe 4 noiembrie 2010, după decesul călugăriţei franceze Eugénie 
Blanchard. Potrivit familiei sale, Eunice Sanborn şi-a celebrat cea de-a 
115-a aniversare pe 20 iulie anul trecut.

Raport ONU 
Instalaţii 
nucleare 
secrete 
în Coreea 
de Nord 

Experţi din cadrul ONU 
cred că Phenianul deţi-
ne cel puţin o instalaţie 
nucleară secretă, potrivit 
unui raport al ONU care 
nu a fost, încă, publicat. 
Raportul se bazează pe 
dovezi furnizate de cerce-
tătorul Siegfried Hecker, 
care a vizitat o instalaţie 
secretă, în noiembrie 
2010. El a declarat unui 
Comitet de experţi că cen-
trifugele pe care le-a văzut 
provin, probabil, de la alte 
instalaţii secrete, se arată 
în raport, care citează di-
plomaţi neidentificaţi. 

219 morţi 
şi 510 răniţi 
Bilanţul 
violenţelor 
din Tunisia 

Violenţele care au con-
dus la îndepărtarea de la 
putere a preşedintelui tu-
nisian, Zine El Abidine Ben 
Ali, la 14 ianuarie, s-au sol-
dat cu 219 morţi şi 510 ră-
niţi, a anunţat ieri, la Tunis, 
Bacre Ndiaye, şeful Misiunii 
Înaltului Comisariat ONU 
pentru Drepturile Omului.

Numire
Maarouf Bakhit, 
noul premier 
al Iordaniei

Regele Abdallah al II-lea al 
Iordaniei l-a numit pe Maarouf 
Bakhit în locul lui Samir Rifai la 
conducerea Guvernului şi l-a 
desemnat să demareze “re-
forme politice reale”, a anun-
ţat ieri palatul regal după mai 
multe manifestaţii ale opoziţi-
ei. Regele i-a cerut lui Bakhit, 
fost premier (2005-2007), “să 
ia măsuri rapide şi clare în ve-
derea unor reforme politice 
reale care să reflecte viziunea 
sa privind reforme generale 
moderne susţinând acţiunea 
în favoarea democraţiei”, în 
scrisoarea sa de desemnare, 
potrivit palatului regal. Mai 
multe manifestaţii au avut loc 
în ianuarie în Iordania, pentru 
a cere demisia lui Rifai, din 
cauza politicii economice a 
Guvernului său. “Vrem refor-
me care să deschidă calea po-
porului nostru către oportu-
nităţi mai extinse şi către viaţa 
decentă pe care o merită”, a 
adăugat regele.

Scandal 
de spionaj 
Diplomat rus, 
expulzat 
din Irlanda

Un diplomat rus va fi ex-
pulzat din Irlanda, în contex-
tul în care Guvernul irlandez 
acuză Rusia că a furat identi-
tăţile a şase dintre cetăţenii 
săi. Departamentul irlandez 
pentru Afaceri Externe afirmă 
că agenţi ruşi au copiat docu-
mente de identitate ale unor 
cetăţeni irlandezi pe care le-
au folosit pentru operaţiuni 
de spionaj în Statele Unite. 
Potrivit poliţiei irlandeze, 
agenţi ruşi au falsificat şi au 
folosit şase paşapoarte irlan-
deze care aveau datele reale 
ale unor irlandezi. Irlanda şi-a 
exprimat regretul că a fost 
nevoită să expulzeze un di-
plomat de la ambasada rusă 
din Dublin. Deocamdată, nu 
se cunoaşte identitatea oficia-
lului expulzat şi nici data când 
va părăsi Irlanda.

La Parlamentul 
European
Economii 
de 1,7 milioane 
de euro 

Parlamentul European a 
economisit 1,7 milioane de 
euro în 2008, diminuând chel-
tuieli cu transportul şi cazarea, 
după prăbuşirea plafonului 
sediului PE din Strasbourg. 
Secretarul general al PE, Klaus 
Welle, a precizat că suma eco-
nomisită datorită diminuării 
cheltuielilor cu transportul şi 
cazarea este de 1.731.086 de 
euro.

Adoptarea rapoartelor, amânată

Benzina 
artificială 

O echipă de cerce-
tători britanici de la 
Rutherford Appleton 
Laboratory au creat un 
combustibil sintetic pe 
bază de hidrogen, care 
nu produce emisii polu-
ante. Acest combustibil 
ar putea fi utilizat de au-
tovehiculele obişnuite şi 
apariţia sa pe piaţă s-ar 
putea produce în doar 
trei ani, iar preţul “ben-
zinei artificiale” ar urma 
să fie de aproximativ un 
euro pentru un galon (3,7 
litri) . 

Stephen Volker, de la 
Cella Energy, compania 
care dezvoltă tehnolo-
gia, spune că s-a găsit o 
modalitate low-cost de 
păstrare a hidrogenului, 
care permite înglobarea 
hidrogenului în granu-
lele foarte fine ale unui 
polimer nanoporos, care 
pot fi “turnate” în rezer-
vor. 

  

Americanii, avertizaţi 
în legătură cu terorismul

Un milion de manifestanţi la Cairo
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Perioada în care fiecare 
student se întorcea de la facultate 
şi se relaxa în faţa calculatorului, 
televizorului sau îşi petrecea 
restul zilei împreună cu prietenii 
prin cafenele s-a terminat, cel 
puţin pentru două săptămâni. 
Pentru a face faţă cu brio 
presiunii din sesiune, studenţii 
s-au împărţit în două tabere. 
Unii caută, recuperează şi învaţă 
cursurile, alţii se interesează 
despre ultimele metode de 
copiat.

„Nu eşti student dacă n-ai 
copiat măcar o dată.” E fraza 
pe care am auzit-o mai toţi în 
studenţie şi care încă îşi mai 
trăieşte zilele de glorie. Studenţii 
sunt în fiecare an alţii, se schimbă 
chiar şi profesorii, materiile se 
mai modifică. La fel şi copiatul 
la examene. Cu zece, douăzeci 
de ani în urmă metodele erau 
clasice: „fiţuica”, „servita”, 
copiatul de la colegi. Timpurile 
s-au schimbat, tehnologia a 
avansat, aşa că s-a schimbat şi 

copiatul. Care e ultimul răcnet 
în materie am încercat să aflăm 
de la studenţii gălăţeni. Iată cinci 
metode care sunt la modă acum 
în rândul studenţilor gălăţeni.

Microcăşti cu microvibraţii 
pe timpan - 69,99 lei

Între baza gâtului şi ureche 
nu există niciun fel de fir! Casca 
intră complet în ureche, deci 
nu se observă absolut nimic 
din exterior. Acest dispozitiv 
reprezintă cel mai discret mod 
de a comunica cu cei care vă 
dictează rezolvările.

Ceas GSM - 199,00 lei

O metodă de copiat simplă 
şi eficientă prin care oricine 
îşi poate descărca de pe 
calculatorul propriu pe ceas 
materialele necesare la examen 
şi poate copia în voie fără a mai 
depinde de cel de acasă care să 
îi dicteze.

Pix cu ultraviolete

E vorba despre un pix cu care 
dacă scrii, nu se vede nimic. La 
capătul lui are un bec mov pe 
care dacă îl pui peste foaie vezi 
ce ai scris. Îţi poţi face astfel 
liniştit acasă subiectele, iar la 
examen copiezi în linişte.

Copiuţe 
pe talpa piciorului

Înainte de examen, îţi lipeşti 
fiţuica de talpa piciorului, dar 
nu cu lipici, ci tragi peste ea un 
scotch. Scotch-ul are două roluri: 
ţine fiţuica lipită şi o protejează 
de mizerie. 

Metoda 
„spatele etichetei sticlei”

Fiţuica se lipeşte pe spatele 
etichetei sticlei. Din faţă va arăta 
ca o sticlă normală, din spate vei 
vedea fiţuica.

Natalia Bratco, 
Marius Ţuca

Schimbările prevăzute în noua 
Lege a Educaţiei privind mişcarea 
personalului didactic nu intră în 
vigoare din acest an şcolar. Ca ur-
mare, cadrele didactice îşi pot face 
planuri de transfer, pretrasfer, de-
taşare ori titularizare ghidându-se 
după regulile metodologiei apro-
bate anul trecut.

Chiar în această perioadă se 
întocmesc listele cu titularii care 
urmează să fie pensionaţi cu 1 sep-
tembrie 2011, pentru limită de vâr-
stă standard sau la cerere, iar până 
pe 18 februarie le vor fi acordate 
pensionarilor avizele de continuare 
a activităţii. Între 21 februarie şi 11 
martie are loc încadrarea persona-
lului didactic titular pe catedrele 
de anul viitor, calendarul mişcării 
personalului didactic fiind cel de 
mai jos.

Întregiri şi completări 
de normă

-14-15 martie: înregistrarea 
cererilor pentru întregirile de 

normă.
- 17 martie: soluţionarea ce-

rerilor, prin transfer.
- 21 martie: afişarea listei 

catedrelor vacante/ rezervate, 
pentru soluţionarea completă-
rilor de normă.

- 22 - 23 martie: înregistrarea 
cererilor pentru completarea 
normei.

- 24 - 28 martie: completarea 
normei didactice în comisia ju-
deţeană de mobilitate şi în şe-
dinţă publică.

Transfer şi pretransfer

Transferarea personalului 
didactic titular disponibilizat 
prin restrângere de activitate 
sau prin restructurarea reţe-
lei şcolare şi pretransferarea 
personalului didactic titular 
la cerere începe pe 21 martie, 
când se afişează lista posturi-
lor didactice care intră în re-
strângere.

- 7- 21 aprilie: înregistrarea 

Directorul Şcolii Nr. 34 
Florin Cernat susţine că 
centrele financiare din unităţile 
de învăţământ au primit o 
adresă din partea serviciului 
Financiar al Primăriei prin care 
li se solicita să direcţioneze 
50 la sută din veniturile 
proprii. „Imediat ce am primit 
această hârtie, am sunat la ISJ. 
Urmarea a fost că în unităţile 
de învăţământ a fost trimisă 
o adresă din partea juristului 
ISJ prin care li se aducea la 
cunoştinţă directorilor de 
centre financiare că veniturile 
extrabugetare aparţin unităţilor 
de învăţământ care le-au 
produs şi că nu există motive 
să se redirecţioneze vreun leu 
spre Primărie. Primăria nu are 
niciun motiv să solicite aceşti 
bani, cu atât mai mult cu cât 
alocă foarte puţine fonduri 
pentru nevoile unităţilor de 
învăţământ”, spune directorul 
Florin Cernat. Acesta susţine 
că cei de la Primărie chiar nu 
au de ce să ceară cotă-parte 
din veniturile extrabugetare, 
atâta vreme cât unităţile de 

învăţământ plătesc utilităţile 
pentru spaţiile închiriate (săli 
de sport, chioşcuri, etc.) din 
bugetul veniturilor proprii. 
„Am făcut parte dintr-o comisie 
mixtă, de la Primărie şi ISJ care 
a verificat modul în care se fac 
aceste închirieri de spaţii în şcoli. 
S-a putut constata că unităţile 
de învăţământ cheltuiesc 
chiar cu responsabilitate ba
nii proveniţi din închirieri. 
Utilităţile au fost plătite la timp 
şi integral din aceste venituri 
proprii, bani care s-au dus în 
regiile Primăriei. Nu s-au folosit 
fonduri de la Primărie pentru 
achitarea utilităţilor spaţiilor 
închiriate”, mai spune Florin 
Cernat.

De altfel, nu este pentru 
prima dată când Primăria 
solicită cotă-parte din ve
niturile extrabugetare ale şco
lilor. O astfel de adresă a mai 
fost trimisă şi în alţi ani, din 
nefericire găsindu-se atunci şi 
directori care din exces de zel 
au trimis fondurile cerute de 
Primărie.

R. A. P.

Rezoluţie 
favorabilă 
cadrelor 
didactice
Noi speranţe 
pentru 
lefuri mărite
] Epopeea Legii 221 
din 2008 continuă 
] Într-o lună, 
cadrele didactice 
vor afla dacă vor mai 
beneficia de creşterile 
salariale cu 33 la sută, 
câştigate în instanţă

Apele tulburi ale salariilor 
mărite cu 33 la sută, conform 
hotărârilor judecătoreşti 
pe Legea 221, sunt din nou 
agitate. Legea 221/2008 
prevedea o creştere salarială 
pentru profesori de circa 33 
la sută din venituri. Pentru că 
nu şi-au primit banii, profe-
sorii au deschis mii de proce-
se în toată ţara.

Anul trecut, mai multe 
instanţe judecătoreşti din 
ţară (printre care şi Curtea de 
Apel Galaţi) au sesizat procu-
rorului general al României 
faptul că există numeroase 
sentinţe contradictorii pri-
vind aplicarea Legii 221 din 
2008. Deciziile contradictorii 
au reieşit din cauză că in-
stanţele au interpretat diferit 
aplicarea unor acte norma-
tive emise de Guvern, care 
făceau referire şi la legea cu 
pricina.

Un procuror le
dă dreptate 
cadrelor didactice

În urmă cu câteva zile, 
procurorul general al 
României, Laura Codruţa 
Kovesi, a emis o rezoluţie fa-
vorabilă cadrelor didactice, 
promovând un recurs în in-
teresul legii, la Înalta Curte 
de Casaţi şi Justiţie (ÎCCJ). Cu 
alte cuvinte, s-a pronunţat 
în vederea aplicării unitare 
a Legii 221/2008, în sensul 
recuperării diferenţelor de 
drepturi salariale pentru pe-
rioada 1 octombrie 2008 - 31 
decembrie 2009. Demersul 
procurorului general vizea-
ză unificarea deciziilor ju-
decătoreşti în aceste cazuri. 
Astfel, Kovesi susţine că, 
legal, profesorii au dreptate, 
pentru că toate actele nor-
mative care anulau majora-
rea salariilor au fost declara-
te neconstituţionale.

Decizia finală, 
peste cel puţin o lună

Preşedintele Sindica
tului Liber „Educaţia”, Adrian 
Andrăşescu, explică însă că 
decizia finală va fi dată de ju-
decătorii ÎCCJ, în baza hotă-
rârilor judecătoreşti contra-
dictorii cele mai semnificati-
ve şi în baza rezoluţiei pro-
curorului general. Hotărârea 
emisă de aceştia ar trebui să 
facă lumină în hăţişul legis-
lativ apărut după emiterea 
Legii 221. În urma deciziei, 
cadrele didactice vor primi 
totul sau nimic, este părerea 
sindicalistului. „Recursul în 
interesul legii creează linia 
generală care trebuie apli-
cată în această speţă. Din 
punctul meu de vedere, 
dacă decizia va fi una neva-
forabilă, atunci nimeni nu 
va putea aplica nici hotărâ-
rile existente care sunt deja 
irevocabile. Dacă însă deci-
zia Înaltei Curţi va fi favora-
bilă, se pot face revizuiri şi 
pe hotărârile nefavorabile, 
iar dacă există dosare sus-
pendate, atunci procesul 
acestora se reia”, precizează 
sindicalistul FSLI, adăugând 
că decizia finală nu va fi dată 
mai înainte de o lună, o lună 
şi jumătate. În plus, dacă ho-
tărârea este favorabilă, şi ca-
drele didactice pentru care 
nu s-a deschis deloc proces 
ori s-a câştigat pe perioa-
da octombrie 2008 - aprilie 
2009 îşi vor putea cere în in-
stanţă, cu sorţi de izbândă, 
restanţele salariale.

Cristina S. Carp

În 2011
Decontarea navetei ajunge la 90 la sută

În perioada iulie-decembrie 2010, decontarea navetei cadrelor 
didactice s-a făcut în proporţie de doar 75 la sută. Conform Legii 
285/2010, pe anul 2011 decontarea navetei ajunge la 90 la sută.  Este 
vorba de 90 la sută din costul celui mai ieftin mijloc de transport, căci 
nu se pune problema decontării pentru o navetă cu autovehiculul 
personal al cadrului didactic.

R. A. P.

La „Radu Negru”
Premianţi la „Visual Contest”

Grupul Şcolar „Radu Negru” a organizat cea de-a VII-a ediţie a 
Concursului de Informatică „Visual Contest”. Tema acestei ediţii, pentru 
cele trei secţiuni a fost „Creativitate, implicare, diversitate”. La secţiunea 
spot publicitar premiul I a fost obţinut de elevii de la CNVA: Dan Claudiu 
Manoli, Adrian Izvoranu şi Adrian Pascu. La secţiunea afiş, premiul I a fost 
adjudecat de o elevă de la CNMK - Cristina Ionescu. Andrei Florea de la 
CNVA este câştigătorul secţiunii proiectare AutoCAD.  

R. A. P.

Orientare 
profesională
„Factorii 
succesului”

Orientarea şcolară şi 
profesională este o acţi-
une permanentă care în-
cepe în prima zi de şcoală 
şi durează toată perioada 
şcolarizării. Profesorul 
este cel care formulează 
un mod de gândire, inter-
vine şi îndrumă elevul şi 
familia în luarea deciziilor. 
Pentru o bună desfăşurare 
a activităţilor de orientare 
şcolară şi profesională a 
elevilor Şcolii Gimnaziale 
Nr. 22 ,,Dimitrie Cantemir” 
şi Şcolii Gimnziale Nr. 26 
,,Ion Creangă”, profesoara 
de educaţie tehnologică 
Valentina Tudorache fo-
loseşte diferite metode: 
lecţii, expuneri, dezba-
teri, monografii şcolare şi 
profesionale, pliante ale 
şcolilor, filme, casete, acti-
vităţi în parteneriat cu alte 
unităţi şcolare. Elevii de la 
cele două şcoli gimnaziale 
au fost în vizită la Grupul 
Şcolar CFR, pentru desfă-
şurarea unei acţiuni inti-
tulată „Factorii succesu-
lui”. După ce profesoarele 
Nina Dondera şi Mădălina 
Novac au prezentat în 
ce constă o orientare 
profesională optimă, elevii  
celor trei unităţi şcolare au 
fost invitaţi să-şi exprime 
părerile personale. Apoi, li-
ceenii Grupului Şcolar CFR 
au oferit pliante informati-
ve şi au prezentat unitatea 
de învăţământ: sălile de 
clasă, laboratoarele,  ca-
binetele, specializările pe 
care le-ar putea urma vii-
torii candidaţi, activităţile  
extraşcolare,  rezultatele  
la concursurile şcolare.

R. A. P.

Ceasul din imagine are darul de a afişa toate informaţiile pe care le încărcaţi din computerul de acasă

„Ghid” pentru studenţi, dar şi pentru profesori

Cinci metode eficiente 
de copiat

[ A venit sesiunea şi s-a deschis sezonul 
la insomnii, plânsete, oboseală şi nervozitate 
[ Alţii dorm liniştiţi, bazându-se pe copiat

Directorul Şcolii Nr. 34:

„Primăria atentează 
la veniturile proprii 

ale şcolilor”

Directorul Şcolii Nr. 34, Florin Cernat

Şi anul acesta, cadrele didactice 
vor da examen naţional de titularizare

Calendar

În 2011, titularizarea rămâne 
neschimbată

cererilor personalului didactic 
care solicită transferare pen-
tru restrângere de activitate şi 
pretransferare la cerere.

- 27 aprilie: afişarea listelor 
cu punctajele cadrelor didac-
tice.

- 28 - 29 aprilie: înregistra-
rea contestaţiilor.

- 3 mai: soluţionarea con-
testaţiilor. 

- 4 - 5 mai: organizarea pro-
belor practice/orale în profilul 
postului.

- 6 - 10 mai: efectuarea 
transferărilor pentru restrân-
gere de activitate şi apoi a 
pretransferărilor, în aceeaşi 
şedinţă publică.

- 11 - 13 mai: înregistrarea şi 
rezolvarea contestaţiilor.

- 16 mai: reactualizarea lis-
tei posturilor didactice vacan-
te/rezervate.

Detaşarea în interesul în-
văţământului

- 18 - 23 mai: înregistrarea 
solicitărilor unităţilor de învă-
ţământ.

- 24 - 25 mai: organizarea 
probelor practice/orale în pro-
filul postului.

- 27 mai: discutarea şi solu-
ţionarea propunerilor făcute 
de inspectorii şcolari de speci-
alitate în consiliul de adminis-
traţie al ISJ.

- 30 mai: afişarea listei ca-
drelor didactice detaşate.

Ocuparea prin concurs, de-
taşare la cerere şi suplinire a 
posturilor didactice sau a ca-
tedrelor declarate vacante sau 
rezervate în unităţile de învă-
ţământ are loc pe 13 iulie 2011, 
iar prima etapă de repartizare, 
la nivel judeţean, între 22 şi 25 
iulie.

C.S.Carp

În 2011- 2012, 
la liceu
Zece clase 
de a IX-a
în plus

Liceele din judeţul 
nostru vor avea pentru 
anul şcolar 2011-2012 
zece clase de liceu în 
plus. „Această creştere 
e motivată de faptul că 
anul acesta sunt mai mulţi 
elevi în clasa a VIII-a care 
termină gimnaziul, decât 
anul trecut. Dacă în 2010 
am avut 6100 absolvenţi 
de gimnaziu, anul acesta 
vom avea 6800. Ca urmare 
am suplimentat numărul 
claselor a IX-a, de la 200 
la 210”, spune inspectorul 
general-adjunct Onuţ 
Atanasiu. Acesta susţine 
că din cele 200 de clase 
aprobate anul trecut de 
MECTS s-au realizat doar 
178. „Anul acesta vom face 
mai multe clase, pentru că 
vom doza locuri de liceu 
mai multe pentru zona 
Tecuci, unde sunt mai 
multe cereri”, mai spune 
inspectorul general-
adjunct.

R. A. P. 
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Ministerul Sănătăţii a afişat 
ieri, pe site-ul propriu, lista cu 
propunerile de comasare şi 
reprofilare a spitalelor. Printre 
unităţile spitaliceşti care ar 
urma să fie supuse proceselor 
de transformare se află şi cele 
din Galaţi. Astfel, Spitalul de 
Pneumoftiziologie, cel de Boli 
Infecţioase şi cel de Psihiatrie 
ar urma să fie comasate cu 
Spitalul Clinic de Urgenţă, în 
timp ce Maternitatea „Buna 
Vestire” ar trebui să devină sec-
ţie externă a Spitalului Clinic 
de Urgenţă pentru Copii. Nu 
vom mai avea, deci, şase spi-
tale, ci doar două (ce-i drept 
ambele clinice şi de urgenţă). 
Spitalul pentru Bolnavi Cronici 
din Iveşti va deveni, potrivit 
proiectului MS, nu unitate me-
dico-socială, ci cămin de bă-

trâni. Dacă acest proiect ar fi 
aprobat, toate modificările ar 
trebui puse în practică până la 
finele lunii martie. 

La nivel naţional, Ministerul 
Sănătăţii doreşte ca 182 dintre 
cele 435 de unităţi sanitare să 
îşi piardă personalitatea juri-

dică şi să fie ori comasate, ori 
reprofilate, adică transformate 
în cămine de bătrâni sau cen-
tre de permanenţă. Mai exact, 
111 unităţi vor fi comasate, iar 
restul de 71, reprofilate. Vor 
dispărea astfel din organigra-
me posturi de manageri şi, 
probabil, de personal TESA. 

„Economii trebuiau făcute, 
dar nu aşa” 

Despre implicaţiile pro-
punerilor de restructurare a 
sectorului spitalicesc lansate 
ieri în dezbatere publică de 
Ministerul Sănătăţii ne-a vorbit 

decanul Facultăţii de Medicină 
şi Farmacie din Galaţi, dr. Aurel 
Nechita, fost secretar de stat în 
Ministerul Sănătăţii. 

„Sunt de acord că la nivel 
naţional se impuneau econo-
mii în sistemul de sănătate. 
Dar nu în acest mod trebuiau 
ele realizate. Se va întâmpla, 
de fapt, următorul lucru: vom 
avea două spitale clinice de 
urgenţă -  Judeţeanul şi cel de 
Copii. De la spitalele care vor 
intra în componenţa acestora 
vor dispărea funcţiile de ma-
nager şi director economic, 
rămânând însă funcţiile de di-
rector medical pentru fiecare 
unitate în parte. Se estimea-
ză că, la nivel naţional, se vor 
economisi circa 20 de milioane 
de lei. E nevoie de bani în sis-
tem, este adevărat. Dar ce re-
zolvi dacă transformi Spitalul 
Judeţean de la Galaţi într-un 
mastodont cu peste 1.600 de 
paturi şi cu secţii externe îm-
prăştiate prin tot oraşul? Mai 
ales în condiţiile în care el este 
deja greu de administrat. Sigur 
că Spitalul Clinic de Urgenţă 
pentru Copii are capacitatea 
de a administra Maternitatea 
ca secţie externă. De altfel, se 

poate vedea că, la nivel naţio-
nal, toate celelalte spitale cli-
nice de urgenţă pentru copiii 
(două în Bucureşti şi câte unul 
în Iaşi, Cluj şi Timişoara) au ră-
mas în picioare. Problema este 
că nu aşa se rezolvă dificultăţi-
le din sistem. 

Soluţia este creşterea 
procentului din PIB alocat 
Sănătăţii, la 6 sau 8 la sută, 
ca în ţările cu un sistem per-
formant”, ne spune deca-
nul Facultăţii de Medicină şi 
Farmacie din Galaţi. 

Viitor incert 
pentru Spitalul 
din Iveşti

„Nici în ceea ce priveşte 
Spitalul pentru Bolnavi Cronici 
din Iveşti nu s-a ales o soluţie 
potrivită. El putea fi transfor-
mat în unitate medico-soci-
ală, ceea ce ar fi însemnat că 
poate fi finanţat simultan de 
Ministerul Muncii, de Ministerul 
Sănătăţii şi de autorităţile lo-
cale. Transformându-l în azil 
de bătrâni, obligi Consiliul 
Judeţului să îşi asume întreaga 
povară a finanţării”, mai spune 
dr. Nechita. 

Preşedintele CJ, Eugen Chebac:
„Vor avea loc ample consultări”

În exclusivitate pentru „Viaţa liberă”, preşedintele Consiliului 
Judeţului, Eugen Chebac, ne-a declarat că decizia finală în privin-
ţa spitalelor va fi luată numai după ce ministerul va discuta cu au-
torităţile: „Este o primă declaraţie a ministrului Sănătăţii. Decizia 
finală urmează să fie luată după ce reprezentanţii ministerului 
vor discuta cu fiecare autoritate judeţeană şi locală în parte. De 
altfel, va avea loc o amplă consultare, vineri, la Prefectură, cu se-
cretarul de stat, Anton Irimie, din cadrul Ministerului Sănătăţii şi 
cu toţi factorii de decizie din sistemul sanitar de la nivelul jude-
ţului Galaţi”, a precizat preşedintele Eugen Chebac.

Anca Melinte

Primarul Dumitru Nicolae:
„Să desfiinţeze tot!”

Primarul Dumitru Nicolae le propune sarcastic autorităţilor 
guvernamentale să desfiinţeze tot ce a mai rămas prin Galaţi: „Mă 
surprinde această listă cu spitale care spuneţi că vor fi comasate. 
Adică Primăria şi Consiliul Local se chinuiesc cu mari cheltuieli să 
ţină spitalele şi ei le comasează? Dacă Galaţiul nu are nevoie de 
spitale, şi se doreşte acest lucru, ar trebui să desfiinţeze tot! Şi, 
Doamne fereşte de vreo epidemie, că fugim ca şobolanii”, ne-a 
declarat nemulţumit Nicolae.

Anca Melinte

Gălăţeni, 
spargeţi gheaţa! 
Patinator 
la lăsarea 
întunericului  

Buf! Piciorul drept mi-a 
alunecat în faţă, iar cel 
stâng l-a urmat cuminte, 
conştient fiind că n-are 
cum să ducă singur povara 
celor 80 de kilograme ale 
redactorului împovărat de 
sacoşe. Sunt la orizontală, 
pe un trotuar oarecum în 
pantă, tocând mărunt din 
buze. De fapt, nu tocmai 
mărunt, dacă e să judec 
după privirile amuzate ale 
trecătorilor. Am o mână 
julită şi spatele începe 
să mă doară. Planific, cu 
ochii spre cer,  strângerea 
sacoşelor pline, ajunse în 
stradă. S-au scurs parcă 
timpuri nenumărate de 
când m-am încumetat să 
plec pe cărări de gheaţă 
din faţa redacţiei, de pe 
stradă Domnească, nr. 
68. Am ajuns într-un final 
aproape de casă, după un 
drum presărat cu nu mai 
puţin de patru căzături 
zdravene. Cinci, dacă e să 
o număr şi pe cea de faţă, 
care încă nu mă lasă să re-
vin la poziţia bipedă, care 
mi-a fost hărăzită prin voia 
divină. Am petrecut o oră 
pe drum, faţă de douăzeci 
şi ceva de minute, cât fac 
de obicei, când bocancii 
simt în tălpi mângâierea 
asfaltului uscat. E ghea-
ţă aproape peste tot: pe 
trotuarele mici şi pe cele 
late, pe asfalt şi pe dale. E 
gheaţă groasă, murdară, 
denivelată şi sticloasă pe 
străzi, cu excepţia artere-
lor rutiere mari, pentru că 
pe acelea circulă, fără doar 
şi poate, maşinile mai-ma-
rilor urbei. Oricum te-ai 
strecura, pedestru fiind,  
n-ai cum să nu ajungi, la 
un moment dat, cu ambe-
le picioare pe sticlă.    

Conştient, încă de la pri-
mii paşi, că în viaţă trebuie 
să lupţi cu toată fiinţa ca să 
rămâi în picioare, nu m-am 
lăsat secerat ca „bandiţii 
uzi” din Singur Acasă. Am 
„vâslit” cu mâinile încărca-
te, aşa cum am mai spus, 
de sacoşe, am dat din cap, 
m-am balansat în faţă şi în 
spate. Din păcate, provi-
denţa mi-a răpit de la naş-
tere şansele de a deveni 
un Evgeni Plushenko pe 
gheaţă. Fără triplu-axel şi 
fără tulup, am căzut de fie-
care dată  dureros, ruşinos 
şi zgomotos, dat fiind con-
ţinutul sacoşelor, pe care 
n-am să-l dezvălui aici.  

În clipele în care am 
zăcut pe trotuar, întins pe 
spate, cu sacoşele vrai-
şte, am încetat să mă mai 
întreb de ce Primăria nu 
curăţă gheaţa de pe străzi. 
Anul trecut pe vreme asta, 
confruntată cu o avalanşă 
de ştiri legate de gălăţe-
nii care-şi rup mâinile şi 
picioarele pe gheaţă, mu-
nicipalitatea promitea că 
anul acesta lucrurile vor 
sta altfel. Ceea ce, de altfel, 
e perfect adevărat: anul 
acesta chiar e altfel, doar 
că nu e mai bine, ci e mai 
rău. De trei zile, câte 50 de 
gălăţeni, victime ale gheţii,  
ajung la Urgenţe. Pentru 
câteva clipe, n-am vrut să 
înţeleg nici măcar motive-
le care ne fac pe noi toţi să 
preferăm suferinţa oaselor 
rupte acelor câteva minu-
te de muncă, în care am 
putea să spargem gheaţa 
de pe trotuare, fără să aş-
teptăm ajutorul nimănui. 
Vag, îmi amintesc de un 
prieten care îmi povestea 
că la Munchen există utila-
je mici, care curăţă zăpada 
de pe trotuare. Ştiind că 
nemţii se uită la acelaşi cer 
pe care îl fixez în timp ce 
îmi adun sacoşele, nu-mi 
rămâne decât să sper că 
vom găsi puterea să spar-
gem gheaţa şi să ne aju-
tăm măcar pe noi, dacă al-
tora tot nu suntem în stare 
să le facem bine. 

Gabriel Kolbay      

Femeia negricioa-
să întinde spre mine 
un bebeluş mai mult gol decât 
îmbrăcat. Zăcând inert în braţele 
ei, copilul pare aproape mort. Fac 
semn că nu. Mama îl retrage cu 
dexteritate. „Haideţi, doamnă!”. 

Ba cu un dosar, 
ba cu un copil

Umplu parcările magazinelor 
bogate. Cum să nu te simţi vinovat 
când ieşi cu un căruţ plin de toa-
te nimicurile, iar în faţa se află un 
prunc neputincios şi sărman, care 
nu va vedea niciodată atâta bogă-
ţie? Soluţia? Plăteşti şi conştiinţa e 
mai uşoară decât o vedetă pusă la 
dietă.

Femeile îşi târăsc după ele co-

piii. Dacă or fi ai lor. Pentru că oda-
tă ce ai văzut „Filantropica”, 
începi să te îndoieşti că 
ceea ce vezi este şi ade-

vărat. Unele deschid expert, 
cu o singură mână, dosare fabrica-

te parcă în joacă, conţinând folii 
de protecţie murdare, pline 

de articole din ziare (pe care 
nu se uită nimeni), apeluri 
umanitare, scrisori de 
mână şi felicitări desena-
te neîndemânatic.
 

„Pentru copil!”

„Daţi şi mie un 
ban, e bolnavă”, 
zice femeia din 

parcarea unui supermarket din 
Micro 40, în timp ce îşi mână „fii-
ca” de la o maşină la alta. Copila 
priveşte absent – o fi rol de surdo-
mută, o fi bolnavă cu adevărat, o fi 
drogată ca să nu aibă reacţie, sau 
poate chiar nu înţelege ce i se în-
tâmplă.

Sunt privite cu neîncredere. 
Sperând la un loc cu vedere la Rai, 
mulţi plătesc şi justifică săltând 
neputincios din umeri: „Pentru co-
pil, nu pentru ea”. 

Protecţia Copilului: 
„Nu le daţi bani cerşetorilor!”

Unde ajung banii? Cine îi îm-
bracă pe copiii zilnic tot mai golaşi, 

târâţi de femei demente prin par-
cări, special pentru a-i îmbolnăvi? 
De ce nu li se iau copiii?

Manon Cristoloveanu, di-
rectoarea de la Direcţia pentru 
Protecţia Copilului: „Sfatul nos-
tru pentru gălăţeni este clar: nu 
le daţi bani cerşetorilor! În alte 
oraşe există plăcuţe cu acest în-
demn. Să nu credeţi că cer cei 
care au mai multă nevoie, cer cei 
care au cel mai mult tupeu. Deşi 
încercăm să îi ajutăm, ei aleg să 
rămână pe stradă. Sunt mame cu 
copii mici care nici nu vor să audă 
de noi, cum este cazul femeii cu 
bebeluş de la McDonald’s, care 
refuză să vină la centrul mater-
nal. Îi cunosc pe inspectorii de 
la Protecţia Copilului şi fug când 
ne văd. Dacă îi avertizăm că şi-ar 
putea pierde copiii pentru că îi 
folosesc la cerşit, ţipă ca din gură 
de şarpe că le luăm copiii. Ştiţi 
că inspectorii noştri s-au trezit 
atacaţi de oameni când am în-
cercat să intervenim într-un ase-
menea caz?”.

„Îşi pot pierde copiii”

Din fericire, Galaţiul nu are 
foarte multe cazuri de acest fel, 
spune şi Tania Calcan, purtăto-
rul de cuvânt al Direcţiei pentru 
Protecţia Copilului. Nu ne lovim 
de un adevărat fenomen, ca la 
Bucureşti. 

„Este foarte greu de de-
monstrat că mama îşi foloseşte 
copilul. Intervenţiile Protecţiei 
Copilului în acest sens au loc 
doar împreună cu Poliţia, pen-
tru că ne lovim de opinia publi-
că care, culmea, pe noi ne acuză 
că suntem inumani. Putem însă 
să spunem că au existat cazuri 
în care asemenea mame şi-au 
pierdut copiii, care au fost daţi 
în plasament”, încheie repre-
zentantul Direcţiei.

Cine luptă pentru bebeluşi?

În afara grupurilor de copii 
ai străzii, de cerşetori profesio-
nişti, cu fes de Moş Crăciun în 
miez de vară, categoria bebe-

luşilor scuturaţi de mamele lor 
ca o zornăitoare care ar putea 
atrage simpatie şi bani este una 
aparte. Spre deosebire de puş-
tii care se cred grozavi pentru 
că dorm în canalizare şi adulţii 
care îşi duc zilele drogându-se şi 
învelindu-se în cartoane, nou-
născuţii pot avea alte şanse în 
viaţă. 

Cei care sunt demult pe stra-
dă acolo se întorc, spun inspec-
torii de la Protecţia Copilului. 
Nu mai pot fi ajutaţi. Şi atunci, îi 
lăsăm şi pe bebeluşii folosiţi de 
cerşetori şi vagabonzi să înveţe 
strada? Sau luptăm pentru ei?

Elena Parapiru
Foto: Bogdan Codrescu

În Ţiglina I
Schimb de călători

Gabriel C., de 28 ani, din Galaţi, şi-a oprit microbuzul pe strada 
Brăilei,   pentru a face schimbul de călători în Ţiglina I, în alt loc decât 
cel special amenajat, îngreunând astfel traficul rutier. Imprudenţa 
costă – de data aceasta 50 de lei.

Elena Parapiru

La „Corso”
Pe banda întâi nu se trece

Marian I., de 28 ani, staţiona cu un Iveco pe banda întâi de cir-
culaţie a străzii Domnească, în dreptul restaurantului „Corso”, împie-
dicând buna desfăşurare a traficului rutier. Brăileanul imprudent are 
acum de plată 200 de lei.

Elena Parapiru

Procente
Şoferii - 
campionii 
contravenţiilor

Din totalul contraven-
ţiilor amendate de Poliţia 
Comunitară în cursul anului 
2010, 23 la sută o reprezintă 
sancţiunile pentru consum de 
băuturi alcoolice în locuri pu-
blice, provocare sau participa-
re la scandal, practicarea jocu-
rilor de noroc şi tulburarea li-
niştii publice. Compartimentul 
Rutier a dat 7.000 de sancţiuni, 
ceea ce reprezintă un pro-
cent de 47 la sută din totalul 
amenzilor aplicate. Aceste 
contravenţii se referă la opriri, 
staţionări sau parcări neregu-
lamentare.

Elena Parapiru

În şcoli
Fără voie, 
pe culoar

Până pe 15 iunie 2010, 70 
de funcţionari publici au asi-
gurat ordinea şi disciplina la 
cele 46 şcoli gimnaziale şi licee 
de pe raza municipiului Galaţi. 
În perioada ianuarie-iunie 
2010, poliţiştii comunitari au 
dat 680 de amenzi, majorita-
tea pentru pătrunderea fără 
drept în instituţiile de învăţă-
mânt, consumul de băuturi al-
coolice în incinta acestora sau 
tulburarea orelor de curs. 

Elena Parapiru

Bilanţ 2010
14 agenţi 
comunitari 
puşi la colţ

În cadrul Poliţiei Comu
nitare funcţionează Comisia 
de disciplină, în anul 2010 fi-
ind înregistrate 43 de sesizări. 
22 de sesizări au fost clasate, 
în cazul a trei sesizări s-au dat 
sancţiuni privind „încetarea 
raportului de serviciu”, deoa-
rece doi agenţi au fost găsiţi 
vinovaţi pentru că au absentat 
nemotivat de la serviciu mai 
mult de trei zile. De 14 ori s-a 
luat măsura sancţionării agen-
ţilor, cu diminuarea drepturilor 
salariale în procente cuprinse 
între 5 la sută şi 10 la sută.

Elena Parapiru

Din birou
Verificări, 
nu jucărie!

Biroul Bază de Date, 
Dispecerat şi Monitorizare vi-
deo face verificări ale persoa-
nelor prinse în flagrant comi-
ţând infracţiuni. În anul 2010, 
s-au făcut 1.060 de verificări, 
din totalul celor menţionate, 
confirmându-se 760.

Elena Parapiru

Propunerea Ministerului Sănătăţii:

Galaţiul va mai avea 
doar două spitale! 

[ Spitalul Clinic de Urgenţă şi cel Clinic de 
Urgenţă pentru Copii ar urma să „înghită” toate 
celelalte unităţi spitaliceşti gălăţene [ Totul este 
deocamdată în stadiu de proiect [ „Spitalul 
Judeţean, deja greu de administrat, va deveni 
un mastodont”, este de părere decanul 
Facultăţii de Medicină şi Farmacie, dr. Aurel 
Nechita [ Vineri este aşteptat la Prefectură 
secretarul de stat în Ministerul Sănătăţii, Cristian 
Irimie, pentru consultări pe această temă 

Post-Filantropica

„Daţi un ban lu’ copilu’ ăsta, doamnă!”
[ Bebeluşii golaşi – magnet financiar

Dr. Aurel Nechita: ”Se impuneau economii, dar nu aşa...”
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Din Sportul

gãlãþean

Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

În cadrul Programului 
Naţional „Sportul pentru Toţi”, în 
sala de sport a Şcolii Gimnaziale 
Nr. 1 „Hortensia Papadat 
Bengescu” din Iveşti s-a desfăşu-
rat, în organizarea Direcţiei  pen-
tru Sport şi Tineret, „Cupa Unirii” 
la minifotbal. Turneul a fost câş-
tigat de echipa gazdă, care a tre-
cut,  succesiv, de  Săgeata Tecuci 
(2-0), Şcoala Nr. 2 Piscu (3 - 0)  în 
grupă şi de Şcoala Nr. 1 Smârdan 
(2 - 0) în semifinale.

În finala competiţiei, elevii 
Şcolii din Iveşti i-au întâlnit pe co-
legii lor din Tudor Vladimirescu, 
gazdele impunându-se cu sco-
rul de 3-1.

Echipa învingătoare – pregă-
tită de prof. Daniel Zeld (fost fot-
balist) – a cuprins următorii jucă-
tori: Daniel Gotu, Vasilică Antohe, 
Valentin Hagiu, Marcel Guzu, 
Marian Ciubotaru, Marcel Toader, 
Cosmin Arghire, Gheorghe 
Dobrin şi Adrian Momoloacă. 
Pe locurile următoare s-au cla-
sat echipele şcolilor din: Tudor 
Vladimirescu, Smârdan, Tecuci, 
Piscu şi Buceşti.

* Selecţionerul echipei na-
ţionale a României, Răzvan 
Lucescu, a declarat că dacă mij-
locaşul stelist Nicolae Dică ar fi 
revenit mai devreme în Liga I l-ar 
fi luat la prima reprezentativă. 
“Am avut ce vedea în Antalya. 
Steaua e o echipă bine închegată 
şi cred că va avea un cuvânt greu 
de spus în retur. Îmi pare rău că 
Dică nu s-a întors mai devreme. 
Poate că dacă s-ar fi întors mai 
devreme în ţară, l-aş fi luat la na-
ţională. Avem nevoie de jucători 
valoroşi”, a spus Lucescu. Steaua 
a învins cu scorul de 4-1 (2-0), for-
maţia moldoveană Şerif Tiraspol: 

Astăzi, 
două meciuri 
restanţă 
de volei juniori 

* Echipele de volei ju-
niori susţin, astăzi, jocurile 
restante din turul campi-
onatului. Ambele formaţii 
gălăţene vor evolua în de-
plasare. Băieţii de la Clubul 
Sportiv Şcolar vor întâlni 
echipa CSS Buzău, în timp 
ce fetele de la Donaris vor 
ajunge la Ploieşti, pentru 
confruntarea cu echipa lo-
cală a Colegiului Naţional 
„Mihai Viteazul”.

* Rezultate ale spor-
tivilor din Galaţi în turne-
ul de tenis organizat de 
Inspectoratul Şcolar din 
Brăila. Categoria 14 ani: 
Andrei Rîclea (Clubul de 
Tenis I.C.M.R.S.) - Valy Iftincă 
(Omega Brăila)   6-3, 6-0;  
Diana Ciubotariu (C.T.ICMRS) 
- Judith Andrei Takar (Dacia) 
6-1, 6-4. Categoria 10 ani: 
Costin Ion (C.T.ICMRS) - Raul 
Iagăr (Omega )   6-0, 6-2; 
Ştefan Andrei (Dacia Galaţi) - 
Dan Bulgaru (C.T.ICMRS) 5-7, 
6-1, 6-4 ;   Edward Crăciun 
(C.T.ICMRS) - Vlad Popovici 
(C.T. ICMRS)  6-0, 6-0;  Lucian 
Glavasc (C.T.ICMRS) - Cosmin 
Lazăr (Fortuna Brăila)   0-6, 
1-6.

* La Miercurea Ciuc 
s-au desfăşurat jocuri-
le primului tur al finalei 
Campionatului Naţional de 
hochei pe gheaţă pentru 
juniori Under 18. Dunărea 
Galaţi (antrenori Toni Marcu 
şi Marius Trandafir) a obţi-
nut următoarele rezultate:  
4 - 8 cu Clubul Sportiv Şcolar 
Miercurea Ciuc (pentru gălă-
ţeni au marcat Al. Munteanu 
- 2, Spiridon şi Popa);  2 - 12 
cu Platina Chişinău (Spiridon 
şi Horghidan); 3 - 7 cu Steaua 
Rangers Bucureşti (Spiridon, 
Horghidan şi Munteanu). 

La sfârşitul acestei săp-
tămâni se va desfăşura al 
doilea turneu. Competiţia 
va fi găzduită de Patinoarul 
„Mihai Flamaropol” din 
Capitală. 

* După victoria din 
meciul cu echipa a doua a 
Clubului Ştiinţa Dedeman 
Bacău (32-28), handbaliş-
tii CSU susţin un nou meci 
în cadrul Campionatului 
Divizia A. Această întâlni-
re este programată mâi-
ne, de la ora 14.00, la Sala 
„Siderurgistul”, iar partene-
ră este formaţia LPS Piatra 
Neamţ.

Reamintim că înaintea 
meciului de mâine echipa 
pregătită de antrenorul 
Mihai Pantea ocupă locul al 
doilea, în Seria A. 

* Fotbal Club Oţelul 
organizează selecţii pentru 
copii pe grupe de vârstă, 
născuţi în anii 2002, 2003, 
2004, 2005. Selecţia are 
loc în sala de sport a Şcolii 
Gimnaziale Nr. 34 (Micro 
38B – lângă Biserica „Sf. 
Dumitru”), în zilele de marţi 
şi joi – orele 17,00-18,30, 
sâmbăta şi duminica – ora 
16,00. Informaţii suplimen-
tare la telefon 0764288287 
– antrenor, Ion Morohai 
(Moro).

Gh. Arsenie
M. Petrescu 

[ Competiţii
[ ştiri
[ rezultate 

Cristina Neagu 
şi „cireaşa 
de pe tort” 

PREMIU. Handbalista 
Cristina Neagu a declarat, la 
revenirea din Suedia, unde i 
s-a decernat trofeul pentru 
cea mai bună jucătoare din 
2010, că această recunoaş-
tere a venit pentru ea “ca şi 
cireaşa de pe tort” şi că îşi 
doreşte acum şi un titlu co-
lectiv. “Este, cu siguranţă, cel 
mai important trofeu pentru 
mine, iar momentul în care 
l-am primit a fost unul foarte 
frumos. Eram în mijlocul să-
lii, băieţii care au jucat finala 
ieşiseră la încălzire, iar toţi 
spectatorii m-au aplaudat. A 
fost un moment care îmi va 
rămâne în amintire. În acest 
moment îmi doresc foarte 
mult să câştig şi un trofeu co-
lectiv şi sper ca acesta să vină 
la vară. Atunci când voi cuceri 
şi un astfel de trofeu, mă voi 
gândi de două ori care dintre 
aceste trofee este mai impor-
tant pentru cariera mea”, a 
spus Neagu. Sportiva a pre-
cizat că se bucură şi pentru 
cecul de 10.000 de euro pri-
mit odată cu trofeul. “Normal 
că mă bucur şi pentru aceşti 
bani, iar colegelor din echipă 
le fac cinste şi de zece ori dacă 
e nevoie”, a adăugat ea.

HANDBAL. Extrema 
dreaptă Iulia Manaharova, 
care a semnat un contract 
pe un sezon şi jumătate cu 
Oltchim Rm. Vâlcea, a decla-
rat că a avut de ales între a 
evolua pentru campioana 
României sau pentru ETO 
Gyor (Ungaria). Manaharova 
a afirmat că a semnat cu 
Oltchim, după ce s-a sfătuit 
cu Anastasia Pidpalova, co-
lega sa de la echipa naţio-
nală a Ucrainei. “Am decis să 
semnez cu Oltchim pentru că 
mi-au plăcut mai mult condi-
ţiile de la Vâlcea. Sper să mă 
acomodez rapid, mă va aju-
ta şi colega mea, Anastasia 
Pidpalova. Este prima mea 
plecare în străinătate. Sunt si-
gură că voi avea şanse să mă 
afirm, să dovedesc ceea ce 
pot şi ştiu. Le cunosc pe ma-
joritatea fetelor de la Oltchim 
din meciurile naţionalelor 
României şi Ucrainei”, a spus 
Manaharova.

RUGBY. RCJ Farul 
Constanţa a reuşit să trans-
fere un rugbist din prima 
ligă neo-zeelandeză - Derek 
Carpenter, în vârstă de 22 de 
ani, care a jucat ultima oară 
la Northland Rugby Union.  
“Am reuşit un transfer foarte 
bun, care, cu siguranţă, ne va 
ajuta foarte mult în obiectivul 
pe care îl avem pentru acest 
sezon. Consider că este un 
transfer important pentru că 
este primul jucător care acti-
vează în prima ligă din Noua 
Zeelandă, unde rugbyul este 
o adevărată religie”, a decla-
rat directorul sportiv Aurelian 
Arghir. Clubul Farul i-a mai 
transferat în această peri-
oadă pe Cristian Munteanu, 
Mihăiţă Zainea, Bogdan 
Petreanu, Cristian Ionescu, 
Ilie Andrei, Alexandru Vîlcu - 
toţi de la CSM Bucureşti, dar şi 
pe Cornel Cornei, de la o for-
maţie din Spania şi Valentin 
Ivan - de la Dinamo. 

TENIS. Clasamentul 
ATP, dat publicităţii după 
Australian Open, nu prezintă 
modificări importante la vârf, 
cu trioul Rafal Nadal, Roger 
Federer şi Novak DjokovicI 
nemodificat, în timp ce Victor 
Hănescu rămâne cel mai bine 
clasat român (locul 53), urmat, 
la mare distanţă, de Victor 
Crivoi (184) şi Adrian Ungur 
(187). Victor Hănescu - cu 890 
puncte, a pierdut trei locuri 
faţă de ultimul clasament 
ATP, şi ocupă poziţia a 53-a. 
El este urmat de Victor Crivoi: 
184 (-6) cu 289 puncte; Adrian 
Ungur: 187 (0) - 285; Marius 
Copil: 279 (+10) - 163; Adrian 
Cruciat: 397 (-2) - 107; gălăţea-
nul Cătălin Gârd: 413 (0) - 94; 
Petru Alexandru Luncanu: 
459 (+3) - 72 puncte. 

Rubrică realizată de
M. Chiriliuc 

A trecut 
pe la alte zece echipe

Puternic ca un taur – nu de-
geaba a practicat judo înainte 
de fotbal – şi nerăbdător să i 
se mai ofere o şansă de a juca 
în primul „unsprezece” al lide-
rului Ligii I, Csaba Borbely se 
emoţionează ca un debutant 
când este rugat să-şi depene 
povestea vieţii. Nu se mân-
dreşte cu faptul că a schimbat 
multe echipe în cariera sa, tre-
când, în ordine cronologică, 
pe la Arcadia Oradea, Haladas 
Szombathely (Ungaria), 
Huteen (Siria), Astra Ploieşti, 
Metalul Plopeni, FC Bihor 
Oradea, Universitatea Craiova, 
Ferencvaros Budapesta, FC 
Naţional Bucureşti şi Gloria 
Bistriţa. „Am dat satisfacţii la 
multe echipe, dar la acelea la 
care nu m-am acomodat, n-am 
stat prea mult. Ce rost avea?”, 
se justifică globe-trotterul de 
la Oţelul care spune că se sim-
te împlinit de când a devenit 
„oţelar”. 

Oţelul îşi spionează contracandidatele
Directorul general al Oţelului, Marius Stan, se declară mulţumit de faptul că celelalte echipe 

care se bat la titlu şi-au modificat loturile de jucători. „Ne dorim să fie cât mai multe mişcări de 
trupe la contracandidatele noastre, pentru că asta înseamnă nelinişte. Ne dorim ca la noi să nu fie 
mişcări şi până acum n-au fost, pentru că asta înseamnă continuitate şi acesta este argumentul 
nostru”, spune Stan. Totuşi, el nu vede gruparea roş-alb-albastră favorită la titlu. „Nu ne conside-
răm favoriţi, suntem pe primul loc, avem şansa noastră, dar va fi important să ştim să ne păstrăm 
avantajul”, conchide şeful „oţelarilor”.

Dănuţ Lungu

Flash Fotbal

„Avem nevoie de 
jucători valoroşi” 

Dică – trei goluri şi 
Galamaz.

* Patronul 
Universităţii Craiova, 
Adrian Mititelu, a 
declarat că transferul 
lui Mihai Dina la Kazar 
Lankaran a picat, dar 
jucătorul nu va rămâne 
la echipa olteană în par-
tea a doua a sezonului. 
“Transferul a picat la 
echipa lui Rednic. Nici 
transferul lui Wobay 
nu l-am semnat, dar 

suntem aproape. Am decis de 
comun acord ca Dina să mear-
gă împrumut, până la vară, la o 
echipă de prima ligă. Urmează să 
stabilim în zilele următoare echi-
pa la care va merge”, a declarat 
Mititelu.

* Antrenorul echipei 
Universitatea Cluj, Ionuţ Badea 
(foto), a declarat, după victoria 
din meciul amical cu Gyeongnam 
(scor 4-0), că pentru formaţia sa 
era foarte important să câştige 
pentru a da valoare muncii depu-
se. “Scorul mă mulţumeşte, este 
normal. Era foarte important să 
câştigăm pentru a concretiza 

munca pe care o depunem aici. 
Mă bucur că atacanţii noştri în-
scriu. Mai avem încă cinci partide 
amicale după care mă voi decide 
asupra titularilor”, a spus Badea.

* Mijlocaşul grupării FC Braşov, 
Cosmin Năstăsie, a declarat că 
atât el cât, şi coechipierii lui s-au 
acomodat foarte bine cu noul 
antrenor - Antonio Conceicao, 
alături de care speră să câştige 
„Cupa României”. “Chiar cred că 
ne-am acomodat destul de repe-
de cu noul antrenor. Din ce văd 
eu la băieţi, totul este în regulă. 
Sper să joc din ce în ce mai bine 
la FC Braşov. Nu sunt mulţumit 
de evoluţia mea din prima parte 
a sezonului. Nu ştiu care au fost 
cauzele, însă îmi doresc din tot 
sufletul ca în partea a doua sezo-
nului să arăt o altă faţă a mea”, a 
spus Năstăsie. 

* Echipa Gloria Bistriţa a câş-
tigat primul meci amical al sta-
giului de pregătire din Antalya 
(scor 3-0) cu Gaz Metan Mediaş. 
Golurile echipei bistriţene au fost 
marcate de Alexandru Mandea, 
Marian Aliuţă şi Fernando 
Cafasso.

M. Chiriliuc 

Elevii din Iveşti 
au câştigat 

„Cupa Unirii”

Organizatorii i-au premiat 
pe toţi participanţii cu dulciuri, 
oferind şi premii speciale pen-
tru cel mai bun portar - Cristian 
Hurduc (Tecuci), cel mai bun 
fundaş - Alexandru Munteanu 
(Smârdan), cel mai tehnic jucător 
- Valentin Hagiu (Iveşti) şi pentru 
golgeterul competiţiei - Mădălin 
Ghimpu (Tudor Vladimirescu). 

Gh. Arsenie 
M. Petrescu

Oraşul Braşov a găzduit, zile-
le acestea, un interesant turneu 
de minifotbal. La întreceri au luat 
parte 12 echipe, repartizate în trei 
serii.

Între participante s-a aflat şi 
echipa de copii a FC Oţelul, care a 
fost repartizată în serie cu Sportul 
Studenţesc II, cu care gălăţenii au 
încheiat nedecis: 0-0, „U” Cluj II 
(10-2) şi Junior Bucureşti (3-1).

În faza a doua a turneului braşo-
vean s-au disputat meciurile prime-
lor clasate în cele trei serii. Oţelul a 
dispus de Sportul Studenţesc I cu 
2-1 şi de „U” Cluj I cu 4-0, în timp ce 
Sportul a dispus de clujeni cu 1-0.

Astfel că ierarhia finală a ară-
tat astfel: 1. OŢELUL, 2. Sportul 
Studenţesc I, 3. „U” Cluj I, 4. 
Sportul II, 5. FC Braşov I, 6. Dinamo 

Bucureşti, 7. FC Braşov II, 8. Junior 
Bucureşti, 9. „U” Cluj II, 10. Kinder 
Tg. Mureş, 11. Academia Gh. Hagi, 
12. Petrolul Ploieşti.

Raul Bălbărău a primit distincţia 
pentru cel mai bun portar al turne-
ului, ca urmare a unei evoluţii foar-
te apreciate. 

Golgeterul echipei gălăţene a 
fost Antonio Sefer - cu şase reuşite.

Antrenorul Sorin Târâlă a de-
plasat la Braşov următorul lot de 
jucători: Raul Bălbărău, Marian 
Popa – Matei Boşneagă, Aurelian 
Goga, Alexandru Strelţov, Andrei 
Bordieanu, Vlad Moglan, Marius 
Florea, Robert Crăciun, Claudiu 
Cireaşă, Costin Ciucureanu, Andrei 
Muscă, Tudor Scarlat şi Antonio 
Sefer.

Gh. Arsenie

Turneul de minifotbal pentru copii, de la Braşov 

Dominat de FC Oţelul
[ La întreceri au luat parte 12 echipe (copii de 10 - 11 ani) 
[ Gălăţeanul Bălbărău a fost desemnat cel mai bun portar

Fotbal		  Oţelul are un atacant globe-trotter

Exoticul Borbely
[ A jucat la alte zece echipe înainte de a veni sub comanda 
lui Dorinel Munteanu, cunoaşte la perfecţie traiul din Siria, 
este jumate ungur, jumate oltean, iar de Crăciun a petrecut la 
32 de grade Celsius, în Republica Dominicană [ Când juca 
la Gloria Bistriţa, Csaba Borbely a bătut Oţelul de unul singur

„În Siria e OK 
dacă eşti străin”

Vârfului de aproape 31 de 
ani îi place să vorbească despre 
experienţa siriană, la care ţine 
foarte mult. A jucat acolo la echi-

pa Huteen în trei rânduri, ultima 
dată, pentru aproape patru luni 
de zile, chiar înainte de a fi legiti-
mat de Oţelul. „A fost foarte bine 
în Siria, am ieşit golgeter la echi-
pa de club, iar oraşul era port la 
Marea Mediterană. N-am încasat 
un salariu grozav, era unul cam de 
la locurile 7-8 în jos în România, 
dar viaţa este ieftină acolo. Cu 
banii aceia, îţi permiteai multe. 

Benzina era ieftină, alimentele, 
totul. În schimb, oamenii de acolo 
se descurcă mai greu. Doar dacă 
eşti străin poţi spune că este OK”, 
adaugă Csaba, îndrăgostit acum 
de zona Moldovei: „Nu jucasem 
niciodată aici, dar am venit cu 

mare drag, mai ales că soţia mea 
se trage din Vaslui.” 

„Cel mai mare necaz 
e că tata s-a stins”

Borbely a prestat şi la cel 
mai galonat club din Ungaria - 
Ferencvaros Budapesta, ţară din 
care provine mama sa. Apreciază 
şi Oltenia, regiunea natală a tatălui 

său („De când a murit, în decem-
brie 2005, nu există zi să nu mă 
gândesc la el şi mereu am poza 
lui cu mine, oriunde aş fi. E cel mai 
mare necaz al vieţii mele că s-a 
stins.”), şi nu uită că în perioada în 
care juca la Gloria Bistriţa a marcat 
două goluri în poarta „oţelarilor”. 
A fost atunci 2-1 pentru gruparea 
ardeleană, olteano-maghiarul în-
scriind, astfel, singura sa „dublă” în 
Liga I. „M-am bucurat mult atunci, 
dar acum dau totul pentru Galaţi, 
oraş care îmi place de când m-am 
plimbat prima dată pe Faleză”, co-
mentează fotbalistul. 

Concediu fierbinte de Crăciun

De Crăciun, simpaticul spor-
tiv şi-a respectat talentul de că-

lător. A fost alături de jumătatea 
sa în Republica Dominicană, pe 
continentul american, achitând 
aproximativ 2.400 de euro pen-
tru cel mai tare sejur din via-
ţă: „Auzisem lucruri frumoase 
despre această ţară, am prins 
şi o ofertă bună şi am vrut să 
petrecem la 32 de grade, când 
acasă era foarte frig. Am făcut 
plajă, am vizitat insule, am fost 
în Marea Caraibilor, am văzut 
lume care nu duce lipsă de ni-
mic. A fost fantastic, ce mai!” 
După atâtea locuri vizitate, nu-i 
mai lipseşte decât sănătate, 
spune el, pentru un sezon de 
primăvară la fel de fierbinte 
precum nisipul din concediul 
petrecut dincolo de Atlantic. 

* Trecerea atacantului 
Fernando Torres de la Liverpool 
la Chelsea ocupă locul şase în 
topul celor mai scumpe tran-
sferuri din istorie, suma plătită 
fiind de 50 de milioane de lire 
sterline, adică aproximativ 58 
de milioane de euro.  Cel mai 
scump transfer din istorie rămâ-
ne cel al lui Cristiano Ronaldo, 
de la Manchester United la Real 
Madrid, pentru 94 de milioa-
ne de euro, în vara anului 2009. 
Trecerea lui Zinedine Zidane de la 
Juventus la Real Madrid a costat 
73 de milioane de euro în 2001 şi 
se află pe locul al doilea în acest 
clasament. Locul trei este ocupat 
de transferul suedezului Zlatan 
Ibrahimovici de la Internazionale 
Milano la FC Barcelona, cu 66 de 
milioane de euro (46 de milioane 
plus atacantul Samuel Eto’o eva-
luat la 20 de milioane de euro). 

* Tehnicianul Gheorghe Hagi 
a negat, într-o discuţie cu repre-
zentanţii mass-mediei, faptul 
că ar fi avut o ieşire nervoasă în 
pauza meciului cu Bursaspor, 
pierdut de Galatasaray cu scorul 
de 0-2, informează Cotidianul 
„Milliyet”. Hagi a cerut să discu-
te cu presa înainte de un antre-
nament. “S-a scris după meciul 
cu Bursaspor că am lovit uşile 
şi că nu i-am lăsat pe jucători să 
coboare din autocar. Sunt nişte 
minciuni şi nişte mizerii. Accept 
să fiu criticat ca antrenor, dar să 
nu se scrie astfel de minciuni. Nu 
am închis pe nimeni în autocar şi 
nu am lovit uşile”, a spus tehnici-
anul, potrivit „Milliyet”.

* Mijlocaşul român al echipei 
Siena, Paul Codrea, a fost îm-
prumutat la formaţia Bari, ocu-
panta ultimului loc din Serie A.  
Siena este lider în a doua ligă 

italiană, în timp ce Bari se află 
pe ultima poziţie în Serie A, cu 
14 puncte acumulate în 22 de 
etape. Paul Codrea (în vârstă de 
29 de ani) a evoluat în cariera sa 
la formaţiile Dinamo Bucureşti, 
Poli Timişoara, FC Argeş, Genoa, 
Palermo, Perugia, Torino şi 
Siena.

* Clubul olandez Vitesse 
Arnhem a anunţat că renunţă, 
temporar, la transferul fundaşu-
lui Universităţii Craiova, Valerică 
Găman, până la clarificarea si-
tuaţiei contractuale a acestuia. 
Iniţial, site-ul clubului olandez 
a scris că jucătorul Universităţii 
Craiova - Valerică Găman este 
aproape de un transfer la Vitesse 
Arnhem, tranzacţia urmând a fi 
perfectată după ce fundaşul va 
efectua vizita medicală.

M. Chiriliuc

FOTBAL INTERNAŢIONAL 		 Torres, cumpărat de Chelsea

Cele mai scumpe transferuri 
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Csaba şi Veronica Borbely, o familie fericită într-un decor de vis, 
acum aproximativ o lună de zile în Republica Dominicană

Csaba Borbely - carte de vizită
Originar din Oradea, va împlini 31 de ani în luna iulie * a 

fost adus la Galaţi liber de contract în vara anului trecut şi 
joacă pe postul de atacant central * a marcat un singur gol 
pentru Oţelul, în aceeaşi partidă fiind şi eliminat * înainte de 
a se apuca de fotbal, a practicat timp de doi ani un sport de 
contact - judoul * s-a căsătorit cu Veronica, alături de care 
locuieşte de patru ani, la o lună de zile după ce s-a transfe-
rat la formaţia roş-alb-albastră * vorbeşte la perfecţie limba 
maghiară, mama sa fiind unguroaică, iar tatăl (decedat în 
2005) oltean * hobby-urile sale sunt înotul şi excursiile.
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ISU avertizează
Să nu ne (mai) 
jucăm cu focul!

La panou
Liţă pentru siguranţe

La înlocuirea siguranţei în tabloul electric, se interzice folosirea 
unui fuzibil cu diametrul mai mare decât cel corect. Prin utilizarea 
unui fuzibil mai gros, a liţelor, cuielor, monezilor, în cazul unui scurt‑
circuit, acesta nu se mai poate topi, conducând la încălzirea puterni‑
că a cablului de alimentare sau a prizei, în aceste condiţii putându‑se 
declanşa un incendiu. 

Elena Parapiru

Să îi căutăm 
pe specialişti 
Unde 
ne sunt coşarii?

Coşurile de fum trebu‑
ie verificate periodic, cu‑
răţate şi reparate de către 
personal specializat. Se 
recomandă văruirea aces‑
tora în poduri pentru a 
observa eventualele fisuri. 
Burlanele se protejează 
cu materiale izolatoare la 
trecerea prin pereţii com‑
bustibili. Coşurile de fum 
trebuie să fie prevăzute 
cu uşiţe pentru curăţare. 
Aceste uşiţe trebuie să 
fie executate din materi‑
ale incombustibile şi să 
fie duble în pod, uşiţele 
din pod se vor amplasa la 
maximum 1,20 m de ele‑
mentele combustibile ale 
acoperişului.

Elena Parapiru

Precauţie înainte de toate
Atenţie la jucăriile electrice!

Nu cumpăraţi jucării electrice care se conectează direct la priză: o 
jucărie prin care trece o tensiune de 220 V poate fi periculoasă pen‑
tru un copil. Sunt mai sigure jucăriile echipate cu un transformator 
de protecţie, care reduce tensiunea la o valoare inofensivă, de regulă 
de 12 volţi. 

Elena Parapiru

Revoltele din Cairo au pus pe 
butuci turismul din Ţara Regilor. 
Agenţiile de voiaj şi‑au domolit cli‑
enţii doritori să respire aerul exotic 
al Egiptului, iar avioanele din lu‑
mea întreagă şi‑au anulat cursele 
spre Cairo. 

Adio, Sharm el Sheikh!

În această situaţie îi regăsim şi 
pe Sorina şi Matei, un cuplu de gă‑
lăţeni care îşi planificaseră o a doua 
lună de miere la Sharm el Sheick, 
pe ţărmul Mării Roşii.

Sorina îşi aminteşte: „Noi ne‑am 
făcut rezervările pentru Sharm el 
Sheikh, într‑un hotel de patru stele, 
regim all inclusive, cu 450 de euro 
de persoană, încă din noiembrie 
anul trecut, pentru că ne gândeam 
demult să ne oferim un asemenea 
cadou. Fixasem exact data de 29 
ianuarie pentru plecare, ca să fim 
la Sharm el Sheikh pe 1 februarie, 
ziua nunţii noastre. Corect, văzuse‑

Siguranţă înainte de toate. 
Bine, şi ceva estetică!

Gălăţeni, nu e de glumă. 
Deja o femeie şi‑a pierdut 
viaţa în judeţul nostru pen‑
tru că îşi supraîncărcase 
soba cu lemne. Alte zeci 
de case şi gospodării s‑au 
transformat în scrum din 
cauza jarului sărit din ace‑
eaşi sobă, şi care a aprins 
lemnele sau perdelele din 
apropiere. 

Pentru a evita alte ase‑
menea tragedii, pompierii 
ne sfătuiesc să nu folosim 
instalaţii de încălzire cu 
improvizaţii sau defecţiuni. 
Am face bine să respectăm 
distanţele de protecţie din‑
tre sobe şi materialele com‑
bustibile. Pentru un plus 
de siguranţă, puneţi în faţa 
sobelor cu lemne o cutie 
metalică: aceasta va asigu‑
ra protecţia faţă de căde‑
rea accidentală, direct pe 
podea, a lemnelor aprinse, 
care ar putea determina 
incendierea materialelor 
combustibile cu care aces‑
tea ar veni în contact. 

Cenuşa şi jăratecul tre‑
buie depozitate în gropi 
speciale, iar în condiţii de 
vânt se va stinge cu apă. Nu 
alimentaţi în exces sobele 
‑ supraîncălzirea acestora 
generează accidente. Izolaţi 
pardoseala combustibilă de 
sub sobele fără acumulare 
de căldură cu o placă de 
azbest sau printr‑un posta‑
ment de cărămidă. 

Elena Parapiru

Moarte pe Nil – episodul revoltelor din Cairo

Neclintite, piramidele

Sharm el 
Sheikh, 

perla 
staţiunilor 
de lux din 

Egipt

Valea Regilor din Egipt - 
interzisă gălăţenilor

răm la tv că la Cairo sunt revolte de 
stradă, dar noi am zis că tot ne du‑
cem, că doar nu mergem în Cairo, 
mergem în zona turistică. Joi am 
mers la agenţia prin care ne‑am 
făcut rezervările, să verificăm dacă 
totul este în ordine. Angajaţii au su‑
nat în faţa noastră la Bucureşti şi au 
aflat că toate zborurile spre Egipt 
fuseseră anulate. Nu se mai putea 
face nimic. Ni s‑a spus că ne vom 
primi toţi banii înapoi în maxim 
două săptămâni”. 

Instabilitate 
pe ţărmul Mării Roşii

Soţul Sorinei aprobă şi comple‑
tează: „Realist vorbind, este mai 
bine că nu am mers. Este clar că 
acolo climatul social este instabil 
şi nu ştii la ce să te aştepţi într‑un 
asemenea moment”. 

Cuplul nu renunţă însă la spe‑
ranţa de a vedea piramidele şi de 
a se scălda în soarele care strălu‑
ceşte deasupra luxosului Sharm el 
Sheikh. Momentul însă se amână 
până la o dată încă necunoscută.

„O destinaţie căutată”

Ionuţ Anton, agenţia Next 
Travel: „Anual, prin agenţia noastră 
pleacă în jur de 70‑80 de gălăţeni 
spre Egipt. 

Preţurile sunt diferenţiate, în 
funcţie de pachetul ales şi de tipul 
de cazare. La patru stele, regim all 
inclusiv, avem pachete de 400 de 
euro de persoană, la hotelurile de 
cinci stele preţurile ajung şi la 700 
de euro de persoană. 

În acest moment, Next Travel nu 
are turişti în Egipt şi nici nu urma 
să trimită pe nimeni acolo. Egiptul 
este o destinaţie căutată, raportul 
calitate‑preţ fiind în favoarea cli‑
entului. În acest moment, evident, 
nimeni nu se mai îndreaptă spre 
Egipt. 

Conform informaţiilor care au 
ajuns la mine, zona turistică nu 
este deloc afectată, doar Cairo este 
prins în revolte. Din punct de vede‑
re al profilului fiecărui turist, dacă 
englezii preferă lunile aprilie, mai 
sau iunie (luni cu temperaturi mo‑
derate, până în 15°C), gălăţenii şi 
românii în general merg în Egipt în 
vacanţa tradiţională de vară, când 
temperaturile ajung lejer la 40°C”. 

„Pe primul loc 
în topul destinaţiilor exotice”

De la „Beija Flor”, Iulian Tenie 
confirmă: „Cei interesaţi de călă‑
toria în Egipt se împart în două 
segmente importante: amatorii de 
vacanţe active, cu două nopţi ca‑
zare la Cairo, care implică vizitarea 
piramidelor şi a muzeului de egip‑
tologie, o croazieră de patru zile 
pe Nil, în Valea Regilor, şi alte patru 
nopţi la Hurgarda, pentru plajă şi 
scuba diving (scufundări). Un sejur 
poate dura 11 zile, la un cost gene‑
ric de 800 de euro, cursa charter 
fiind inclusă. Dacă este să facem 
un top al destinaţiilor preferate de 
gălăţeni, Egiptul nu intră în primele 
cinci. Cu toate acestea, pe partea 
de destinaţii exotice, se regăseşte 
pe primul loc într‑un top trei, alături 
de Thailanda şi Antalya”. 

Am fost, am văzut, 
m‑aş mai duce

Corina a ajuns deja în Valea 
Regilor, a trecut prin cartierul 
Gunoierilor din Cairo, a văzut luxul 
oazelor de deşert şi mizeria perife‑
riilor egiptene. A rămas încântată 

de sejurul „cultural” (vizite la mă‑
năstiri, biserici ortodoxe) de 15 zile, 
pentru care a plătit 800 de euro, 
în octombrie anul trecut: „M‑am 
simţit în siguranţă tot timpul. Ce e 
drept, am avut şi un ghid cu sim‑
ţul răspunderii, care nu se abătea 
niciodată de la traseul prestabilit. 
A fost încântător şi dacă aş putea, 
m‑aş mai duce o dată, pentru că 
acum ştiu exact ce vreau să revăd, 
să înţeleg mai bine”. 

O, tempora!

Sfâşiat de interese economi‑
co‑poltice, Egiptul pierde în acest 
moment una dintre sursele impor‑
tante de venit pentru statul totali‑
tar al lui Hosni Mubarak ‑ turismul. 
Complet decuplat de la telefonia 
mobilă şi de la internet – fapt pe‑
trecut în premieră mondială ‑, ţara 
rămâne în centrul atenţiei, transmi‑
siunile live ale CNN‑ului nereuşind 
decât să sporească îngrijorarea 
pentru climatul instabil din zonă.  
Din fericire, după cum le spunea 
Napoleon soldaţilor săi, din vârful 
piramidelor 20 de veacuri continuă 
să ne privească. Iar piramidele nu 
obosesc niciodată.

[ Sute de gălăţeni pleacă anual în Egipt [ „Am rămas acasă, deşi aveam 
biletele plătite pentru Sharm el Sheikh” [ Două tipuri de vacanţe: activă 
‑ cu excursii şi drumeţii, şi statică ‑ la plajă şi scufundări [ Distracţie cu 

preţuri pornind de la 450 la 1.000 de euro de persoană

Mica Publicitate
Oferte de
Serviciu

• 100 E angajare. Angajez 
animatoare pt. videochat cu 
sau fără experienţă, salariu 
bilunar, carte de muncă. 
0744293043. (004200/
NC-232834)

• Organizăm cursuri: cosmetică, 
machiaj, coafor, manichiură. Program 
individual (2-3 luni). Diplome 
acreditate şi recunoscute UE. Telefon: 
0755578470. (01/11/cs/58/NC-295888)
• Studio video chat angajează 
modele în condiţii avantajoase. Tel. 
0732936358. (005022/NC-295898)
• Angajăm vânzătoare bar. Tel. 
0745994833. (005054/NC-296047)
• Ofertă muncă Italia: menaj, îngrijire 
persoane, asistent medical, cameristă. 
Tel. 0732393508, 0767448744, 
0742413731. Tel. /fax 0368425622, 
e-mail: office.realjob@yahoo.com. 
(01/11/ext/65m/NC-296128)
• Lanţ night club Braşov angajează 
dansatoare -animatoare şi maseuză. 
Oferim salariu 500-2500 euro +cazare. 
0748862404. (0110216/NC-296622)
• Angajăm specialist sisteme 
antiefracţie. paza_guardr@yahoo.
com. (0110167/NC-296721)
• Angajez barmaniţă -ospătăriţă. Tel. 
0770778010. (005284/NC-296774)
• Societate comercială angajăm 
morari. Tel. 0744642145. (0110231/
NC-296876)
• Şcolarizăm agenţi pază. Tel. 
0236471740. (0110177/NC-296965)
• Angajez frizer cu experienţă. Tel.: 
0744770026. (01/11/cs/11/NC-297115)
• SC angajează inginer chimie 
alimentară cu experienţă, responsabil 
HACCP ISO 2200. Relaţii la 0758258282. 
(0110246/NC-297170)
• Angajăm shaormist cu experienţă, 
în Brăila. Tel. 0744789073. (005425/
NC-297257)

• Salon Babilon situat vizavi de 
Potcoava oferă spre închiriere post 
pentru manichiuristă gel-acril, 
utilat cu tot ce este nevoie. Angajez 
manichiuristă cu experienţă în gel şi 
acril. Telefon 0746265551. (0111505/
NC-297275)
• Service auto angajează tinichigiu auto 
cu experienţă pentru recondiţionat 
maşini de epocă, valabil şi pentru 
pensionari tinichigii auto. 0236413344. 
(0111507/NC-297303)
• Magazin încălţăminte Ţiglina I 
angajează vânzătoare, experienţă 
3 ani, 900+ bonusuri. 0727881104. 
(01/11/ext/104m/NC-297343)
• Societate comercială din mun. 
Tulcea angajează doi automacaragii. 
Persoană de contact Unguru Axente. 
Tel. 0744383177. (0111561/NC-297550)
• SC angajează vânzătoare magazin 
citrice şi manipulant depozit, 
posesor permis conducere. Relaţii tel. 
0743325590, între orele 9,00-13,00. 
(006973/NC-297566)
• Angajez vânzătoare tarabă 
legume -fructe, hală Piaţa Centrală. 
0754833376. (005511/NC-297582)
• Selectez 3 (trei) persoane pentru 
activitate de vânzare în domeniul 
asigurărilor de viaţă, locuinţe, pensii 
etc. CV la cariere_asig@yahoo.com., 
0745767050. (006942/NC-297595)
• QFort, producător tâmplărie PVC, 
angajează reprezentant vânzări 
şi consilier vânzări showroom cu 
experienţă. CV la mail office@plastech.
ro. (0111520/NC-297623)
• Angajez cioban fermă capre, zona 
Sibiului. 0746165293. (006991/
NC-297684)
• Societate comercială angajează 
mezelar. Tel. 0236319091, între orele 
8,00-15,00. (01/11/111m/NC-297729)
• Firmă de construcţii angajează zidari, 
zugravi, faianţari, lăcătuşi, sudori. 
Relaţii la 0728012434, 0336101058. 
(0111524/NC-297768)

• Angajăm personal bar club Oanys 
(Ţiglina 3). 0745347625. (0111525/
NC-297773)
• Agenţia de Turism Florif.Travel 
angajează agent pentru promovarea 
ofertelor, rugăm seriozitate. Relaţii tel. 
0765549670. (0111577/NC-297789)
• Angajez bucătar şi muncitoare 
restaurant, Piaţa Centrală. 0236313313, 
0744852754. (005596/NC-297793)
• Angajez vânzătoare tarabă legume 
-fructe, Piaţa Micro 19. Tel. 0743108335. 
(007027/NC-297801)
• Caut asistentă medicală pentru 
Australia. Internet lori.b@tsn.cc. 
(005603/NC-297803)
• Angajez bucătar cu experienţă, 
salariu foarte bun. Tel. 0748574211. 
(007043/NC-297834)
• Angajez frizer, salariu fix +comision. 
0756103972. (005623/NC-297857)
• Angajăm ospătăriţe, pizzerese, 
salariu 1000-1500 lei. CV şi interviul 
12,00-13,00, la restaurantul Corabia 
Piraţilor din str. Traian nr. 6. (005631/
NC-297864)
• SC angajează şofer automacara, 
cu experienţă, atestat ISCIR şi card 
tahograf. Relaţii în bdul George 
Coşbuc nr. 276 sau tel. 0756075171. 
(07/11/gc/33/NC-297881)
• Caut menajere şi sudori, electricieni, 
zidari, paznici, şoferi, tractorişti pentru 
muncă Cehia, Italia, Austria, transport 
asigurat. Tel. 0760892465. (007062/
NC-297890)
• Societate comercială de distribuţie 
angajăm pentru transport personal, 
şofer categoria D. Aşteptăm CV-urile la 
adresa de e-mail: parc.auto@engelmi.ro. 
(02/11/cs/15/NC-297925)
• Societate angajează devizist, 
experienţă IF sau construcţii, salariu 
motivant. Relaţii la 0236448503, 
0745231323. (0111535/NC-297952)
• Angajez menajeră, zonă centrală. 
Scrisoare de intenţie la OP1, CP23. 
(0111587/NC-297953)
• Angajăm barman -ospătar. 
0756806412. (005651/NC-297954)
• Doriţi un venit suplimentar? După 
orele de program? Tel. 0757072495. 
(005332/NC-297960)
• SC Corzah angajează paznic de 
noapte. Relaţii la sediul firmei Bariera 
Traian nr. 441, între orele 8,00-12,00, dl 
Aurică. (0111537/NC-297997)
• SC angajează operator calculator. 
Persoanele interesate pot trimite 
CV la fax 0236448880 sau e-mail 
romsit78@yahoo.com. (0111536/NC-297999)
• Angajez fermier crescătorie fazani. 
Tel. 0766302556. (005678/NC-298012)
• Societate comercială angajează 
vânzătoare cu experienţă. Relaţii la 
0740062925, 0740062926. (0111539/
NC-298025)
• Angajez persoană fără obligaţii pentru 
îngrijire bătrână semidependentă. Tel. 
0744705981, după ora 16,00. (005682/
NC-298029)

• SC angajează confecţioner 
marochinărie cu experienţă. 
Relaţii la tel. 0747128947. (0111528/
NC-297796)

• Recrutăm supervizor grup online 
şi animatoare online. Înscrieri la 
0755340825. (005606/NC-297818)

• Centrul Medical Romar angajează 
personal relaţii cu publicul. Cerinţe: 
studii superioare, experienţă în 
domeniu, operare PC. galati@
romar.ro. (0111531/NC-297838)

• Urgent angajez persoană cu 
experienţă pentru îngrijire bătrână 
de 87 ani, senilă, 24 ore/24, în 
condiţii avantajoase. 0746797675, 
0734398645. (005650/NC-297955)

• Angajăm şofer profesionist pentru 
distribuţie locală (atestat marfă), 
salariu 1000 lei şi 20 bonuri. Tel. 
0732973442. (0111588/NC-298000)

• Complex de înfrumuseţare 
angajează recepţioner /
asistent manager. Foto şi CV 
la expertgalati@yahoo.com. 
(0111568/NC-297701)

• Golden Beauty -complex 
de lux pentru înfrumuseţare 
angajează /închiriază posturi 
coafeze, manichiuriste şi 
masaj. 0745205205. (0111568/
NC-297705)

• Night Club din Braşov angajează 
dansatoare. Tel. 0732794270. 
(007055/NC-297852)

• Societate de echipamente 
navale angajează: inginer 
acţionări şi automatizări 
industriale. Condiţii: studii 
superioare de specialitate, 
limba engleză nivel peste 
mediu, minim experienţă 
în domeniul acţionărilor şi 
automatizărilor industriale; 
electrician /electromecanic 
instalaţii electrice, acţionări 
şi automatizări industriale. 
Condiţii: diplomă sau atestat 
de calificare, experienţă 
în domeniul instalaţiilor şi 
echipamentelor electrice 
de joasă tensiune, minim 
experienţă în domeniul 
acţionărilor şi automatizărilor 
industriale. CV-urile se depun la 
sediul societăţii din Galaţi, Calea 
Prutului nr. 12 sau prin e-mail: 
office@menarom.ro. (0111533/
NC-297904)

• Societate de echipamente 
navale angajează un vopsitor 
industrial. Condiţii de angajare: 
diplomă sau atestat de calificare 
şi vechime minim 5 ani. CV-urile 
se depun la sediul societăţii din 
Galaţi, Calea Prutului nr. 12 sau 
prin e-mail: office@menarom.
ro. (0111533/NC-297905)

• SC Menarom PEC SA angajează 
strungar pentru strunguri 
clasice şi strungar Bohrwerk-ist. 
Condiţii de angajare: diplomă 
sau atestat de calificare. CV-urile 
se depun la sediul societăţii din 
Galaţi, Calea Prutului nr. 12 sau 
prin e-mail: office@menarom.
ro. (0111547/NC-298098)

• Societate comercială cu sediul 
în Şendreni angajează şofer 
profesionist cu atestat pentru 
maşini de mare tonaj. Se cer: 
experienţă şi seriozitate. Se 
oferă: contract de muncă, 
transport asigurat, salariu 1200 
lei. Relaţii la tel. 0236820073. 
(02/11/bc/29/NC-298070)

• Angajăm agent vânzări în domeniul 
distribuţie feronerie PVC. Condiţii: 
posesor permis cat. B, prezentaţi. CV-
urile la adresa, str. Combinatului nr. 7, 
vizavi de Liceul Nr. 9. Tel. 0236458768, 
0728222764. (0111589/NC-298030)
• Angajăm personal bar. Tel. 
0723336752. (0111541/NC-298034)
• Agent vânzări, spaţiu publicitar, 
comision motivant. 0722198924. 
(005685/NC-298039)
• Doriţi un venit suplimentar după 
orele de lucru? 0751068949. (005684/
NC-298040)
• Agenţie de personal navigant 
recrutează marinari fluviali pentru navă 
de pasageri pe Dunăre, experienţă 
minim 3 ani, limba germană este un 
atu. 0723292017. (0111540/NC-298041)
• Recrutăm consilieri financiari 
domeniul bancar. CV la adresa 
gina.nedelcu@bcrlocuintesales.ro. 
(0111544/NC-298074)
• Angajăm personal necalificat pentru 
decupat tipare autocolante (part-
time, full-time). Relaţii 0758296699 
sau e-mail jmanual2@gmail.com. (vl/
NC-298092)
• Florărie angajăm vânzătoare cu 
experienţă în domeniu. 0730191048. 
(0111545/NC-298096)
• Angajăm familist, vârsta maxim 45 de 
ani, dinamic, disponibil la deplasări, 
permis de conducere. Experienţa în 
vânzări constituie un avantaj. Cv-ul 
se trimite la adresa de e-mail: 
o f f i c e _ c v _ 2 0 11 @ y a h o o . c o m . 
(02/11/cs/30/NC-298104)
• Bar New York angajează barman 
cu experienţă. Tel. 0746756514. 
(0110189/NC-297160)
• Angajăm ajutor bucătar. 
0724489591. (005544/NC-297676)

• Thera Group selectează 
personal pentru locuri de muncă 
în străinatate în domeniile: 
construcţii, agricultură, hotelier, 
industria auto şi petrolieră, 
menajere, îngrijire bătrâni şi copii, 
zootehnie, şoferi etc. Informaţii: 
0758800500; 0758800600; 
0758301000; 0758300040 (01/11/
cs/01/NC-293030)

• SC Guantum Construct SRL 
angajează sudori calificaţi CO2 
şi electric pentru punctul de 
lucru din com. Tuluceşti. Relaţii la 
0755031713. (0111519/NC-297577)

• Angajez vânzătoare magazin 
alimentar. Tel. 0741998061. 
(0111554/NC-297591)

• Firmă confecţii textile angajează 
personal calificat /necalificat 
pentru sală croit, minim studii 
medii. 0740205205. (0111568/
NC-297699)

• Christian Company angajează 
agent articole funerare, cu 
experienţă în distribuţie naţională. 
Foto şi CV la andreeatradingcc@
yahoo.com. (0111568/NC-297700)

• ###Angajează-te!### Şcoală 
organizează cursuri reflexoterapie /
masaj, indiferent vârstă. 0722196463. 
(0111370/NC-275099)
• Angajăm în condiţii deosebite, 
animatoare pentru videconferinţă, 
câştiguri 1500 dolari. 0753466499. 
(0111560/NC-288565)
• SC angajează personal feminin, 
indiferent de vârstă, pentru transmisii 
online. 0754044897. (0110031/
NC-290304)
• Singurul studio din Galaţi administrat 
exclusiv de personal feminin 
angajează modele, min. 18 ani, zonă 
centrală, seriozitate. 0754365447. 
(0110031/NC-290305)
• Formaţie Galaţi caută solistă 
muzică uşoară. 0742562116. (004719/
NC-295039)
• Angajez şoferi TIR pt. comunitatea 
europeană. 0033625019398. (004749/
NC-295066)
• Call-center din Brăila angajează 
vorbitori lb. italiană, nivel avansat, cu 
beneficiile: salariu 1.000 lei, bonuri de 
masă, bonusuri din vânzări, transport 
gratuit, curs perfecţionare. Pentru 
detalii sunaţi la tel. 0756169701. 
Trimiteţi CV la adresa: recrutare@esone.ro. 
(0111412/NC-295464)

Meditaþii
• Meditaţii germană orice nivel. Tel. 
0770600365. (005286/NC-296937)
• Matematică III-VIII. 0742045272. 
(005345/NC-297003)
• Iniţiez copii (adolescenţi) la tobe 
(baterie). Cursurile au loc în sala 
proprie cu instrument profesional 
propriu. Tel. 0747558392. (005417/
NC-297226)
• Română şi franceză, orice nivel. Tel. 
0236469164. (006892/NC-297335)
• Ofer meditaţii limba franceză şi 
spaniolă, orice nivel. 0786070663. 
(005687/NC-298036)
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Societăţile comerciale şi persoanele fizice autorizate
care solicită publicarea unor anunţuri la rubricile:
-LICITAŢII -LICHIDĂRI -CONVOCĂRI (Adunări generale) 
-CITAŢII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la 
ghişeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de 
apariţie solicitate; Textul înaintat spre publicare; 
Semnătura autorizată; Ştampilă.

Important!

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

10,50 RON

15 RON

Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

Vânzãri
2 camere

Gars. Vlaicu, et. p/4, la cheie 	 ‑ 55.000 lEi neg.
gars. Micro 40, et. 3/3, SIMPLĂ,  iz. ÎN GARANŢIE 	 ‑ 30.000 lei neg. 
Gars. Ţig. 1, et. 2/10, stradal, simplă 	 ‑ 60.000 lei neg.
1 cam. I.C. Frimu, et. 1/4, la cheie, iz. nouă 	 ‑ 21.000 E neg.
2 sdec. Ţig, I, et. 3/4, superîmb.	  ‑ 31.000 E
2 SDEC. MICRO 16, ET. 4/4, iz. bună, simplu  	 ‑ 100.000 LEI
2 SDEC. MICRO 16, ET. 2/4, TERMOP. INT+EXT. 2 BALC. 	 ‑ 125.000  LEI NEG. 
2 dec. Mazepa II, et. 4/4, 2 balc., simplu, iz. nouă	  ‑ 140.000 lei neg.
2 DEC. N. LEONARD, ET. 1/4, simplu, 62 mp 	 ‑ 38.000 e NEG.
2 DEC. MAZ. i, et.2/4, MODIFICAT, ULTRALUX	  ‑ 44.000 E NEG.
2 DEC. I.C.Frimu, et. 3/4, TERMOPAN, SIMPLU, LIBER	  ‑ 140.000 LEI NEG. 
3 DEC. I.C.FRIMU, ET. 4/4, la cheie 	 ‑ 42.000 E NEG. 
3 sdec. ţig.i, bl. cu subsol, termopan, p,f,g, 	 ‑ 36.000 e neg.
3 dec. m39c, p/4, termop, f,g, curat 	 ‑ 165.000 lei
3 DEC. MAZ.II, ET. 3/4, 2 BĂI, 2 BALC, ULTRALUX, 90 MP 	 ‑ 72.000 E NEG. 

CASE ŞI TERENURI 
CASA STR. EMINESCU , ST. 400 MP, CONSTR. CĂRĂMIDĂ 	 ‑ 260.000 LEI
CASA SCHELA, ST. 1000 MP, P+M. UTILITĂŢI, LA ROŞU 	 ‑ 35.000 E
Teren Smârdan, St ‑ 600 mp, D ‑ 25 m, vatră de casă 	 – 20.000 lei neg.
teren, sat costi, lot casă, utilităţi 	 ‑ 30 E/mp neg 
Teren Vânători, ST ‑ 1120 mp, D ‑ 35 m	 ‑ 10 E/mp neg.
Teren Şendreni, ST ‑ 8.500 mp, la stradă	  – 6 E/mp neg.
Teren Şendreni, ST ‑ 900 mp, cart. de vile 	 ‑ 15.000 E neg.

Închirieri oferte
2 DEC. CENTRU, ET. 3/4, MOBILAT, UTILAT, LUX  	 ‑ 300 E/lună neg.
2  DEC.  M14, ET. 1/4, NEMOBILAT, AMENAJAT COMPLET 	 ‑ 600 LEI/Lună
3 dec. ŢIG. 1, MOBILAT, utilat, lux	  ‑ 350 e/lună 
duplex  faleză, 6 CAM. DEC. MOBILAT, UTILAT, ultralux 	 ‑ negociabil   

- gars., TIG.1, 1/4, simpla, 	 18.000 EURO 
- gars., TIG.2, P/7, P, G, UM, balcon, 	 19.000 EURO 
- 1 cam., CENTRU, demisol, G, F, T, LUX, 	 16.000EURO 
- 1 cam., MAZEPA1, 4/7, P, F, balcon, 	 100.000 LEI 
- 1 cam., PC, 3/8, P, F, G, T, UM, balcon, 	 150.000 LEI 
- 1 cam., ICF, 2/4, simplu, balcon, 	 30.000 EURO 
- 1 cam., PORT, 3/4, T, P, UM, mobilat, utilat, balcon 	 24.000 EURO 
- 2 cam. dec., CENTRU, 2/4, G, F, P, mobilat, balcon,  	 38.000 EURO 
- 2 cam. dec., CENTRU, 4/4, CT, 2AC, G, F, P, T, IZ, balcon,  	 38.000 EURO 
- 2 cam dec., MAZEPA 1,  3/4, AC, G, F, P, T, UM, balcon,  	 37.500 EURO 
- 2 semidec., MAZEPA 1, 4/4, G, F, P, T, IZ, balcon,  	 125.000 LEI 
- 2 cam dec., MAZEPA 2, 3/4, LUX, CT, AC, G, F, P, T, UM, 2balc,  	47.000 EURO 
- 2 cam dec., MAZEPA 2, 2/4, AC, G, F, P, T, mobilat, balcon,  	 43.500 EURO 
- 2 cam. dec., ICF, p/4, T, UM, balcon, 	 170.000 LEI 
- 2 cam. dec., ICF, 1/4, simplu, balcon, 	 35.000 EURO 
- 2 cam. dec., ICF, 4/4, G, F, P, UM, 2 balc, 	 28.000 EURO 
- 2 cam. dec., SDV, 3/4, G, F, P, T, UM, 2balc, 	 160.000 LEI 
- 2 cam. dec., SDV, 4/4, T, UM, balcon, 	 25.000 EURO 
- 2 cam. dec., M21, 1/4, AC, G, F, P, T, balcon, 	 42.000 EURO 
- 2 cam. dec., M21, 4/10, G, F, P, T, balcon, 	 135.000 LEI 
- 2 cam. dec., M20, p/10, CT, G, F, P, mobilat, utilat, balcon, 	 41.000 EURO 
- 2 cam. dec., M20, 6/10, G, F, P, T, UM, balcon, 	 36.000 EURO 
- 2 cam. dec., M20, 3/5, G, F, P, T, 2balc, 	 38.000 EURO 
- 2 cam. dec., M19, 4/4, G, F, P, T, balcon, 	 80.000 LEI 
- 2 cam. dec., M19, 2/4, AC, G, F, P, T, balcon, 	 100.000 LEI 
- 2 cam. dec., M18, 5/10, G, F, P, balcon, 	 140.000 LEI 
- 2 cam. dec., M18, 1/10, CT, AC, G, F, P, T, balcon, 	 170.000 LEI 
- 2 cam. dec., M17, 4/8, AC, G, F, P, T, balcon, 	 180.000 LEI 
- 2 cam. dec., M17, 8/8, G, F, P, T, cont. gaze, 2balc, 	 140.000 LEI 
- 2 cam. dec., M17, 3/4, T, balcon, 	 140.000 LEI 
- 2 semidec., M16, p/4, G, F, T, UM, balcon, 	 125.000 LEI 

- 2 cam. dec. M39, 1/4, simplu, balcon, 	 105.000 LEI 
- 2 cam. dec. M38, 2/4, CT, G, F, P, 2balc, 	 145.000 LEI 
- 3 cam. dec., CENTRU, 2/2, + pod,  CT, AC, G, F, P, T, dressing, 200.000 LEI 
- 3 cam. dec., SDV, 2/4, 2AC, G, F, P, T, 2 gr. s., balcon, 	 50.000 EURO 
- 3 cam. dec., SDV, 3/4, CT, AC, G, F, P, T, 2 gr. s., mobilat, 	 53.000 EURO 
- 3 cam. dec., MAZEPA 1, 1/4, G, F, P, T, UM, 	 51.000 EURO 
- 3 semidec., MAZEPA 1, 1/4, G, P, T, 	 47.000 EURO 
- 3 cam. dec., M21, 1/4, T, UM, simplu, 2 gr. s.,  	 180.000 LEI 
- 3 cam. dec., M20, 4/4, simplu, pod, 	 170.000 LEI 
- 3 cam. dec., M20, 8/10, CT,  G, F, P, T, 2 gr. s., 	 160.000LEI 
- 3 cam. dec., M20, 4/8, simplu, balcon, 2 gr. s., 	 150.000 LEI 
- 3 cam. dec., M20, 2/5, T, UM, cont.gaze, 2 gr. s., balcon, 	 180.000 LEI
- 3 semidec., M19, 2/4, G, F, P, 	 120.000 LEI 	
- 3 semidec., M38, 3/4, G, F, P, T, UM, 	 120.000 LEI 
- 3 semidec., M38, 2/4, G, F, P, T, 	 130.000 LEI 
- 4 cam. dec., M20, 3/4, AC, G, F, P, T, 3 balc, 2 gr. s., 	 55.000 EURO 
- 4 cam. dec., M20, 2/8, G, F, T, 2 balc, 2 gr. s., 	 220.000LEI 

SPATIU COMERCIAL:
- 2 semidec., M17, p/4, AC, T, 	 35.000 EURO 

CHIRII:
- 1 cam., FALEZA, 7/9, MOBILAT, UTILAT, LUX, 	 250EURO/LUNA 
- 2 cam. dec., ICF, 3/4, MOBILAT, UTILAT, 	 600 LEI/LUNA 

VANZARI CASE:
- casa Independenta, la rosu, SU: 160mp, ST: 700mp, 	 140.000 LEI 
- casa Sivita, SU: 100mp, ST: 300mp, 	 170.000 LEI 

VANZARI TERENURI:
- teren M17, ST: 200mp, d=8ml, 	 30.000 EURO 
- teren Mihail Kogalniceanu, ST: 1000mp, d=20ml, 	 13 EURO/mp 
- teren Vanatori, ST: 1100mp, d=20ml, 	 15 EURO/mp 
- teren Vanatori, ST: 7100mp, d=25ml, 	 11 EURO/mp

* Preţurile prezentate sunt negociabile

• Vând garsonieră Port, 4/7, 21 mp, 
convenabil. 0785581002. (006893/
NC-297233)
• Vând garsonieră str. Siderurgiştilor, 
340 mil. neg. 0744323434. (005491/
NC-297506)
• Persoană fizică vând garsonieră Micro 
40, C4, îmbunătăţită. 0741768203. 
(005613/NC-297822)
• Garsonieră Ţiglina 1, A1, etaj 1, 75000 
lei negociabil. 0769258513. (02/11/
bc/9/NC-297911)

• Ap. Micro 38, mobilat, fără interme-
diar, 75000 neg. 0758707710. (006815/
NC-296994)
• Vând apartament 1 cameră Centru, 
bloc L, 4/4, fără intermediari. 
0764367877. (005512/NC-297581)

• 1 cam. Trefo, 36000 lei. 0726611339. 
(005583/NC-297775)
• Vând ap. 1 cameră, etaj 3, BR4, gre-
sie, faianţă, AC, termopan, mobilat 
sau nemobilat, preţ negociabil. Tel. 
0743870628. (007021/NC-297782)
• Apartament 1 cameră Faleză, 3/8, îm-
bunătăţit, 43 mp, 32000 E negociabil. 
0769258513. (02/11/bc/9/NC-297910)
• P.f. vând apartament 1 cameră, Port. 
0741336635. (005670/NC-298005)
• Vând ap. 1 cam. parter, exclus agen-
ţii. 0757082262. (005688/NC-298035)
• 1 cam. Mazepa 2, mansardă, CT, AC, 
TP, UM, PL, mobilat, utilat. 0744374263. 
(007104/NC-298044)
• Apartament o cameră, confort I, 43 
mp, bloc 1992. 0741024209. (007095/
NC-298054)
• Ţiglina, A-uri, parter, birou, 80000 lei. 
0747934519. (02/11/bc/10/NC-298066)
• Vând ap. 1 cameră 95000 lei. 
0756495550. (0111543/NC-298075)
• SC vinde apartament o cameră, 
posibilitate rate. Tel. 0733449104. 
(0111586/NC-295138)

• MICRO 38, DECOMANDAT, 
BALCON, STRADAL, LIBER, 90000 LEI 
NEGOCIABIL. 0749.374.726. (01/11/
bc/24/NC-150952)
• 2 decomandate, etaj 3, îmbunătăţit, 
2 balcoane, 135000 lei. 0747708566. 
(01/11/bc/28/NC-170692)
• 2 decomandate ultracentral, 3/4, 
LIBER, 95.000 ron. 0745/526231, 
0725.517535. (02/11/cs/06/NC-294008)
• P.f. apartament decomandat, PS-
uri, termopane, parchet, variante. 
0766761481. (007039/NC-294260)
• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate, 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (02/11/cs/13/NC-294449)
• Vând apartament Centru. 
0728358415. (004688/NC-295768)
• Vând apartament 2 camere 60 mp, 
etaj 10/10, în Mazepa, bloc BR1A, sim-
plu, deasupra Stirex, preţ negociabil. 
Tel. 0757108250. (0110183/NC-297099)
• Vând ap. 2 camere +balcon, parter, 70 
mp, Micro 20. 0753562061. (006885/
NC-297328)

• Apartament 2 camere Mazepa. 
0764501698. (006875/NC-297330)
• 2 camere Siderurgiştilor, îmbună-
tăţit, etaj 4. 0753315163. (005481/
NC-297444)
• Parter, stradal, N. Leonard, pentru ca-
binet, birou, magazin, eventual schimb 
apartament /auto. 0763380607. (vl/
NC-297452)
• P.f. vând apartament două camere. 
Tel. 0743426549. (005484/NC-297502)
• Vând ap. 2 camere, îmbunătăţit. Tel. 
0740094929. (005534/NC-297613)
• P.f. vând apartament 2 cam. Micro 
19, L1, etaj 4, 75000 lei. 0336114352, 
0743417960. (005545/NC-297675)
• 2 camere parter, Dunărea, 50000 lei. 
0742846233. (0111567/NC-297683)
• 2 decomandate, etaj 1, 2 balcoa-
ne, 30000 E. 0757594575. (0111567/
NC-297708)
• 2 cam. Ţiglina I, et. 1/4, 26000 E, spa-
te la Tribunal. 0726611339. (005583/
NC-297767)
• P.f. vând ap. 2 semi, Ţiglina I, et. 3, sau 
schimb cu 3 camere dec. +diferenţă. 
0741750283. (005597/NC-297792)
• I.C.Frimu, 2 dec. 0785644474. 
(005591/NC-297802)

• Apartament 2 cam. 5/10, îmbunătăţiri 
de calitate, Micro 18. Tel. 0746286891. 
(005605/NC-297820)
• P.f. 2 camere sdec., Micro 19, parter, 
simplu, curat, contorizat, poziţie ex-
celentă pentru firmă sau locuit, 90000 
lei. 0744777388. (007046/NC-297830)
• Vând apartament 2 cam. sdec., 
Micro 40, bl. T4, et. 1, 700 mil. neg. 
0751860503. (007058/NC-297862)
• Micro 17, confort 1, parter, 98000 lei 
negociabil. 0724080279. (02/11/bc/3/
NC-297874)
• 2 decomandate, I.C.Frimu, etaj 2, 
curat, 60 mp, 139000 lei. 0730617129. 
(02/11/bc/3/NC-297875)
• Vând 2 cam. Ţiglina, etaj 1, 26000 E. 
0724596071. (0111585/NC-297898)
• Vând 2 cam. Micro 40, T-uri, etaj 
1, 70000 lei. 0724596071. (0111585/
NC-297924)
• Vând apartament 2 camere deco-
mandate, et. 2/4, Mazepa 1, an de con-
structie 1967, 125000 lei, 0745253311. 
(02/11/mr/06/NC-297941)
• 2 camere nedecomandate, bal-
con, curat, pers. fizică. 0747291310, 
0745375505. (007047/NC-297962)

• Vând ap. 2 cam. ultracentral, etaj 3/3, 
60 mp, renovat, centrală proprie, ve-
dere 2 părţi, bucătărie semimobilată, 
40000 E. Tel. 0765185423. (007072/
NC-297966)
• Vând ap. 2 cam. ultracentral parter, 
deosebit, renovat apometre, con-
tor gaze, bucătărie mobilată. Tel. 
0744772270. (007072/NC-297967)
• Vând 2 camere Micro 20, K-uri, 10/10, 
30000 E neg. 0747080137. (007078/
NC-297970)
• Vând 2 apartamente cu 2 camere la 
acelaşi etaj. Tel. 0741269134. (007081/
NC-297978)
• P.f. vând apartament 2 decomandate, 
35 mp, et. 1/4, zona Neacşu, îmbunătă-
ţit, 27000 euro. 0752753995. (007086/
NC-298004)
• 2 cam., confort 1, parter, simplu, liber, 
97000 lei. 0747708566. (02/811/bc/7/
NC-298027)
• Vând apartament 2 camere partwr, 
ultraîmbunătăţit, extindere 22 mp, si-
tuat în Mazepa I. 0746592871. (005690/
NC-298032)
• 2 camere Aurel Vlaicu, îmbunătăţite, 
36 mp, etaj 4, 75000 lei. 0753315163. 
(007110/NC-298061)

• Decomandat, 58 mp, 2 balcoane, 
îmbunătăţit, 125000 lei. 0747934519. 
(02/01/bc/10/NC-298065)
• Vând ap. 2 camere, 30000 euro. 
0760435233. (0111543/NC-298076)
• Vând 2 camere Mazepa, 140000 neg. 
0760435233. (0111543/NC-298077)
• VÂND 2 CAMERE MICRO 19, ET 2/4, 
PREŢ 60.000 LEI, 0748647760. (02/11/
cs/08/NC-298106)
• MERITĂ!!! 2 camere, decomanda‑
te, etaj 1, Mazepa, 0728-928192. 
(1210gc13/NC-291268)
• SC vinde apartamente 2 camere, 
posibilitate rate. Tel. 0733449104. 
(0111586/NC-295137)

• P.f. vând ap. Micro 38, urgent, 
îmbunătăţit. Tel. 0746123110. 
(006804/NC-296932)

• P.f. vând apartament Ţiglina III, bl. 
B14, et. 3, îmbunătăţit. 0749225849. 
(006899/NC-297321)

• P.f. vând ap. 2 cam. semi, etaj 
4, Ţiglina II, str. Constructorilor. 
0745776382. (007097/NC-298048)AR
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Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Închiriez spaţiu central 
mezanin, suprafaţă 120 mp. 

Telefon 0722633273.

Închiriez spaţiu central 
parter, suprafaţă 30 mp. 

Telefon 0722633273.

EXCLUSIV : 2 DEC M 17,P/4,52MP  124.000 LEIEXCLUSIV : 2 DEC M 17,P/4,52MP  120.000 LEI

Gars Viaduct, 3/4, curata, 22 mp 	 36.000 Ron
Gars Aviatiei, p/4, 22 mp, gs 	 40.000 Ron
Gars Port, et. 1, la cheie, 25 mp 	 40.000 Ron
Gars Tig. 1, et. 1, g, f, stradal 	 70.000 Ron
Gars M 19, bl. mixt, 3/4, g, f, p, tm 	 57.000 Ron
Gars M 40, et. 1, balcon, gs 	 53.000 Ron 
1 cam Maz, et. 4, tm, g, f, p 	 80.000 Ron
1 cam M 38, et.1, tm, g, f 	 69.000 Ron
1 cam ICF, p/4, simplu, liber 	 78.000 Ron neg
1 cam Sid., p/4, simplu, 35 mp 	 21.000 Euro
2S M 40, et. 4, stradal 	 70.000 Ron
2S M 19, et. 1, g, f, p, um 	 90.000 Lei
2D Maz. 2, p/4, 56 mp, imb. 	 41.000 Euro
2D M 21, 60 mp, 2 balc, tm, g, f, p 	 135.000 Lei
2D Ireg, et.2, curat, simplu 	 140.000 Lei neg
2D M 13, p/4, tm, um, 2 balc, p 	 30.000 Euro
2D M 17, p/4, g, f, p 	 120.000 Ron 
2S Tig. 2, p/4, 1 balc., imb. 	 120.000 Lei
2D Sid. Est, et. 3, 54 mp 	 125.000 Lei neg
2D Sid.V, 2/4, 2 balc., p, g, f, 58 mp 	 138.000 Lei
2D NL, 2/4, ct, tm, g, f, 2 balc. 	 34.000 Euro
2D ICF, et. 2, tm, g, f, p, 1 balc. 	 160.000 Lei
3D Sid. Vest, et. 4, 2 gs, 75 mp 	 35.000 Euro

3D M 39C, p/4, imb, 75 mp 	 160.000 Lei neg
3SD M 16, 2/4, tm, p, g, f, 	 155.000 Lei
3S M 38, et. 1, 60 mp, imb. 	 125.000 Lei neg
3D ICF, et. 3, 2 balc, 2 gs 	 165.000 Lei neg
3D M 18, p/10, tm, 75 mp 	 160.000 Lei neg
4D NL, 110 mp, et. 2, 2 balc. 	 52.000 Euro

VANZARI CASE SI TERENURI
-CASA M 17, st=250 mp, sc=160 mp 	105.000 Euro

INCHIRIERI  OFERTE
Gars Tig. 1, mobilata-utilata 	 450 Lei
Gars Tig.1, nemobilat  	 400 Lei
1 cam ICF, mobilat-utilat 	 500 Lei
1 cam Mazepa, mobilat-utilat 	 120 Euro
2 dec M 21, mobilat-neutilat 	 450 Lei
2 sdec Maz. 1, mobilat-utilat 	 550 Lei
2 sdec MAZ 1,nemob-renovat 	 150 Euro
2 Sdec Centru, mobilat-utilat 	 600 Lei
2 dec M 20, mobilat-utilat lux 	 200 Euro
2 dec Maz., mobilat-utilat lux 	 250 Euro
3 dec M 17, mobilat-utilat 	 700 Lei
VILA M 17,mobilata-utilata 	 550 Euro

Vânzãri
Case

Schimburi
Imobiliare

Închirieri - Cereri
Apartamente

Vânzãri
3 camere

Vânzãri
4 - 5 camere

Cumpărări
Garsoniere

Cumpărări
1 cameră

Cumpărări
2 camere

Cumpărări
3 camere

• Vilă zona bănci parter 
+etaj +mansardă, construc-
ţie 2009, 250 mp, finisări de 
lux, preţ bun. 0745779691. 
(005306/NC-296841)

• MICRO 20, PARTER, SPAŢIOS, LA CHEIE, 
MOBILAT, 44.000 E. 0749.374.726. 
(01/11/bc/24/NC-249466)
• 3 decomandate SID-Vest, parter, sim-
plu, 150.000 ron. 0754/267318. (02/11/
cs/06/NC-294009)
• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (02/11/cs/13/NC-294450)
• Vând ap. 3 camere în vilă nouă. Tel. 
0721119192. (006542/NC-296035)
• Vând apartament 3 camere, etaj 
4/4, complet renovat, Micro 40. 
0755315275. (005408/NC-297212)

• Vând apartament 3 camere deco-
mandate, modificat cu proiect, re-
novat total, central, liber, preţ 52000 
euro. 0728822850, 0734455622. 
(006920/NC-297375)
• Apartament 3 camere Ţiglina II, et. 2, 
2 balcoane, centrală etc. 0741788686. 
(005470/NC-297382)
• 3 camere Vega, Coşbuc, mobilat lux, 
preţ avantajos. 0753315168. (005481/
NC-297442)
• Vindem apartament 3 camere 
Centru, recomandat birouri pentru trei 
asociaţi sau consultanţi, 47000 euro. 
0753315168. (005481/NC-297443)
• sdecomandat 3 camere, etaj 1, po-
sibilitate extindere până la 90 mp, 
Siderurgiştilor, Doja. 0742031858. 
(006972/NC-297578)
• Vând locuinţă zonă centrală, 85 mp, 
3 camere, îmbunătăţiri, negociabil. 
0753645320, 0722995220. (005489/
NC-297589)
• Vând apartament trei camere, et. 
1, str. Vultur. 0755889881. (005533/
NC-297606)
• 3 decomandate Nae Leonard, 45000 
E. 0757594575. (0111567/NC-297682)

• Ţiglina III, etaj 1, îmbunătăţit, centra-
lă, 145000 lei. 0744840641. (006989/
NC-297688)
• 3 decomandate, bloc nou, 160000 
lei. 0754209310. (0111567/NC-297706)
• 3 decomandate, etaj 3, 160000 lei. 
0742846233. (0111567/NC-297707)
• Vând 3 camere, etaj II, Micro 17. 
0744281099. (007036/NC-297806)
• Urgent vând 3 camere, BR16, îmbu-
nătăţit, negociabil. Tel. 0746142638. 
(007042/NC-297811)
• 3 decomandate, Micro 18, parter, spa-
ţios, stradal, 150000 lei. 0747700547. 
(02/11/bc/3/NC-297876)
• 3 camere decomandate Centru, 
etaj 1, centrală termică, 45000 euro. 
0753315168. (005638/NC-297916)
• 3 camere, 2 balcoane, etaj 1, îmbu-
nătăţit, liber, zonă bună, 135000 lei. 
0747708566. (02/11/bc/7/NC-298026)
• Vând 3 decomandate Nae Leonard, 
etaj 2/4, îmbunătăţit, 180000 lei. 
0740063750. (007116/NC-298084)
• Vând apartament 3 camere semi-
decomandat, Micro 19, bl. R8, et. 4/4. 
0742120954. (005701/NC-298091)
• Vând ap. 3 cam. ultraîmbunătăţit. 
0724733485. (007113/NC-298073)

• 5 cam. duplex Domnească, Master, 
toate îmbunătăţirile. 0755869526. (vl/
NC-293421)
• Apartament bdul Dunărea, parter, 
toate dotările, 56.000 E. 0744789367. 
(006338/NC-295428)
• Vând apartament patru camere 
Nae Leonard. 0756382555. (005633/
NC-297903)
• INCREDIBIL !!! 4 decoamdate, BR-
uri, 90mp, convenabil, 0745361207 
(1210gc11/NC-298058)
• 4 camere decomandate, îmbunătă-
ţite, centrală termică, etaj 2, Ţiglina 
I, 46000 euro. 0753315165. (007110/
NC-298062)

• Apartament de lux în bloc nou, 
central. 0756105197. (006982/
NC-294198)

• Garsonieră sau apartament 1 ca-
meră, banii cash. 0742686917. (01/10/
bc/28/NC-160697)

• Urgent!!! Cash, indiferent zonă, etaj. 
0236436101, 0724080416. (07/10/
bc/30/NC-174945)
• Persoană fizică cumpăr 1 cameră, 
banii pe loc. 0746265625. (006989/
NC-297691)

• Persoană serioasă cumpăr aparta-
ment orice zonă. 0724055420. (01/10/
bc/25/NC-737)

• Urgent, 2 camere, orice etaj, ba-
nii cash. 0747708566. (01/10/bc/28/
NC-161029)
• Urgent!!! Orice zonă, 2-3 camere. 
0747999950, 0236436101. (03/10/
bc/45/NC-174941)
• URGENT 1, 2, 3, 4 CAMERE, CASH, 
0236.471070, 0749.374.726. (01/11/
bc/24/NC-174980)
• Urgent! Cumpăr 2,3 camere, cash. 
0753805054. (01/11/bc/26/NC-250367)
• 2,3 camere, cash. 0747934519, 
0728762449, 0771041866. (06/10/
bc/45/NC-260188)
• Cumpăr urgent 2-3 camere. Tel. 
0748647760. (02/11/cs/08/NC-293395)
• Urgent, persoană fizică cumpăr apar-
tament 1-2 camere, cash. 0745361207. 
(01/11/gc/17/NC-297635)
• Preiau contract apartament 2 cam., 
achit datorii. 0733411686, 0754345643. 
(005574/NC-297755)

• Apartament 3-4 camere, banii cash. 
0742686917. (01/10/bc/28/NC-163347)

• Cartier vile, 820 mp, utilităţi, 105.000 
lei. 0749.374.726. (01/11/bc/24/
NC-241741)
• Vilă Mazepa 2, la gri, 2009, st= 320, sc= 
110. 0755938932. (004746/NC-295069)
• Vând casă nouă la Tătarca, p+m, util., 
apă, gaze, iluminat, interior var, exte-
rior polistiren. 0749694555. (005619/
NC-295377)
• Vând casă zona Port. Tel. 0761328314, 
0236461018. (006479/NC-295850)
• Vând casă retrocedată, pe strada 
Tecuci, 500 mp, sc =300 mp, preţ 
100000 euro. 0740005644. (005038/
NC-295977)
• Urgent vilă sat Costi, 46000 E. 
0766493560, 0742116514. (005056/
NC-296052)
• Vând casă în construcţie Ijdileni, p 
+m, circa 100 mp +teren. 0744995565, 
0741329060. (005447/NC-297359)
• Ocazie! Casă Smârdan, 30000 E 
negociabil. 0745585834. (006927/
NC-297390)
• 53000 E casă, zonă centrală, pentru 
locuit, cabinet, birou, depozit, schimb 
apartament /auto. 0722129309. (vl/
NC-297453)
• Vând casă nouă p+m, în Tuluceşti, 
la DN26. 0751095201. (006976/
NC-297568)
• Casă locuibilă Parc CFR, str. Dobrogei 
nr. 10, 213 mp. 0744865277. (005562/
NC-297697)
• Vând vilă în Galaţi, cu 900 mp te-
ren. Tel. 0762293243. (01/11/gc/17/
NC-297730)
• Vând casă com. Independenţa, 800 
mp, la şosea. Tel. 0742049192. (005565/
NC-297747)
• Vând casă cu teren 520 mp, d =13, 
zona bănci, 75000 E neg. 0749576292. 
(007029/NC-297800)
• Vând casă com. Măstăcani, 
sat Chiraftei, la şosea, 3300 mp. 
0749013513. (005606/NC-297819)
• Vând casă Carnabel 81, preţ neg. Tel. 
0744528557. (007045/NC-297831)
• Vând casă com. Suceveni, teren 
zona Bădălan, garaj Micro 17, cen-
tru fier vechi. 0734767403. (005621/
NC-297845)
• Vând vilă la cheie, DN26, cu utilităţi 
sau variante. 0724169060. (0111585/
NC-297897)
• Cedez contract casă. Tel. 0757802271. 
(005635/NC-297901)
• Vând teren şi casă bătrânească, zona 
Parc CFR, st =556 mp, toate utilităţile. 
0733099280, 0733099281. (005652/
NC-297950)
• Vilă Vânători, p+1, 4 dormitoare, 2 
băi, living, bucătărie, utilităţi, tablă 
lindab, termopane, izolaţie exterioară, 
interior la gri, 67000 euro sau schimb 
+diferenţă. 0755312759. (007068/
NC-297986)
• Vând casă sat Viile, com. Fârţăneşti. 
0751198670. (008071/NC-298007)
• Vând /închiriez vilă, sc =380 mp. 
0742528456. (005678/NC-298019)
• Vând casă Piscu, 2008, apă, lumină. 
Tel. 0741139460. (007096/NC-298053)
• Vând imobil ultracentral Brăila, d+p 
(afacere la cheie) plus 2 et. 0771210965. 
(02/11/ext/01m/NC-298071)
• Vând casă cu teren 500 mp, I.C.Frimu, 
65000 euro sau 35000 euro, 250 mp. 
0740063750. (007116/NC-298085)
• Vând vilă Lepşa. Tel. 0786810814. 
(005703/NC-298097)
• Casă 500 mp, teren 1235 mp, 
str. Cuza, în spate Prefectură. 
0745594761. (0111364/NC-294741)

• Casă nouă, P+1, Barieră, zona 
Vega, 200.000 E, variante, rate. 
0745208845. (006393/NC-292487)

• Vând casă 3 camere, curte comu-
nă, zonă centrală, 35000 euro ne-
gociabil. Tel. 0742800092. (006962/
NC-297517)

• Schimb 2 cu 3, ofer diferenţă. 
0751865070. (005048/NC-296031)
• Schimb /vând teren 600 mp +casă 
bătrânească cu ap. 3 camere de-
comandat. 0746375082. (006605/
NC-296300)
• Schimb apartament 2 camere Galaţi 
cu Bucureşti sau vând. 0755847792, 
0733373202. (005646/NC-297956)
• Schimb /vând apartament +garso-
nieră cu apartament 2-3 camere. Tel. 
0755622037. (007073/NC-297965)

• Persoană serioasă închiriez apar-
tament, termen lung. 0740123014. 
(01/10/bc/25/NC-693)
• Închiriez ap. 2-3 camere nemobilat 
parter, de preferat zona I.C.Frimu, 
General. 0752361951. (006855/
NC-297164)
• Închiriez garsonieră nemobilată, ofer 
300-350 lei. Tel. 0762644091. (007008/
NC-297734)

Închirieri - Cereri
Spaţii comerciale

• Caut pentru închiriere spaţiu co-
mercial pe strada Brăilei, zona Spital 
Judeţean. 0748711990. (0111526/
NC-297763)
• Iau teren arendă, Oancea. 
0724042354. (007033/NC-297809)

Închirieri - Oferte
Apartamente

• Închiriez apartament, 100 euro, pla-
ta lunar. 0752556879. (01/10/bc/25/
NC-151257)
• Apartamente 1 cameră lux, Faleză, 
regim hotelier. 0744793223. (006274/
NC-154734)

• Cumpăr 2 decomandate sau 3 sdec. 
Micro 38,39,13, ofer maxim 95000 lei. 
0747700547. (02/11/bc/3/NC-297877)
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Cartela Vodafone    4 euro  22 RON

Cartela Vodafone    6 euro  34 RON

Cartela Vodafone  10 euro  53 RON

Mica
Publicitate

Inchiriem apart. mobilate / 
nemobilate in orice zona

Gars. Tg-1 1/4 Simpla 	 70.000 ron neg
Gars. Tg-1 p/4 Super Lux 	 95.000 ron
2 dec Mz-1 Pin 4/4 Simplu 	 35.000 E neg
2 dec Mz-2 2/4 AC,f,g,t,int. stejar 43.000 E neg
2 dec Tg-1 3/4 Liber, t,p 	 33.000 E
2 sdc Tg-1 p/4 UM,g,f,p,t 	 115.000 ron
2 sdc Tg-2 3/4 Liber, 2 balc. 	 130.000 neg
2 sdc Tg-2 p/4 UM 	 120.000 ron neg
2 sdc M-16 4/4 Simplu, Liber 	 100.000 ron neg
2 dec M-17 3/4  Simplu 	 130.000 ron neg
2 dec M-17 4/4  t, 2 balcoane 	 130.000 ron neg
2 dec M19 1/4 Simplu 	 70.000 ron neg
2 sdc M-19 1/4 izol.ext,t 	 98.000 ron
2 dec M-20 9/10 Simplu 	 125.000 ron
2 dec M-20 8/10 UM,t,g,f 	 150.000 ron neg
2 dec M-20 3/8 Simplu 64 mp 	 36.000 E neg
2 dec M-21 1/4 UM,izol.ext,t,g,f 	 34.000 E neg
2 dec Sid.V 2/4 3 balc. 	 150.000 ron
2 dec Sid.V 1/4 iz.ext.t 	 155.000 ron neg
2 dec Sid.V 4/4 var.mare AC,g,f,t 	32.000 E neg

2 dec Ganeral 1/4 CT,UM,g,f,t Liber 	41.000 E
2 sdc M-40 2/4 UM,g,f,t 	 90.000 ron
3 dec Tg-1 4/5 UM,CT,t,p,3 balc. 	 55.000 E neg
3 sdc Tg-2 1/4 2 balc. 2xAC,t 	 48.000 E neg
3 dec M-38 1/4 UM,g,f,t 	 145.000 ron
3 dec M-38 2/4 3 balcoane,UM,g,f,t 38.000 E neg
3 sdc M-40 1/4 Simplu 	 100.000 ron neg
3 sdc M-40 3/4 UM,t 	 125.000 ron neg
3 sdc M-8 1/4 UM,t,p 	 140.000 ron neg
3 dec N.L 3/4 U-uri UM, t,g,f 	 41.000 E
4 dec M-18 1/10 Simplu 3 balc. 	 60.000 E neg

Inchirieri 
2 dec Sid.V etaj 1/4 mob/util 	 600 ron neg
2 sdc Mz-1 etaj 1, nemob. 2 balc. g,f,t, 150 E

Teren
M-17, St-400mp,deschidere 14,5ml 100 E neg/mp

Vânzãri
Spaþii comerciale

Diverse

Vânzãri
Diverse

Cereri de
Serviciu

Cumpãrãri
Terenuri

Vânzãri
Terenuri

Închirieri - Oferte
Apartamente

Închirieri - Oferte
Spaţii comerciale

Vânzãri
Electronice

Propuneri de
Afaceri

Societate comercială vinde 
echipament serigrafic 

profesional, dimensiuni 
masă 1.000x1.300 mm. 
Telefon 0722286815.

• Închiriez apartament. 0236471202, 
0745.602262, 0722.317309. (02/11/
cs/03/NC-227421)
• Apartamente mobilate/nemobi-
late, toate zonele şi regim hotelier. 
0758794827, 0746549162. (01/11/
bc/29/NC-227918)
• Închiriez apartamente mobilate şi 
nemobilate. 0727897437. (02/11/cs/08/
NC-293394)
• P.f. ap. 1 şi 2 camere mobilate. 
0771247160. (004535/NC-294396)
• 3 DECOMANDATE ŢIGLINA 2, ET. 1/4, 
NEMOBILATE,700 LEI, 0748647760. 
(02/11/cs/08/NC-294713)
• Ocazie!!! 1 cameră central, FOARTE 
CONVENABIL 0745361207. (1/11/
gc/12/NC-294904)
• Închiriez garsonieră şi apartament, 
mobilate sau nemobilate. 0756495550. 
(0111374/NC-294971)
• Apartament condiţii bune, preţ nego-
ciabil. Telefon 0744611406 (0111gc24/
NC-296132)
• Două camere Faleză, mobilat şi 
utilat ultramodern, preţ 500 euro. 
0722953464. (005229/NC-296668)
• Persoană fizică închiriez apartament 
1 cameră, mobilat lux. Tel. 0753673024. 
(006874/NC-297185)
• Ofer ap. 2 camere utilat şi mobilat, 
merită văzut. 0770487153. (005413/
NC-297217)
• Închiriez 1,2 camere mobilat, utilat. 
0754703746. (005444/NC-297297)
• Primesc în gazdă o fată. Tel. 
0748411271. (006896/NC-297337)
• Închiriez garsonieră mobilată, 
zona Port. Tel. 0745239718. (006949/
NC-297512)
• Închiriez apartament utilat com-
plet, lux, zona Ţiglina I. 0749104509. 
(005508/NC-297541)
• Închiriez apartament 1 cameră, ultra-
central, mobilat, utilat. Tel. 0752754161. 
(006966/NC-297554)
• Apartament 4 camere în vilă, mobilat 
şi utilat complet, Micro 17. 0752315953. 
(005518/NC-297558)
• Caut colegă de cameră (elevă, stu-
dentă sau salariată), preţ 150 lei. 
0740554361. (005503/NC-297583)
• 2 camere mobilate, utilate mo-
dern, Ţiglina. 0747151858. (006955/
NC-297586)
• 1 cameră Mazepa, mobilată, utilată, 
700. 0747151858. (006955/NC-297587)
• 1 cameră Dunărea, mobilată, utilată 
lux. 0747151858. (006955/NC-297588)
• Închiriez cameră, elevi. 0336411386, 
0741524579. (006938/NC-297594)
• Închiriez 2 camere mobilat şi uti-
lat. Tel. 0762293243. (01/11/gc/17/
NC-297673)
• Închiriez 1 cameră, mobilat şi uti-
lat. Tel. 0762293243. (01/11/gc/17/
NC-297674)
• 2 camere Ţiglina, mobilat şi utilat. 
0726197744. (005543/NC-297677)

• Închiriez ap. două camere, str. 
Portului, mobilat, utilat, AC, CT, 
preţ 800 lei. 0754984299. (005584/
NC-297766)
• Închiriem ap. mobilate şi nemobilate. 
0726611339. (005589/NC-297774)
• Închiriez ap. 2 camere. Tel. 
0751010910. (007030/NC-297799)
• Închiriez ap. o cameră, lux, re-
gim hotelier. 0746753713. (007034/
NC-297808)
• P.f. închiriez apartament trei came-
re, Complex Siret, parter, mobilat. 
0757810434. (005617/NC-297836)
• Închiriez urgent apartament 2 came-
re decomandat, nemobilat, Micro 17. 
0752707291. (005622/NC-297844)
• Persoană fizică închiriez aparta-
ment o cameră. 0755164207. (005620/
NC-297846)
• Închiriez 1 cam. lux, Faleză, Vega. 
0724596071. (0111585/NC-297893)
• Închiriez 3 dec. mobilat, utilat nou. 
0724169060. (0111595/NC-297894)
• Închiriez ap. o cameră, Mazepa. Tel. 
0336416644. (005634/NC-297902)
• 2 camere nou amenajate, Micro 
19, lângă spital. 0758255392. (11/01/
pc/10/NC-297917)
• Mansardă nouă, 2 etaje, 80 mp te-
rasă, la General. 0758255391. (11/01/
pc/10/NC-297918)
• Închiriez 4 cam. mobilat, utilat, CT. 
0724596071. (0111585/NC-297926)
• Închiriez cameră curte, Mihai 
Eminescu. Tel. 0740859236. (007074/
NC-297964)
• Închiriez apartament 2 camere com-
plet mobilat. 0736034927. (007077/
NC-297971)
• Garsonieră Ţiglina II, parter, 500 lei /
lună. 0743924733. (vl/NC-297974)
• Închiriez apartament 2 camere, 
central. Tel. 0727050920. (005654/
NC-297977)
• Închiriez garsonieră Viaduct, ne-
mobilat, 2,5 milioane. 0752290833. 
(005669/NC-297981)
• Închiriez garsonieră la familie. Tel. 
0742498076. (007071/NC-297983)
• Închiriez cameră la fete sau băieţi. 
0755834938. (005663/NC-297988)
• Închiriez apartament 2 camere Micro 
17. 0236454207. (007084/NC-297990)
• Închiriez apartament una cameră, 
mobilat, termen lung. 0766310369. 
(007094/NC-298022)
• Închiriez apartament 2 camere în 
Micro 19, semidecomandat, mobi-
lat, utilat nou, renovat. 0749673330. 
(007100/NC-298051)
• 2 camere mobilate lux. 0747934519. 
(02/11/bc/10/NC-298067)
• 3 camere mobilate nou, lux. 
0728762480. (02/11/bc/10/NC-298068)
• 1 cameră mobilată, utilată nou, lux. 
0752913096. (02/11/bc/10/NC-298069)
• Ofer spre închiriere apartament de 
lux. 0756495550. (0111543/NC-298078)
• PRIMESC IN GAZDA 2 FETE.0753100176 
(SMS/PF/298082)
• OFER SPRE INCHIRIERE APARTAMENT 
3 CAMERE STR. ÑICOLAE BALCESCU, 
MOBILA NOUA, UTILAT, TEL. 
074455492 (SMS/PF/298083)

• Închiriez apartament 2 camere Micro 
17, îmbunătăţit, 450 lei. 0751599947, 
0740063750. (007116/NC-298086)
• Garsonieră A-uri, etaj 3, mobilată, 
500 lei. 0726611339. (02/11/bc/10/
NC-298102)
• 2 decomandate Micro 17, semimo-
bilat, 400 Ron. 0745/526231. (02/11/
cs/06/NC-298105)
• Închiriem vilă zona Metro, la cheie. 
0761302182. (01/11/cs/70/NC-298109)
• Închiriez vilă, zonă centrală, 
D+P+E, pretabil clinică, labora-
toare, grădiniţe, birouri video-
chat, cazare echipe muncitori,etc, 
totală sau parţială 0728-928192 
(0110gc22/NC-266238)

• Închiriez spaţii pentru depozita-
re, producţie -birouri, suprafeţe 
50-550 mp, la fosta "Muncă şi Artă". 
0745594763. (0110040/NC-294075)
• Spaţiu comercial 110 mp, ultracen-
tral, superîmbunătăţit. 0744106690. 
(0111293/NC-294262)
• ÎNCHIRIEZ SPAŢII PENTRU PRODUCŢIE 
SAU DEPOZIT. UTILITĂŢI COMPLETE. 
PREŢURI ATRACTIVE. TELEFON 
0756334923; 0236334138. (01/11/
cs/50/NC-294916)
• Spaţii birouri, cabinete, Brăilei vi-
zavi BRD, et. 1. 0748217597. (004984/
NC-295798)
• Închiriez spaţiu comercial pe ter-
men lung. 0745994833. (005054/
NC-296040)
• Închiriez /vând spaţiu comercial 200 
mp, Faleza Superioară. 0722646706. 
(0110217/NC-296718)
• Închiriez spaţiu comercial 90 mp, 
str. Domnească 167. Tel. 0746067055. 
(006784/NC-296850)
• Cedez urgent contract de închiri-
ere club/discotecă, dotat la cheie 
în Smârdan, bonus 6 luni GRATIS. 
Pret avantajos/variante, 0765661479 
(0111gc28/NC-297018)
• Închiriez spaţii birouri, zona Tribunal. 
Tel. 0749207527. (006890/NC-297228)
• Închiriez clădire p+1+2, birouri, cli-
nici, firme. Tel. 0749207527. (006890/
NC-297229)
• Spaţiu comercial 60 mp, Centru, 
str. N. Bălcescu 8, toate utilităţile. 
0722616552. (005482/NC-297441)
• Închiriez spaţii comerciale în Micro 
19, Aleea Comerţului (24 mp), Micro 20, 
Micro 40, str. H. Coandă, str. Brăilei, bl. 
H. 0730713047, 0730713046. (005524/
NC-297576)
• Închiriez spaţiu comercial 130 mp, 
la parterul hotelului Magnus, vad co-
mercial deosebit. Tel. 0722663773, 
0730070208. (0111559/NC-297584)
• Închiriez chioşc 16 mp, vad bun. 
0755351133. (005586/NC-297764)
• Închiriez spaţiu comercial 30 mp, 
zonă centrală. 0742349181. (005600/
NC-297805)

• Închiriez spaţiu comercial central, 
toate utilităţile, vad excelent, supra-
faţă 50 mp. 0744613384. (005679/
NC-298016)
• Cedez magazin încălţăminte, Ţiglina 
1, condiţii avantajoase. 0753100515. 
(02/11/bc/30/NC-298028)
• Închiriez hală 100 mp +curte, 
Drumul de Centură, negociabil. 
0740471818. (005673/NC-298013)

• Teren +construcţie 700 mp, pozi-
ţie excepţională, activităţi multiple. 
0756105197. (006982/NC-294199)

• Vând 1000 mp Lepşa, se poate lotiza. 
0728245425. (005668/NC-298006)
• Vând 1 ha teren Şendreni, construi-
bil, convenabil. 0728245425. (005668/
NC-298008)
• 1000 mp sat Costi, toate utilităţile, 
central. Tel. 0748012587. (007103/
NC-298049)
• Teren Metro 1300, teren Slănic, 
toate utilităţile, variante schimb. 
0730610910. (007115/NC-298088)
• Lot casă intravilan Vânători, utilităţi, 
15 E. 0743962282. (007117/NC-298099)
• Loturi teren Şendreni, cu deschide-
re în DN 26, negociabil, 0761302182. 
(01/11/cs/70/NC-298107)
• Vând teren intersecţia Gârboavele, 
8600 mp, accept şi plata în rate. 
0757075582. (005249/NC-296655)
• 500 mp sat Costi, utilităţi. 
0756692027. (005537/NC-297694)

• Teren +construcţie 735 mp, 
Ştiinţei/ Vultur. 0744690016. 
(006982/NC-294200)

• Teren Arcaşilor, 400 mp, 55 E /
mp. Tel. 0740058264. (006857/
NC-297128)

• Teren intrare Vânători. 
0755798777. (006876/NC-297184)

• Cumpăr teren arabil în localităţi-
le Cudalbi, Băleni, Barcea, Griviţa, 
Pechea, C.Negri, Munteni, Corod. 
0752160710. (006471/NC-195023)
• Cumpăr teren arabil în Vaslui, Iaşi, 
Tulcea, Galaţi-Fârţăneşti, V.Mărului, 
Jorăşti, Cavadineşti, Tg.Bujor, Oancea, 
Băneasa, Smulţi, Vîrlezi, Corni, Lieşti, 
Iveşti, Drăguşeni. 0722384539. 
(006471/NC-213906)
• Cumpăr/arendez teren agricol 
Bădălan. Tel. 0749546670. (004326/
NC-293742)
• Cumpăr sau închiriez aproximativ 
1000 mp teren extravilan Galaţi, pen-
tru grădină. 0751213396, 0762607100. 
(005577/NC-297753)
• Cumpăr loc de casă sau casă veche. 
0755962551. (005643/NC-297958)

• 500 MP, SAT COSTI, 5 E/MP. 
0749.374.726. (01/11/bc/24/
NC-248735)
• Proprietar vând 5,5 ha în interiorul 
Combinatului, 2 E/ mp. 0756203010. 
(0111563/NC-286537)
• Proprietar vând loturi case sat Costi, 
aproape DN26, cu utilităţi. 0756203010. 
(0111563/NC-286653)
• ###Proprietar### vinde 1 - 2 Ha cu 
deschidere la DN 26, zona 4 benzi. 
Preţ negociabil. 0723.363470 (01/11/
mr/03/NC-293575)
• Vând 10 ha teren arabil, în zona 
Bădălan, aproape de ferma piscico-
lă, preţ 9.000 E/ ha neg. 0745306717. 
(004543/NC-294399)
• Strada Ştiinţei, 350 mp, d =14, utili-
tăţi, dreptunghi, viran. 0744527191. 
(006409/NC-295577)
• Vând teren 7.000 mp, Vânători. 
Telefon: 0767870865. (01/11/cs/49/
NC-296457)
• VÂND SAU ÎNCHIRIEZ SPAŢIU 
COMERCIAL (170 MP) PRETABIL 
PENTRU BĂNCI, ASIGURĂRI, BIROURI 
- BLOCURI NOI FALEZĂ (LÂNGĂ BCR). 
Telefon: 0767870865. (01/11/cs/49/
NC-296462)
• Vând două vetre Tuluceşti, vizavi 
cartier nou, accept plata în rate. Tel. 
0757075582. (005249/NC-296654)
• Vând teren 1000 mp, intravilan, 
Vânători, toate utilităţile. 0757075582. 
(005249/NC-296656)
• Teren Micro 17, P. Groza, 204 mp. 
0758707710. (006815/NC-296995)
• Vând teren 3400mp, Smârdan, 
10lei/mp, 0765-661479. (0111gc28/
NC-297011)
• Vând teren, poziţie centrală, 650mp, 
0745-188699 (1011gc12/NC-297081)
• Vând teren 650 mp în com. Vânători, 
preţ negociabil. 0757108250. (0110183/
NC-297095)
• Vând teren 22000 mp în com. 
Oancea, la şosea, cu clădire 4 came-
re, cântar basculă, curte pavată, hală 
250-300 mp, înprejmuit cu gard, cu re-
leu Orange, cu chirie, preţ 130000 lei 
negociabil. Tel. 0757108250. (0110183/
NC-297097)
• Vând teren 1000 mp în Vânători, cu 
deschidere 40 m la DN26, lângă Beyller, 
preţ negociabil. Tel. 0757108250. 
(0110183/NC-297100)
• Teren construcţii Tg. Bujor şi vile 
Şendreni, arabil, Bădălan. 0763759417. 
(006875/NC-297329)
• Teren Schela, la stradă. 0727326208. 
(005390/NC-297332)
• Teren sat Costi, str. Şanţului, intra-
vilan, zona vile, 2200 mp, apă, gaze, 
electricitate. 0741788686. (005470/
NC-297383)
• Vând teren Tuluceşti, urgent, intravi-
lan, fără intermediari. Tel. 0721773341. 
(005512/NC-297580)
• Vând teren şi casă, 650 mp, zona Spital 
Militar. 0742408820, 0769265266. 
(005571/NC-297743)
• Bucureştii Noi, suprafaţă 480 mp, des-
chidere 24 m. 0755023320. (005578/
NC-297751)
• Loturi Arcaşilor, suprafaţă 500 mp, 
30 E /mp. 0755023320. (005578/
NC-297752)
• Proprietar, 1000 mp, M. Kogălniceanu 
(Smârdan), variante auto. 0747870424. 
(005594/NC-297797)
• Vând urgent 550 mp teren la 100 m 
de DN6, la intrare în Vânători, par-
tea stângă. 0740438203. (005627/
NC-297855)
• Vând loturi case Fileşti. 0749591526. 
(007065/NC-297921)
• Vând teren intravilan Barboşi, 4038 
mp, intabulat, urgent. 0755847792, 
0733373202. (005644/NC-297957)
• Vând vatră casă 1000 mp, Cişmele 
-Smârdan, preţ 30000 lei. 0747027420. 
(005002/NC-297963)
• Vând sat Costi, str. Arcaşului, 1100 
mp, deschidere 20 m, preţ 30 E, utili-
tăţi. 0752425460. (007079/NC-297969)
• Vând 2,5 ha Galaţi, 1 E /mp, 
schimb auto. 0747130230. (007087/
NC-298003)

• Spaţiu comercial Spicu şi chioşc 
Micro 16, Bingo. 0722208920. (005303/
NC-296824)
• Vând cafe bar, vad foarte bun, Micro 
20. 0756032998. (0110245/NC-297171)
• Spaţiu zona Port, 100 mp, toate uti-
lităţile, 2 intrări, merge compartimen-
tat. 0741788686. (005470/NC-297381)
• 62 mp stradal, N. Leonard, pretabil 
cabinet, birou, magazin. 0744125265. 
(vl/NC-297450)
• Vând spălătorie auto +hală producţie 
+birouri, teren proprietate, 2000 mp. 
0757672832, 0745660733. (005520/
NC-297556)
• Vând urgent spaţiu comercial, 
preţ neg. 0740651264. (005601/
NC-297804)
• Vând spaţiu comercial 100 mp, în 
Complex Ancora, la parterul blocului 
F7. Telefon: 0722455632 (02/11/cs/29/
NC-298103)
• Spaţiu 36 mp, Micro 21, lângă Şcoala 
3, accept variante, 0742731701, 
0755908795. (01/11/cs/70/NC-298108)

• Vând clădire 500 mp + teren 650 
mp, zona Potcoava de Aur, str. 
Brăilei. Telefon: 0744566333 (01/11/
cs/16/NC-297339)

• Închiriez 4 cam. mobilat, utilat, CT. 
0724596071. (0111515/NC-297896)

• Şofer profesionist B,C,E, atestat marfă 
+ADR +card tahograf, solicit angajare. 
Tel. 0757128713. (007015/NC-297737)
• Caut post administrator SRL sau pre-
iau post administrator la SRL cu sau 
fără datorii. Tel. 0753557919. (007014/
NC-297738)
• Posesor brevet în turism solicit co-
laborare /angajare. Tel. 0763650639. 
(007031/NC-297810)

• Îngrijesc copil sau bătrân la domiciliul 
lor. 0740141661. (005636/NC-297900)
• Absolventă a Facultăţii de Limbi 
Străine îmi ofer serviciile, inclusiv me-
ditaţii la domiciliu. Tel. 0236497160, 
0754753423. (007106/NC-298042)

• SC MM Petrol Distribuţie SRL, cu se-
diul în Galaţi, str. Cristofor Columb nr. 
10, jud. Galaţi anunţă publicul interesat 
asupra depunerii solicitării de emitere 
a acordului de mediu pentru proiectul 
"Amplasare staţie mobilă distribuţie 
carburanţi şi vulcanizare", cu ampla-
samentul în intravilanul mun. Galaţi, 
bdul George Coşbuc nr. 257, lot 2, jud. 
Galaţi. Informaţiile privind proiectul 
propus pot fi consultate la sediul au-
torităţii competente pentru protecţia 
mediului ARPM Galaţi, str. Regiment 
11 Siret nr. 2 şi la sediul SC MM Petrol 
Distribuţie SRL din Galaţi, str. Cristofor 
Columb nr. 10, în zilele de luni-vineri, 
între orele 8,00-14,00. Observaţiile 
publicului se primesc zilnic la sediul 
autorităţii competente pentru protec-
ţia mediului, ARPM Galaţi. (0111534/
NC-297989)
• Convocare privind identificarea li-
mitelor imobilului vecin domnului 
Caragea Ilie, oraş Galaţi, str. Poşta 
Veche nr. 180, în calitate de proprietar 
este convocat în data de 8.02.2011, 
la ora 12,00, pe Poşta Veche nr. 178. 
(007082/NC-297992)
• Consiliul Local al comunei Schela, 
titular al Planului Urbanistic Zonal 
"Comuna Schela -T58/3, 80/1, 81/1, 
83,84,85,86/1 anunţă publicul inte-
resat asupra deciziei ARPM Galaţi de 
emitere a avizului de mediu pentru 
planul sus-menţionat. Motivele care 
au stat la baza luării acestei decizii 
au fost următoarele: planul respectă 
cerinţele legislaţiei privind protecţia 
mediului -raportul de mediu concluzi-
onează că prin implementarea planu-
lui nu se va produce un impact major 
asupra florei, faunei locale şi sănătăţii 
populaţiei, dacă sunt respectate mă-
surile de reducere prevăzute în aceas-
ta. Prin implementarea planului nu 
este afectată aria de protecţie speci-
ală avifaunistică 0071 "Lunca Siretului 
inferior"; nu sunt afectate zone de 
protecţie specială hidrogeologică. 
(0111538/NC-297996)
• SC Navrom Bac SA anunţă publicul 
interesat asupra depunerii solicitării 
de emitere a acordului de mediu pen-
tru proiectul "Amenajare parcare cu 
plată şi amplasare staţie de epurare", 
propus a fi realizat pe amplasamentul 
din Galaţi, Ţiglina 1, punct Trecere Bac, 
jud. Galaţi. Informaţiile privind proiec-
tul propus pot fi consultate la sediul 
autorităţii competente pentru protec-
ţia mediului ARPM Galaţi, str. Regiment 
11 Siret nr. 2, Galaţi şi la SC Navrom Bac 
SA din Galaţi, Ţiglina 1, punct Trecere 
Bac, jud. Galaţi, în zilele de luni-vineri, 
între orele 8,00-14,00. Observaţiile 
publicului se primesc zilnic la sediul 
ARPM Galaţi, din str. Regiment 11 Siret 
nr. 2 Galaţi. (0111591/NC-298064)
• Salon nunţi 50/ 100 locuri, con-
venabil. 0722459996. (0111367/
NC-294992)

• Restaurant NEACŞU, str. Ana 
Ipătescu organizează nunţi, 
botezuri, ocazii speciale pentru 
anul 2011, la preţuri şi în condiţii 
foarte avantajoase. Relaţii la tel. 
0236462516, 0728281564, orele 
8,00-16,00. (006791/NC-296906)

• Vând afacere restaurant pizzerie plus 
terasă, la cheie. 0742626732. (006826/
NC-297012)
• Vând salon înfrumuseţare, frizerie, 
coafor, cosmetică, manichiură, pe-
dichiură. Tel. 0748359990. (005521/
NC-297574)
• Casă de amanet oferă împrumuturi 
cu garanţii auto, înmatriculate după 
2004. 0746152391. (01/11/ext/114m/
NC-297828)
• Vând afacere la cheie, pizzerie, patise-
rie. 0754722728. (007076/NC-297972)
• Asociat, deschidere grădiniţă copii. 
Tel. 0742528456. (005678/NC-298018)
• VREI MAI MULŢI BANI ÎN BUZUNAR? 
Cumpără ACUM un certificat valo-
ric şi în fiecare lună primeşti 900 
lei. Ofertă limitată! GR Company: 
0752109808 sau 0764518306 
Insured by IDIC. (01/11/ext/100m/
NC-297547)

• Mixer Euro Power PMP 3000, 16 ca-
nale, 1200 W, orgă Roland G600, bo-
xMeky 300 W, box Beringel Active. 
0747202829. (006851/NC-297083)
• OFERTĂ: maşini de spălat -299, frigi-
dere -350, vitrine verticale -999, ma-
şini cusut -299, televizoare -299. Tel. 
0745353977 (02/11/mr/01/NC-297232)

• Vând curci şi curcani, 12-20 kg, cres-
cuţi la ţară. 0745660391. (006217/
NC-294966)
• Vând calculatoare, imprimante, 
casă marcat, purificator apă, birouri. 
0722646706. (0110217/NC-296719)
• Vând butelie GPL 80 l la jumătate din 
preţ. 0728117711. (006783/NC-296848)
• Vând la Lieşti grajd 700 mp +te-
ren aferent 4000 mp. 0749957168. 
(006834/NC-297034)
• Vând garaj Micro 20, zona bl. D4. Tel. 
0744805099. (005898/NC-297292)
• Vând scuter Yamaha Magesti, CC250, 
an 2000, preţ 1000 E neg. 0744995565, 
0741329060. (005497/NC-297358)
• Vând garaj auto cu spaţiu 33 mp, 
în zona Liceului Auto. 0747490782. 
(005450/NC-297363)
• Vând două locuri veci, Cimitir Sf. 
Lazăr. Tel. 0236468508. (006950/
NC-297511)
• Producător vând ouă de prepeliţă, 
proaspete. 0747312676. (005611/
NC-297813)
• Vând York Shire Toy. 0745454521. 
(01/11/ext/115m/NC-297829)
• Vând pui carne o zi. 0239649074, 
0746953299. (005643/NC-297959)
• Vând cuptor pizza, vitrină caldă, 
banc pizza, diverse dotări pizzerie. 
0754722728. (007076/NC-297973)
• Vând loc de veci Eternitatea. Tel. 
0740577290. (005655/NC-297976)
• Reducere la jumătate, mobilă 
nouă, Italia. 0728245425. (005668/
NC-298009)
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Cartele PrePay: Orange 
la cele mai bune preţuri, 
prin cea mai mare reţea 
de difuzare din Galaţi 

Orange PrePay

   7 C
12 C   

 4 C 17,7 RON
31 RON
53 RON

Pachet Orange
17,7 RONdoar

orange

22 RON
   37 RON

62 RON

21 RON

Mica
Publicitate

Decese

• Asistentul principal Tofan 
Tănase, autorizat pentru 

ÎMBĂLSĂMĂRI, 

răspunde solicitărilor prin 
0236418264, 0744477943. 
(005666)

•  SC VILLMAR SRL  
Servicii funerare  complete.  
Transport intern ‑ internaţi‑
onal. Autofunerare speciale. 
Foto ceramică alb‑negru şi co-
lor.  Preţuri avantajoase, str. 
Cezar nr. 23, Micro 39, vizavi 
benzinăria Petrom. 0236319390, 
0722474704. (0075378/
NC‑187291)

Comemorãri

Cumpãrãri
Diverse

Pierderi

Licitaþii

Vânzări
Utilaje agricole

Cursuri

Diverse
Prezicătoare

Vânzãri
Diverse

• Consignaţie obiecte artă, Brăilei 142. 
Tel. 0236315033, 0740562770. (01/10/
bc/22/NC-97183)
• Societate cumpără deşeu fier, plastic, 
hârtie de la domiciliu. 0236310809, 
0744470922, 0743042690. (0111451/
NC-295337)
• Colectez fier vechi de la domiciliu. 
0757081950. (006637/NC-296365)
• Cumpăr aur 720 mii de 14 K şi 920 mii 
de 18 K. 0722747579. (01/11/ext/107m/
NC-297372)
• Cumpăr dozatoare suc defecte. 
0740022929. (006952/NC-297514)

• SC preia aur în regim amanet sau 
cumpără. 0722639383. (0110192/
NC-297227)

• Familia anunţă cu durere în suflet, 
cu imensă suferinţă încetarea fulge-
rătoare din viaţă a scumpului lor soţ, 
tată şi bunic VALERIAN CIUBOTARIU. 
Dumnezeu să-l odihnească. (007080/
NC-297942)
• Împărtăşim marea durere a prietenu-
lui nostru Bratu P. la trecerea în nefiinţă 
a mamei. Dumnezeu să o odihnească. 
Fam. Bujor Ion. (007092/NC-298014)
• Cu multă durere în suflet suntem ală-
turi de fam. Bratu P. la decesul mamei 
sale. Sincere condoleanţe. Dumnezeu 
să o odihnească în pace. Fam. Andrei 
A. (007091/NC-298015)
• Un gând de compasiune şi since-
re condoleanţe cumnatei noastre 
Liliana în aceste clipe pline de dure-
re, pricinuite de stingerea din viaţă 
a mamei sale POPOVICI NICULINA. 
Dumnezeu s-o odihnească în pace. 
Fam. Amăriuţei, Ghenea şi Croitoru. 
(007114/NC-298072)

• Colectivul Primăriei Tuluceşti 
este alături de domnul primar 
la trecerea în nefiinţă a mamei. 
Condoleanţe şi Dumnezeu să 
o odihnească în pace. (005676/
NC-297994)

• Te-ai stins ca o floare şi ne-ai pă-
răsit pentru totdeauna, scumpa 
noastră cumnată 

NICA OCTAVIA. Dumnezeu să o 
odihnească în pace. Fam. Pavel. 
(005669/NC-297998)

• Colegii sector depozit -Cuptoare 
LTG2 îşi exprimă tristeţea şi regre-
tul profund, fiind alături de familia 
Nica îndurerată de decesul prema-
tur al celei care a fost o colegă de-
osebită NICA OCTAVIA. Dumnezeu 
să o ierte. (005695/NC-298079)

• Un gând de mângâiere, com-
pasiune şi sincere condoleanţe. 
Suntem alături de domnul primar 
al comunei Tuluceşti Bratu Petrică, 
în aceste clipe de grea îmcercare 
şi durere pricinuite de plecarea 
spre cele veşnice a mamei dragi. 
Colectivele şcolilor şi grădiniţelor 
Tuluceşti, Şiviţa şi Tătarca. (005697/
NC-298094)

• Colectivul Direcţiei Juridice din 
cadrul ArcelorMittal Galaţi este 
alături de colegul lor Oprea Ion 
în aceste momente de tristeţe şi 
durere pricinuite de decesul tată-
lui său OPREA DINU. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace. (005708/
NC-298101)

• Au trecut ani de tristeţe şi dor de 
când au plecat dintre noi cei dragi, 
tata, mama şi fratele, 

TATU CONSTANTIN, 21 ani, 

TATU MARINA, 12 ani şi 

TATU IONEL, 5 ani. Ne rugăm la bunul 
Dumnezeu să-i aibă în grijă. Familia. 
(005599/NC-297943)

• COŞERU ION. 
Astăzi se împlinesc 22 de ani de când 
ai plecat acolo sus, printre îngeri. 

Nu te voi uita niciodată. Dumnezeu 
să te aibă în pază. Soţia. (006921/
NC-297946)
• Timpul nu poate aşterne uitarea, iar 
durerea e la fel de grea ca acum şase 
ani, de când ai plecat în întâmpinarea 
Domnului, buna noastră mamă şi ma-
maie 

MARIA BASALIC. Dumnezeu să-ţi dea 
lumina şi odihna binemeritate. Fiica 
Tanţa şi nepoţii Nicoleta şi Adrian. 
(005581/NC-297947)
• Cu durere nemărginită în suflet 
amintim că în data de 2 februarie se 
împlinesc 40 de zile de când a plecat 
de lângă noi cel care a fost soţ, tată şi 
bunic GHEŢĂU GHEORGHE. Nu te vom 
uita niciodată. Te vom avea mereu în 
suflet. Odihneşte-te în pace. Familia. 
(007032/NC-297949)

• Auto Orizont S.R.L. Galati- Dunarea 
22, bl. C6, ap. 43, J17/2102/2005, CIF 
18145080, prin lichidator judiciar C.I. 
Bontea Daniela anunta vanzarea prin 
licitatie publica: apartament 3 camere 
in Galati, M20. Dunarea 22, bl. C6, ap. 
43 – pret 170500 lei. Pretul nu include 
TVA si reprezinta 100% din valoarea de 
evaluare. Licitatia va avea loc la sediul 
lichidatorului din Galati, Regiment 11 
Siret nr. 38, bl. C29, ap.27, in data de 
03.03.2011, ora 12.00 conform regu-
lamentului, prevederilor C. pr. civila 
si Legii 85/2006. Oricine pretinde un 
drept, sub sanctiunea decaderii, ur-
meaza a face dovada pana la data lici-
tatiei. Poate participa la licitatie orice 
persoana fizica sau juridica care depu-
ne in ziua licitatiei ora 11 la sediul li-
chidatorului urmatoarele documente: 
cerere participare, contravaloare caiet 
sarcini si regulament -1000 lei, taxa 
participare la licitatie- 1% din valoare, 
cautiune-30% din valoare, copii acte 
societate/ actul de identitate. Licitatia 
se va repeta in zilele de 9 si 14.03.2011, 
aceeasi ora si loc. Relatii 0744-470933. 
Lichidator Judiciar C.I. Bontea Daniela. 
(0111557/NC-297951)

• Pierdut contract de vânzare -cumpă-
rare nr. 95/1974 al locuinţei încheiat 
între OJCVL şi Gavrilă Vasile şi Gavrilă 
Constantina, apartament situat în car-
tier Mazepa I, bloc C2, ap. 11. Se decla-
ră nul. (0111542/NC-298031)

• Rezolv orice problemă, seriozitate 
maximă, magie neagră. 0236475525. 
(007075/NC-297968)
• Ghicitoarea Maria, cu har şi puteri de-
osebite dezleagă cununii, 

blesteme, impotenţa, împreunează 
cupluri despărţite, prezice viitorul. Tel. 
0748774926. (007112/NC-298080)

• Tractor U650, stare perfectă. 
0740435629. (004393/NC-293979)
• Tractoare Fend cu încărcător, 100 CP, 
Fiat 55 CP, Universa 445. 0749957168. 
(006834/NC-297035)
• Tractor, semănătoare, prăşitoare 
plug vie, moară ciocănele, prăşitoare. 
0743513793. (007087/NC-298002)

• CURSURI CALCULATOAREacreditate 
Ministerul Muncii şi Învăţământului, cu 
recunoaştere internaţională. Elinfo -zona 
General 0236312656, 0722926996, 
www.elinfo.ro (0107395/NC-286578)

• Cu tristeţe şi durere în suflet 
anunţăm plecarea în eternitate 
după o scurtă suferinţă prici‑
nuită de o neiertătoare boală a 
scumpei noastre mame, soacre 
şi bunici 

BRATU ALEXANDRINA, 73 ani. 
Dumnezeu să-i dea lumină şi 
odihnă veşnică. Nu te vom uita 
niciodată. Dumnezeu s-o ierte. 
Neculai, Bratu, Geta, Marcel, 
Rodica, Sterian şi Rodica. 
(005694/NC-298055)

• Cu durere în suflet anunţăm 
stingerea din viaţă a scumpei 
noastre mame, soacre şi ma‑
maie 

BRATU ALEXANDRINA, Tu
luceşti. Cât ai trăit te-am iubit, 
cât vom trăi te vom plânge. 
Niculina fiică, Maricel ginere şi 
nepoţii. (005693/NC-298056)

• După o boală necruţătoare, 
Dumnezeu a hotărât ca scumpa 
noastră 

BRATU ALEXANDRINA, 73 ani, 
să fie chemată în lumea celor 
drepţi, alături de soţ. Nu te 
vom uita niciodată. Dumnezeu 
s-o ierte. Fiul, nora şi nepoata, 
Adrian, Gina şi Corina Bratu. 
(005694/NC-298057)

• La numai doi ani de la decesul 
tatălui, socrului şi bunicului nos‑
tru, în prima zi a lunii februarie, 
Dumnezeu a hotărât să o ia de 
lângă noi pe buna şi iubitoarea 
noastră mamă, soacră şi bunică 

BRATU ALEXANDRINA, 73 ani. 
Trimitem o rugă către bunul 
Dumnezeu să-i odihneas‑
că sufletul în împărăţia Sa. 
Înmormântarea va avea loc joi, 
3.02.2011, ora 12,00, în locali‑
tatea Tuluceşti. Bratu Petrică, 
Maricica, Mădălina şi Cosmina. 
(005694/NC-298059)

• Cu durere în suflet amintim că 
astăzi se împlinesc 2 ani de la tre-
cerea în nefiinţă a celei care a fost 
soţie, mamă şi bunică 

COFIŢĂ PROFIRA. Dumnezeu să o 
odihnească în pace. Soţul, copiii şi 
nepoţii. (007016/NC-297944)

• Se împlinesc 6 ani de când iubitul 
nostru fiu şi soţ 

GABRIEL CRĂCIUN a pornit pe 
drumul spre eternitate. Un suflet 
minunat, plin de dragoste s-a înăl-
ţat la cer, lăsând în urmă un gol 
imens, lacrimi şi durere, recunoş-
tinţă celor care îi vor dărui o clipă 
de aducere aminte. Dragostea şi 
amintirea lui vor rămâne veşnic în 
inimile noastre. Odihnă veşnică în 
lumea celor drepţi. Mama Lorenţa 
Crăciun şi soţia Mariana Crăciun. 
(005572/NC-297945)

• Când se stinge o lumânare o 
aprinzi din nou, dar când se stinge 
o viaţă o plângi mereu. Azi se îm-
plineşte un an de la trecerea în ne-
fiinţă a dragului nostru soţ şi tată 

LARIE ILARION. Toate amintirile 
frumoase le-am aşezat în candela 
aprinsă a neuitării şi le vom păstra 
veşnic. Vei rămâne o lumină vie cu 
puterea de a ne veghea şi călăuzi. 
Dumnezeu să te apere şi îngerii să-
ţi fie mereu aproape. Soţia şi copiii. 
(005591/NC-297948)

• Astăzi, se împlinesc 6 luni de când 
cel mai bun şi iubit soţ, tată, socru 
şi bunic 

GAINEA LAZĂR a plecat dintre 
noi, lăsând în sufletele noastre 
un gol imens. Familia. (005689/
NC-298033)

• Astăzi se împlinesc 22 ani de când 
a plecat dintre noi cel mai deosebit 
soţ, tată şi bunic

 ION PURLUCA, 58 ani Tg. Bujor. 
Dumnezeu să-l ierte. Soţia, copiii şi 
nepoţii. (007098/NC-298046)

• Multe amintiri frumoase, lacrimi 
şi durere în aceste zile triste, la îm-
plinirea a 7 ani de când iubitul nos-
tru soţ, tată şi bunic UNGUREANU 
GAVRIL a trecut în lumea celor 
drepţi. Te vom păstra mereu în 
suflet. Dumnezeu să-l odihneas-
că în pace. Familia. (11/02/pc/01/
NC-298100)

• De şapte ani ne este dor de tine 
în fiecare zi, însă ştim că te afli 
într-un loc sfânt şi curat, de unde 
simţim că eşti alături de noi. 

Dumnezeu să te odihnească, 
ing. DAN ISPAS. Iulia şi Miruna. 
(007083/NC-297991)

• A plecat fulgerător dintre noi 
lăsând un gol imens în suflete-
le noastre, scumpa noastră so-
ţie, mamă, bunică şi mătuşă 

PRODAN TINCA. 
Dumnezeu să o ierte şi să-i lu-
mineze calea întru veşnicie. 
Înmormântarea, joi, 3 februa-
rie, comuna Smulţi.

• Pierdut certificat constatator 
punct de lucru SC Passifloru Garden 
Design SRL. Se declară nul. (0111592/
NC-298045)
• Pierdut proces -verbal de predare 
-primire a locuinţei nr. 15354/92 în-
cheiat între SC Loconfort SA şi Toma 
Vasile şi Toma Maria pentru aparta-
mentul situat în cartier Micro 17, bloc 
F11, ap. 45. Se declară nul. (0111590/
NC-298047)
• Pierdut proces -verbal de predare 
-primire a locuinţei, încheiat între 
OJCVL nr. 29/1979 şi Ariton Constantin 
şi Alexandra, apartament situat în car-
tier Mazepa, bloc BR16, ap. 29. Se de-
clară nul. (0111546/NC-298095)

• Pierdut căţel Bichon alb, 
zona Praktiker, recompensă. 
0788650660. (005527/NC-297597)

• Cursuri unghii tehnice Acril -gel, re-
cunoscute naţional şi internaţional. 
Tel. 0236437177, 0741393712. (0110172/
NC-296812)
• Cursuri recunoscute naţional şi inter-
naţional. Tel. 0236437177, 0741393712, 
www.newinfocompany.ro. (0110172/
NC-296813)
• Se organizează în Galaţi curs forma-
re psihoterapie integrativă cu acor-
dare drept liberă practică de către 
Colegiul Psihologilor România. Tel. 
0724060954. (007090/NC-298001)
• NOU. Grădiniţa Alex de la 1 martie, 
înscrieri. Tel. 0742528456. (005678/
NC-298017)

• Vând fazani, 50 lei /buc. Tel. 
0766302556. (005675/NC-298011)
• Vând set hol (canapea +2 fotolii) din 
piele ecologică, maro, canapea exten-
sibilă, 800 lei. 0740212892. (007101/
NC-298050)

• ##Lemn foc## stejar, fag, brichete 
rumeguş, cărbune lignit, transport 
gratuit, str. G.Coşbuc 257, fostul 
Vinalcool. 0743367957, 0747085119. 
(005206/NC-281684)
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Prestãri
Servicii

 • Gratii, grilaje fier forjat, confecţii me-
talice. 

Tel. 0766668174. (0110186/NC-297163)

• S.C. CASA TA S.R.L. execută la 
termen lucrări de AMENAJĂRI 
INTERIOARE pentru locuinţe, spa-
ţii comerciale, birouri la PREŢURI 
ATRACTIVE. Asigurăm garanţia lu-
crării. Tel.: 0236434078, 0744705850. 
(02/10/BC/22/NC-1121)

ANUNŢ IMPORTANT
În atenţia tuturor persoanelor care au locuri concesionate 

în cimitirele administrate de S.C. Gospodărire Urbană 
S.R.L. Galaţi, respectiv Cimitir „Eternitatea”, „Sf. Lazăr”, 

„Ştefan cel Mare”
Vă facem cunoscut faptul că aveţi obligaţia să vă prezentaţi 
la administraţiile cimitirelor mai sus menţionate, pentru 
preschimbarea actelor de concesiune în baza documentelor 
emise de notariate (certificate de moştenitor, donaţii) sau în 
alte cazuri prevăzute de lege (hotărâri judecătoreşti şi acte de 
stare civilă), pentru ridicarea actelor de concesiune întocmite 
în urma solicitărilor dumneavoastră şi totodată de a achita 
taxa anuală pentru prestaţiile în cimitire, conform H.C.L. nr. 
173/30.10.2008 privind Regulamentul pentru Organizarea şi 
Funcţionarea cimitirelor din municipiul Galaţi, modificat şi 
completat prin H.C.L. nr. 72/26.02.2009, în caz contrar nu se vor 
face înhumări pe locurile respective.

• Întocmesc evidenţe contabi-
le, avantajos. Tel. 0336883711, 
0726786442. (0111268/NC-293692)

• Cabinet înfiinţări, lichidări so-
cietăţi, ieftin! Tel. 0752904043. 
(004647/NC-294773)

• Execut /repar mobilier PAL. Tel. 
0745810387. (005359/NC-297045)

Cumpãrãri
Auto

Vânzãri
Auto

Vând autoutilitară FIAT DOBLO, 
5 locuri, an fabricaţie 2006.
 Telefon:  0724233394.

• Vând FIAT ALBEA, 2005, 
preţ neg. Tel. 0722390992, 
0721320875. (vl/NC-286416)

• Kia Ceed pachet sport, 2008, full 
option, garanţie 2 ani, negociabil. 
0746142642. (005426/NC-292626)
• Audi A4, 2008; Mercedes C220, 
2007, variante, recent înmatriculată. 
0763692726. (007037/NC-294258)
• BMW X3, 2007; VW Touareg, 2006; 
Audi A4, 2008, model nou, variante, 
recent înmatriculate. 0766538120. 
(007037/NC-294259)
• Logan, diesel, 2006, AC, full elec-
tric, 3.900 E. 0766518339. (007038/
NC-294308)
• Audi A4 2008, Volkswagen Passat 
2008, variante. 0766518339. (007038/
NC-294309)
• Vând Audi A6, an 2005 iulie, mo-
tor 3000 quatro, full option, opţiuni 
full extra, preţ 17000 E negociabil, 
merită văzut. 0751368532. (006600/
NC-296273)

• Vând Ford Fusion, full, 2009, înma-
triculat, 5700 negociabil. 0742435539. 
(005169/NC-297058)
• Vând miniautoutilitară Citroen Nemo 
2009, stare excepţională, preţ neg. 
0742807150. (005426/NC-297294)
• Vând Opel Astra 2002. Tel. 
0752440195. (005428/NC-297322)
• Vând Skoda Fabia, 1,4 DI, 2007, AC, 
ABS, comp. bord, airbag, preţ 5800 
E neg. Tel. 0746975081. (006959/
NC-297519)
• Rexton, 66000 km, 2005, 13000 euro. 
0740118384. (005542/NC-297679)
• Peugeot 107, 23000 km, 2006, 
4500 euro. 0740118384. (005542/
NC-297680)
• Logan 2006, 1,6, benzină, varianta 
full, unic proprietar, preţ negociabil. 
Tel. 0744849557. (007006/NC-297731)
• Cielo Executive 2003, full, argin-
tiu, 2400 E. 0748158469. (007013/
NC-297739)
• Papuc diesel, 2004, 75 mil. neg. 
0748158469. (007013/NC-297740)
• Solenza Clima, 2004, carte service. 
0744108878. (007012/NC-297741)
• Renault Clio, 2004, 3250 E neg., 
proprietar. 0744108878. (007012/
NC-297742)
• Opel Agila 2001, impecabil, 1000 cmc, 
înmatriculat. 0740220127. (005569/
NC-297744)
• Solenza Scala, full, 2004, Logan 
Ambition, full, 2005. 0741136701. 
(005568/NC-297745)
• Vând VW Touran, accept vari-
ante auto. 0747080527. (005566/
NC-297746)
• Vând VW Passat, 2002, full option, 
benzină, urgent. 0743092977. (007959/
NC-297750)
• Dacia Break 1998, bord CN +GPL. 
0754904906. (005587/NC-297762)
• Ford Focus, 1,6, diesel, model 2006, 
full, proprietar, 5850 euro. 0753298158. 
(007026/NC-297776)
• Logan 2006, full, 135 mil. neg. 
0741129811. (007024/NC-297778)
• Matiz 2005, AC, 98 mil. neg. 
0741129811. (007024/NC-297779)
• Vând Skoda Fabia 2001, 1,4, benzină. 
0743008280. (007022/NC-297781)
• Logan 2008, varianta Kiss-FM, full. 
0747870424. (005594/NC-297794)

• Vând Opel Astra H, 2005, 6200 E neg., 
unic proprietar. 0753546851. (005610/
NC-297823)
• Vând Break 2003, injecţie, 30 mil. neg. 
0753546851. (005610/NC-297824)
• Opel Astra, 1,7 DTI, aer, ABS, 3 uşi, în-
scris (variante auto), 3490 euro negoci-
abil. 0742977179. (005618/NC-297835)
• Logan Preferance, 1,4, fabricaţie 2005, 
40000 km, carte service, proprietar. 
0745250388. (005628/NC-297856)
• Vând Seat Cordoba 2007, 1,9 TDI. 
0728137311, 0742947245. (005641/
NC-297922)
• Peugeot 406, diesel, 2001, propri-
etar, 3600 E. 0740033474. (007056/
NC-297961)
• Renault Symbol 2009, garanţie 2 
ani, 5650 E. 0742212552. (005662/
NC-297979)
• Vând Dacia 1998. 0752556939. 
(005658/NC-297982)
• Vând VW Passat, 1,9 diesel, 2006, 
unic proprietar. 0747777636. (007070/
NC-297984)
• Vând Opel Astra 1,4, 16 V, 90 CP, 2 
seturi cauciucuri, prim proprietar. 
0752167974. (005664/NC-297987)
• Vând Dacia 1997. Tel. 0745584536. 
(005677/NC-297993)
• Vând Logan, 1,4, GPL, an fabricaţie 
28.10.2006. 0754293258. (005672/
NC-298010)
• Dacia Break vişinie, stare perfectă, 
negociabil. 0752203868. (005686/
NC-298038)
• Seat Cordoba Break, 1,6i, 2001, full, 
taxa veche 200 E, asigur înmatricu-
larea, 2900 E. 0741100609. (007099/
NC-298052)
• VAND FIAT PUNTO,2001,GEAMURI 
ELECTRICE,CAUCIUCURI DE IARNA.
CD PLAYER,PRET 7000 LEI NEG.
TEL.0752304089 (SMS/PF/298081)
• Audi A8 2006, Ford Mondeo 
2000, Honda Civic 1998, variante. 
0730610910. (007115/NC-298087)
• Vând Logan Ambition, 1,6 MPI, 2005. 
Tel. 0741238043. (005702/NC-298089)
• Vând Renault Symbol, diesel, 2006. 
Tel. 0747312685. (005702/NC-298090)
• Vând Renault Megane bicorp, 1,5 dci, 
100 cp, 2005, argintiu, ABS, AC, 4.200 
euro neg., 0755044866. (02/11/cs/01/
NC-298110)

• Vând Peugeot 206, 2005, gri, 1,4 hdi, 
AC, 4250 euro negociabil, 0755044866. 
(02/11/cs/01/NC-298111)

• Chevrolet Aveo 2007, full, 
Volkswagen Caddy 2000, mar-
fă. Tel. 0753802563. (005486/
NC-297205)

• Vând Logan 1,5 dci, 2007, albas-
tru, 3150 euro neg. 0755044866. 
(02/11/cs/01/NC-298112)

• Vând Dacia dublă cabină acope-
rită, 2006, 1,9 d, 2700 euro nego-
ciabil, 0755044866. (02/11/cs/01/
NC-298113)

• Cumpăr Dacii, Nova, Super Nova, 
Solenza, Logan, avariate pentru 
dezmembrat. 0744108878. (007011/
NC-61707)
• Cumpăr autoturisme orice tip, ori-
ce stare, după 2003. 0745208845. 
(007061/NC-293284)
• Cumpăr maşini străine defecte, avari-
ate sau bune pentru dezmembrat. Tel. 
0745604097. (006067/NC-294320)
• Cumpăr autoturisme orice tip, sta-
re, 2002-2011. 0749056627. (006735/
NC-296734)
• Cumpăr Dacia, rog seriozitate. 
0746290871. (006807/NC-296930)
• Dubă, Ford, Volkswagen, Mercedes 
la schimb cu lucrări de tâmplărie 
PVC, amenajări, construcţii sau teren. 
0722530535. (007063/NC-297912)
• Cumpăr Logan, Solenza, Matiz, asi-
gur radiere. 0745363930. (005661/
NC-297980)
• Dacia 1995-2004, plata pe loc. 
0745955433. (007069/NC-297985)
• Cumpăr Dacia Break 1996-2005, 
urgent. 0752203868. (005686/
NC-298037)

• ELECTRICIAN AUTORIZAT execut, 
repar, modific instalaţii. 0746045199. 
(001707/NC-199025)
• Particular instalaţii sanitare, centra-
le termice, subsoluri, zugrăveli, faian-
ţă. 0748691969. (006357/NC-199188)
• ###Repar televizoare### color, ra-
pid, garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318. (0111470/
NC-207719)
• Reparaţii frigidere, congelatoare, 
maşini spălat automate, domiciliu, 
garanţie. 0741523857, 0236334137. 
(006313/NC-209727)
• Decupaje pereţi, spart beton, gă-
uri hote. 0756780318. (007085/
NC-214145)
• Parchetari, montăm, raşchetăm, re-
condiţionăm parchet clasic, maşini 
profesionale aspiraţie. 0744694623. 
(006936/NC-232732)
• Amenajări interioare, gresie, fa-
ianţă, rigips, glet, tencuială, şape. 
0745965872. (007102/NC-274867)
• Construcţii case şi amenajări interi-
oare, faianţă, gresie, rigips, glet, ten-
cuială, şape. 0756940530. (007102/
NC-274870)
• Filmări, fotografii, formaţie, DJ, nunţi. 
botezuri, profesionişti, avantajos. 
0747127232, 0747526910. (000920/
NC-283772)
• Execut puţuri forate şi denisipări. 
0747847652, 0748960103. (005493/
NC-292518)
• Execut puţuri forate şi denisipări. 
0742196408, 0761509243. (005565/
NC-292778)
• Transport marfă, 1 leu /km. 
0764891571, 0753345402. (005620/
NC-292962)
• Transport marfă, persoane, Papuc 
5 locuri. 0757081950. (005936/
NC-293920)
• Construim case structură lemn, 
mansarde, foişoare, garaje, garduri. 
0744395480. (005966/NC-294201)
• PARTICULAR autorizat execut in-
stalaţii sanitare, electrice, centrale, 
subsoluri, faianţă, zugrăveli, izolaţii. 
0757690948. (006996/NC-294363)
• Construcţii case, vile, acoperişuri 
lemn. Tel. 0722999908. (006027/
NC-294507)
• Forăm puţuri până la 60 m. Tel. 
0747553034. (004619/NC-294653)
• Filmări –fotografii nunţi, botezuri. 
Calitate şi experienţă. 0767270961. 
(006345/NC-295422)
• Execut instalaţii sanitare, repara-
ţii subsoluri, montaj calorifere. Tel. 
0749669436. (006548/NC-296076)

• Filmări video, DVD, muzică nunţi (DJ), 
fotografii, decoraţiuni evenimente, 
baloane heliu. 0744533119, www.nen-
tory.ro. (006578/NC-437)
• Reparaţii frigidere, maşini 
spălatautomate,congelatoare domi-
ciliul clientului, garanţie. 0236496406, 
0722421075, 0741984870. (007005/
NC-439)
• Amenajări spaţii comerciale, bal-
coane, apartamente, zugrăveli, con-
fecţii metalice, pereţi rigips, gresie. 
0742111307. (0111555/NC-3330)
• ###Decupaje### pereţi +transport, 
confecţii porţi, garduri. 0742111307. 
(0111555/NC-80118)
• Regizor, cameraman cu experi-
enţă, filmez nunţi, DJ, sonorizări. 
0723239187. (006751/NC-85129)
• Electrician autorizat execuţii, repa-
raţii, dosare "Electrica". 0741114619. 
(001948/NC-90050)
• ELECTRICIAN AUTORIZAT - execuţii, 
reparaţii, proiecte "Electrica", automa-
tizări porţi, interfoane. 0726534069. 
(001948/NC-90102)
• REPARAŢII FRIGIDERE, COMBINE 
FRIGORIFICE, congelatoare, ma-
şini de spălat, lăzi- vitrine frigorifice. 
Domiciliul clientului, GARANŢIE. 
0740167887, 0720256788, 
0336801774. (0110180/NC-112909)
• Reparaţii maşini spălat automate, 
frigidere, congelatoare domiciliu, 
garanţie. 0763772722, 0770508663, 
0336809021. (007005/NC-161483)
• Jaluzele, rulouri exterioare, consul-
tanţă gratuit, montaj profesional. 
0236436785, 0722248732, 0741793039. 
(0106318/NC-184444)

• Execut, repar, modific mobilier, 
uşi ferestre. 0740852292. (005086/
NC-296104)
• Filmări, fotografii, nunţi, botezuri, 
preţuri avantajoase. 0745646970. 
(006574/NC-296174)
• SC Design 3D execută amenajări inte-
rioare, termosisteme, faţade, instalaţii 
electrice, sanitare, tâmplărie PVC, ba-
lustrade inox, aluminiu. 0757322242. 
(0111416/NC-296234)
• Garduri forjate, grilaje metalice, con-
fecţii metalice. 0748589542. (0110161/
NC-296509)
• Executăm zugrăveli, gresie, rigips, 
demolări, negociabil. Tel. 0758057456. 
(006742/NC-296725)
• Zugrăviţă execut faianţă, gresie, zu-
grăvit, glafuri. 0754295509. (005254/
NC-296754)
• Filmări, fotografii, muzică DJ. 
0744657441. (006886/NC-297221)
• Executăm zidărie, tencuieli, gre-
sie, faianţă, rigips, zugrăveli, demo-
lări, parchet. 0726034933. (0111516/
NC-297507)
• Montez uşi interior MDF, parchet 
laminat. 0745685825. (006984/
NC-297625)
• Reparaţii tapiţerii, mobilier comandă. 
Tel. 0742408820. (005535/NC-297626)
• Ofer servicii cu autoturism, la per-
soane fizice şi juridice. 0740524625. 
(007009/NC-297733)
• Tapiţer repar, schimb feţe canape-
le, scaune, recamiere. 0742840764. 
(007020/NC-297783)
• Execut instalaţii sanitare, repa-
raţii subsoluri, montaj calorifere. 
0749669436, 0762094638. (007035/
NC-297807)
• Execut amenajări interioare şi exte-
rioare de calitate, la preţuri accesibile. 
0743524537. (005607/NC-297815)
• Soţ, soţie zugravi, lucrăm orice repe-
de, frumos. 0753535728, 0236324742. 
(005657/NC-297975)
• Ofer servicii curăţenie la domiciliu. 
Tel. 0762920363. (007094/NC-298023)
• Zugrav particular execut zugrăveli, 
tencuieli, ieftin, imediat. 0732245884. 
(005680/NC-298024)
• Montăm instalaţii sanitare, ma-
şini spălat, calorifere. 0722718664, 
0741406164. (007105/NC-298043)
• Inginer repar televizoare, plas-
me, calculatoare, ieftin. 0749808765. 
(005693/NC-298060)
• Zugrăvesc apartamente, 170 lei /
cameră. Tel. 0729227076. (007109/
NC-298063)
• Economist, ţin evidenţă contabilă. 
0740988339, 0762625552. (005698/
NC-298093)
• Tâmplărie PVC -Al, amenajări 
int. -ext. 0755385459. (004451/
NC-294190)
• Amenajări, construcţii civile, 
instalaţii electrice, termice, pro-
iectare 3D. www.casamixta.ro. 
0741582972, 0762613775. (0111318/
NC-294626)
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Agenþia Judeþeanã pentru Ocuparea Forþei de Muncã Galaþi 
Str. Domneascã nr. 191, Galaþi;  Tel.: 0236/412262; fax: 0236/415151;  e‑mail: galati@ajofm.anofm.ro.

Bursa
locurilor de muncã

S‑a întâmplat
pe 2 februarie

FilmelaTV
2 februarie

ProgramTV
2 februarie

TVR 1 TVR 2

HBO

PRO TV

Acasã TVAntena 1 Prima TV

Glume Glume

Vasile Ghica

ProCinema TVR Cultural

Îi credeţi pe toţi aceia 
care nu se ocupă decât de 
născocitul complimente-
lor. Cel mai bine ar fi să vă 
treziţi din starea asta.

Reuşiţi să vă debarasaţi 
de lucrurile în plus pe care 
le aveţi de făcut şi vă faceţi 
timp şi pentru cei dragi. 
Care vă cam duceau dorul.

Cineva vă spune lucruri 
care vă dau de gândit, pe 
o perioadă destul de lungă 
de timp. Vă feriţi să vă im-
plicaţi prea tare.

Vă place să aduceţi 
veşti bune, chiar dacă ele 
vin împreună cu altele, la 
fel de vesele. Este ceea ce 
vă doriţi.

Nu vreţi cu niciun preţ 
să renunţaţi la anumite 
obiective de natură ma-
terială. Deja a trecut prea 
mult timp de la ultima 
achiziţie.

Faceţi progrese extra-
ordinare, în cel mai scurt 
timp cu putinţă. Sunteţi 
din nou remarcat/ă, aşa 
cum v-aţi obişnuit.

Sunteţi nemulţumit/ă 
pentru că nu vă faceţi pe 
deplin înţeles/easă de o 
anumită persoană de sex 
opus. Veţi găsi o cale.

Ţineţi sub control toate 
lucrurile care vin şi în felul 
acesta nu vă paşte niciun 
fel de pericol. Trebuie 
doar să aveţi încredere în 
dvs.

Cineva nu vrea să vă 
dea mână liberă, iar dvs. 
nu sunteţi pregătit/ă să 
mai faceţi faţă atâtor re-
stricţii. Luaţi măsuri.

Deşi v-aţi propus să fiţi 
demn/ă, nu puteţi rezista 
prea mult presiunii şi daţi 
totul pe faţă. Şi funcţio-
nează.

Orice li se pare altora 
greu de realizat, pentru 
dvs. este o joacă de copii. 
La cât talent aveţi, nici nu 
este de mirare.  

Susţineţi o ipoteză în 
care nu credeţi cine ştie 
ce, dar care pare cea mai 
bună variantă pentru 
acest moment.

Casandra

Cernavodă	 433 cm	 staţ.
Hârşova	 490 cm	 staţ.
Brăila  	 486 cm	 + 2 cm

GALAŢI 	 465 cm	 + 1 cm
Isaccea 	 375 cm	 + 1 cm
Tulcea 	 305 cm	 staţ.

Cotele apelor Dunãrii
din 1 februarie 2011

Viaþa Horoscop

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

ReŢETA zilei

2 februarie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

Virgil Guruianu

Carnet cultural

LocalTV
2 februarie

ETV Galaþi ‑ Brăila
canal propriu

Povestea unui inel 
(dramă romantică, Anglia/SUA, 2007)

TVR 1, ora 22,15
Cu: Shirley MacLaine, Christopher Plummer, 

Mischa Barton
Titlu original: Closing the Ring

Obsesia 
(thriller, coproducţie, 2003)

Naţional TV, ora 22,15
Cu: John Turturro, Deborah 

Kara Unger
Titlu original: Fear X

6:15	 Imnul României
7:00	 Telejurnal 
	 *Sport
	 *Meteo
9:00	 Dovadă de iubire 
	 (Braz.,2005,s,ep.148) 
10:00	 Profesioniştii... (r)	
11:00	 Pur şi simplu delicios  (r)
12:15	 Desene animate
12:50	 Legendele palatului: 
	 Prinţul Jumong  (r)
14:00	 Telejurnal *Sport*Meteo
14:45	 Istorii de buzunar (r)
14:50	 Amintiri din istorie
15:30	 Oameni ca noi (rep.)
16:00	 Convieţuiri (doc.)
17:00	 Generaţia contra
18:00	 Telejurnal *Meteo
18:30	 Legendele palatului: 
	 Prinţul Jumong 
	 (Sud Cor.,2006, ep.52) 
19:40	 Sport
20:00	 Telejurnal 
	 *Meteo
20:40	 Tema zilei
	 *Meteo
21:00	 Cel ce gândeşte altfel, 
	 ep.6
22:15	 Povestea unui inel 
	 (coprod., 2007, 		
	 romance)	
0:20	 Necazurile 
	 lui Gilbert Grape (r)	
2:15	 Cel ce gândeşte altfel (r) 

8:10	 Tonomatul DP 2 		
	 (2010,div.)
10:00	Joc deschis 
	 (em. info.) (r)
11:00	 Confesiuni 
	 (2010,mag. de div.) (r)
12:00	Telejurnal
12:30	Ora de business (r)	
13:25	Teleshopping (recl.)
14:30	Împreună în Europa! 
15:30	 Între cer 
	 şi pământ (r)
16:00	Tandem de şoc  (r)
16:55	Învingătorii 
	 (2008, doc.)
17:00	Telejurnal
17:30	 Confesiuni 
	 (2010,mag. de div.)
18:30	e Forum (rep.)
	 Cu: Angela Avram
19:00	Ora de business 
	 (2010,em. info.) (live)
	 Cu: Moise Guran
20:00	Dincolo de hartă 		
	 (doc.)
20:30	Operaţiuni speciale 
	 Cu: Iulia Tîlvescu	
21:00	Legea 
	 lui Murphy (ep.18)
22:00	Ora de ştiri (em.info)
	 *Meteo		
23:00	Cleopatra 2525
	 (ep.7-8) 
0:00	 e Forum (rep.) (r)
0:30	 Atlas (r)

7:30	 Lumea şi noi (r) 
8:00	 Istoria aproape (r)	
8:30	 Identităţi ( doc.) (r)	
10:00	Prin Ţara Zânelor (r)	
10:30	Atlas (r)
11:00	 Aventurile lui 
	 Dan Cruickshank 
	 în arhitectură (ep.1)
12:00	Jurnalul cultural (r)	
12:30	Ordinea cuvintelor (r)
12:50	Moment art (r)
14:00	Al doilea sex în România 
15:00	Parol (2007,div.) (r)
15:05	Rezistenţa prin cultură 
	 (2010,magazin cult.) (r)
16:30	Identităţi ( doc.)	
17:00	Nocturne (talk show)	
18:00	Maestro
	 Soprana Bianca Ionescu
19:30	Academia Română - 
	 Prezentul continuu (doc.)
20:00	Goana după bani 
	 (Angl.,2008, doc.,ep.5) 
21:00	Jurnalul cultural 
21:30	 Clasa de film 
22:30	Spectacol de operă
	 “Don Giovanni” 
	 de W. A. Mozart
1:45	 Jurnalul cultural (r) 

7:00	 Ştirile Pro TV (2009)		
	 *Ce se întâmplă 		
	 doctore?
	 *Omul care aduce 		
	 cartea
10:00	Om sărac,om bogat 
	 (Rom., com.,ep.111)
11:00	 Om sărac,om bogat 
	 (Rom., com.,ep.112)
12:00	Tânăr şi neliniştit 
	 (SUA,1973,s,
	 ep.3914) (r)
13:00	Ştirile Pro TV
14:00	Moarte aranjată 
	 (Can., 2009, com.) 	
16:00	Tânăr şi neliniştit 
	 (SUA,1973,s,ep.3920)
17:00	Ştirile Pro TV
17:45	 Happy 
	 Hour (2007,div.)
19:00	Ştirile Pro TV
	 *Sport*Vremea
20:30	Alien: Ultima şansă 
	 (SUA, 2007, S.F.)
22:15	 Moştenirea 
	 (Rom.,2010, 
	 com.,ep.47) 	
23:30	Ştirile Pro TV
	 Cu: Amalia Enache 
	 şi Cristian Leonte	
0:00	 Flashpoint 
	 (Can.,2008,acţ.,ep.7) 
1:00	 Alien: 
	 Ultima şansă 
	 (SUA, 2007, S.F.) (r)

10:00	Paradisul blestemat 
	 (Mex.,2007,s) 
11:00	Teleshopping (recl.)
11:30	Paradisul blestemat 
	 (Mex.,2007,s) 
12:30	Teleshopping (recl.)
12:45	O mare de pasiune 
	 (Mex.,2009,s)  (r)
13:45	Teleshopping (recl.)
14:30	Iubire şi onoare 
	 (Rom., 2010, s. dramă)	
15:30	Clase 406 (Mex.,com.) 
16:25	Vremea de ACASĂ
16:30	Poveştiri adevărate
	 Ediţie specială
18:30	O mare de pasiune 		
	 (Mex.,2009,s) 
19:30	Fructul oprit 		
	 (Mex.,2009,s) 
20:30	Iubire şi onoare 
	 (Rom., 2010, s. dramă) 
21:30	Dirty Dancing 
	 (SUA, 1987, romance)
23:30	Demon şi înger 
	 (SUA, 2009, s)
0:30	 Clase 406 
	 (Mex.,2002, com.)  (r)
1:30	 Iubire şi onoare (r)
2:30	 Poveştiri adevărate (r)

10:00	Lumea PRO CINEMA (r)
10:45	Happy Hour 
	 (2007,div.) - Redifuzare
13:30	 Teleshopping (recl.)
13:45	 Zoom în 10  (div.)
14:00	Din culisele 
	 Hollywood-ului (ep.46)
14:30	 Între artă şi ştiinţă (r)
15:30	 Zâmbete într-o pastilă	
	 (ep.7)	
16:00	Entertainment News 
	 (ep.12) 
17:30	 Prietenii tăi
	 (SUA,1994,com.,ep.17-18) 
19:00	Între artă şi ştiinţă 
	 (SUA,2006, ep.7) 
20:00	La lumina lunii 		
	 (SUA,2007,s,ep.10) 
21:00	 Poză la minut 		
	 (SUA,1997,s,ep.9) 
21:30	 Poză la minut		
	 (SUA,1997,s,ep.10) 
22:00	Sufletul petrecerii
	 (SUA, 2005, com.) 	
0:00	 Vise şi coşmaruri:
 	 Poveştile lui 
	 Stephen King (ep.2)
1:00	 Sufletul petrecerii
	 (SUA, 2005, com.) (r)

10:00	În gura presei (em. info.)
	 Cu: Mircea Badea
11:00	 Fereastra din spate 
	 (SUA, 1998, poliţ.)
13:00	Observator (em. info.)
	 Cu: Oana Frigescu
14:00	Comoara din spatele 
	 cărţilor 2 (SUA, 2006) (r)
16:00	Observator 
	 (em. info.)
	 Cu: Oana Frigescu
17:00	Acces Direct
	 Cu: Simona Gherghe
19:00	Observator (em. info.)
	 *Sport*Meteo
20:20	Te pui cu blondele? 
	 (em. concurs)
	 Cu: Dan Negru 	
21:50	 Narcisa sălbatică 
	 (Rom.,2010, dramă) 
23:00	Observator (em. info.)
	 *Sport*Meteo
23:45	Un Show Păcătos (div.) 
	 Cu: Dan Capatos
1:00	 Rămâi cu noi 
	 (SUA, 2005, dramă) 
2:30	 La birou 
	 (SUA, 2005, s)
3:45	 Acces Direct (r)

9:00	 Cireaşa de pe tort 
	 (2008,reality show)  (r)
10:00	Casa noastră (r)
10:30	Îngerii dreptăţii 
	 (Can.-SUA, 2006) (r)
13:00	Povestirile răţoiului 
	 (SUA,1987, anim.)
14:00	Întâlnirea inimilor 
	 (Ind.,2007,s,ep.35) 
14:30	Întâlnirea inimilor 
	 (Ind.,2007,s,ep.36) 
15:00	Anchetă militară (r)
	 (SUA,2003, poliţist,ep.10)  
16:00	Ruleta rusească 
	 (SUA, 1975, poliţ.) 
17:30	 Mondenii - 
	 Redifuzare
18:00	Focus 18
	 Cu: Cristina Ţopescu
19:00	Focus Sport
19:30	Iubiri secrete (ep.16) 
20:30	Regele popicelor  
	 (S UA ,  19 9 6 ,  c o m . )  	
22:15	 Trăsniţii - Redifuzare
23:00	Mondenii (2006,div.)
	 Redifuzare	
23:30	Anchetă militară 
	 (SUA,2003, 
	 poliţist,ep.14)

5:30	 Pe platourile de filmare
6:00	 Grey Gardens 
	 (SUA, 2009, biogr.)
7:45	 Derby 
	 (coprod., 2010, scurt m.)
8:00	 Primo (SUA, 2005, 		
	 dramă)
9:25	 Vulcanul (SUA, 1997)
11:10	 La bine şi la rău 
	 (SUA, 2009, 
	 dr. romantic.)
12:50	Star Trek IV: 
	 Drumul spre casă 
	 (sua, 1986, S.F.)
14:50	Niciodată nu e prea 
	 târziu (SUA, 2009, com.)
16:25	Numere fatale 
	 (Aus., 2009, acţiune)
18:25	Băiatul în pijama 		
	 vărgată (Angl.-SUA, 		
	 2008, dramă)
20:00	În derivă 
	 (Rom., 2010, ep.38, 43)
21:00	2012 
	 (SUA-Can., 2009, dramă)
23:40	True Blood 
	 (SUA, 2008, ep.11)
0:35	 În derivă 
	 (Rom., 2010, ep.43)

]

- Ţi-ai angajat un avocat?
- Nu. Mi-am cumpărat un 

judecător!

]
- Românul are  foarte multă sen

sibilitate artistică.
- Da. A transformat  şi  corupţia în 

artă.

]
- Mişu nu mai vine la o ţigară? 

Ce Dzeu, stă toată ziua cu ochii în 
hârţoage?

- Da. Dar îi deschide foarte rar. 

Expoziţii 

- Muzeul de Artă Vizuală – 
Ion Sălişteanu, pictură-grafică; 
expoziţiile permanente. 

- Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă –  „Salonul de 
iarnă” al Fotoclubului  „Dunărea 
de Jos”. 

- Muzeul Judeţean de Istorie 
– Portrete de domnitori români, 
expoziţiile permanente; Casa 
Colecţiilor (Farmacia Ţinc) – 
expoziţiile Maksay, Smaranda 
Brăescu, Artă decorativă – sec. 
XIX-XX, Comisia Europeană a 
Dunării. Casa Cuza Vodă, Casa 
Memorială „Costache Negri” 
(com. Costache Negri), Casa 
Memorială „H.P. Bengescu” 
(com. Iveşti), Casa Rurală „Ioan 
Avram Dunăreanu” (com. 
Suhurlui) - expoziţiile perma-
nente.

- Complexul Muzeal de 
Ştiinţe ale Naturii –  „Fasmidele, 
curiozităţi ale naturii”. Mai puteţi 
vedea o expoziţie de maşini în 
miniatură, Grădina Botanică, 
Acvariumul şi Observatorul as-
tronomic. 

- Centrul Cultural „Dunărea 
de Jos” – în pregătire, expoziţia 
Fotoclubului „Dunărea de Jos”.

- Sediul “Vieţii libere” – 
Galeria „Umor la etaj”, „Galaţi 
- Exerciţii pe arhitectură şi ape”, 
Florian Doru Crihană (expoziţie 
de pictură – tipărituri). 

Biblioteci

- Biblioteca Judeţeană 
„V.A.Urechia” – sediul central 
şi Filiala „C. Negri”, de la Casa 
de Cultură a Sindicatelor, 9,00 – 
20,00; Filiala „Grigore Vieru”, de 
la Euro-gara CFR Călători, 8,00 – 
16,00.  

- Biblioteca Franceză 
“Eugène Ionesco“ – 13,00 – 
17,00.

Tecuci

- La Galeriile de Artă 
„Gheorghe Petraşcu” este des-
chisă expoziţia plasticienilor gă-
lăţeni Nicolae Einhorn şi Vladimir 
Crivoi – Vlahy. 

Angela Ribinciuc

Un tânăr 
porneşte în 
căutarea unui 
proprietar 
potrivit pentru 
un inel ce 
a aparţinut 
unui pilot de 
bombardier 
prăbuşit în Cave 
Hill în timpul 
războiului.

După ce soţia i-a fost 
omorâtă într-un presupus 

accident, Harry devine obse-
dat să analizeze zecile de ore 
de înregistrări de pe casetele 

video ale camerelor de su-
praveghere ca să găsească 

ucigaşul.

Ingrediente: doi castraveţi verzi, două mere mari, doi morcovi 
mijlocii, două roşii, un miez de salată verde mare, zeama de la 1/2 
lămâie, două linguri ulei, sare.

Mod de preparare: Castraveţii şi merele se curăţă de coajă şi 
se taie felii foarte subţiri. Morcovii se spală, se curăţă şi se dau prin 
răzătoarea de zarzavat. Miezul de salată verde se spală şi se taie 
bucăţi mici. Toate acestea se amestecă cu sare, zeamă de lămâie şi 
ulei, se aşază în salatieră şi se garniseşte cu felii de roşii.

V.P.

Salată ”Sănătatea”

1649 - Se naşte Papa 
BENEDICT  al XIII-lea (m. 1730), 
în perioada 1724-1730.

1754 - Se naşte CHARLES 
MAURICE  de TALLEYRAND 
- PERIGORD (m. 1838), diplo-
mat, om politic francez. 

 1749 - Se naşte I.A. KRÂLOV 
(m. 1844), scriitor rus.

1868 - Se naşte 
CONSTANTIN RĂDULESCU-
MOTRU (m. 1957), filosof, psi-
holog, membru, vicepreşe-
dinte şi preşedinte (1938-1941) 
al Academiei Române (1938-
1941).

1871 - Oraşul Roma devine 
capitala Italiei.

1875 - Se naşte FRITZ 
KREISLER (m.1962), compozi-
tor austriac.

1878 - Se naşte ANDRÉ 
CITROËN (m. 1935), fondato-
rul companiei de automobile 
Citroën, în anul 1919.

1882 - Se naşte JAMES 
JOYCE (m.1941), scriitor irlan-
dez.

1887 - Se naşte PAT 
SULLIVAN (m. 1933), desenator 
australian, creatorul simpati-
cului pisoi “Felix” din filmele 
animate.   

1889 [ Se naşte TRAIAN 
SĂVULESCU (m. 1963), bota-
nist, membru al Academiei 
Române.

[ Se aprind primele două 
lămpi electrice pentru ilumi-
natul public, în faţa Teatrului 
Naţional din Bucureşti.

1891 – Se naşte ION MANU 
(m. 1968), actor.

1896 - Încetează din via-
ţă NECULAI BELDICEANU (n. 
1844), poet, istoric, membru 
al Academiei de Ştiinţe din 
Berlin.

1907 - Încetează din viaţă 
DIMITRI MENDELEEV (n. 1834), 
chimist rus. A descoperit 
Legea periodicităţii proprie-
tăţilor elementelor chimice şi 
a clasificării acestor elemen-
te într-un tabel (“Tabelul lui 
Mendeleev”).

1908 - Se naşte ERNEST 
VIVIAN FUCHS (m. 1999), ge-
olog şi explorator britanic. 
A realizat prima traversare a 
Antarcticii, trecând prin Polul 
Sud (5 octombrie 1975 - 2 mar-
tie 1958).

1914 - Se naşte NICOLAE 
ŢAŢOMIR (m. 1996), poet. A 
mai publicat proză şi literatură 
pentru copii.

1916 - Se naşte GEORGE 
DAN (m. 1972), poet, traducă-
tor.

1926  [ Încetează din viaţă 
RADU ROSETTI (n. 1853), pro-
zator, memorialist.

[ Se naşte VALERY 
GISCARD d’ESTAING,  preşe-
dinte al Republicii Franceze 
(1974-1981).

1932 - Se naşte PETRU 
DRĂGAN (m. 2007), medic. 
A realizat primul  transplant 
de rinichi în România, în anul 
1981. 

1933 - Se naşte DORU 
NĂSTASE (m. 1982), regizor de 
film.

1936 - Se  naşte DUMITRU 
CIONCA, grafician, cu activi-
tate la Galaţi (1962-1974), pre-
şedinte al UAP Filiala Galaţi 
(1964-1973), laureat cu Marele 
premiu al UAP (1972). Din 1974 
stabilit în SUA.  

1943 - În bătălia de la 
Stalingrad (4 septembrie 1942 
- 2 februarie 1943), România a 
luptat, alături de forţele Axei, 
cu 26 de divizii. Bilanţ: 156.000 
de ostaşi români morţi, dispă-
ruţi şi luaţi prizonieri.

1947 [ Se naşte VLADIMIR 
GĂITAN, actor de teatru şi 
film.

[ Se publică textul oficial 
al Tratatului de Pace dintre 
Naţiunile Unite şi România.

1948 - Încetează din via-
ţă SMARANDA BRĂESCU 
(n.1897, la Hânţeşti, com. 
Buciumeni, jud. Galaţi), avi-
atoare, paraşutistă. A stabilit, 
la 19 mai 1932, recordul mon-
dial absolut (femei şi bărbaţi) 
şi primul record internaţional 
absolut al României  la săritu-
ra cu paraşuta, de la o înălţime 
de 7233 m.

1954 - Încetează din via-
ţă THEODOR ROGALSKI (n. 
1901), compozitor, laureat 
cu Premiul de Compoziţie 
“George Enescu” (1926).

1964 - Încetează din viaţă 
ION MARIN SADOVEANU (n. 
1893), poet, prozator, drama-
turg, teatrolog de prestigiu, 
traducător.

1970 – Încetează din viaţă 
BERTRAND RUSSEL (n. 1872), 
filosof, matematician brita-
nic, laureat cu Premiul Nobel 
(1950).

1996 - Încetează din viaţă 
GENE KELLY (n. 1912), actor, re-
gizor, cântăreţ, dansator ame-
rican, laureat cu Premiul Oscar 
(1951).

2009 [ Încetează din via-
ţă CONSTANTIN CIOPRAGA 
(n. 1916), critic şi istoric lite-
rar, membru al Academiei 
Române, laureat cu mai multe 
premii.  

8,00 Top Ring – star (TVMi); 9,00 
Abraziv (TVMi); 9,30 Magazinul 
copiilor (TVMi); 10,00  Obiectiv 
ştiri/sport + Istoria berii (r); 11,00 
Terminus (r); 11,30 Tirul presei (r); 
12,30 Terminus (r); 13,00 Obiectiv 
ştiri/sport + Istoria berii (r); 14,00 
Penalty (r); 15,00 În ritm de dans 
(TVMi); 15,20 La curţile dorului 
(TVMi); 15,50 Miracolul dansu-
lui (TVMi); 16,25 Cu noi la teatru 

(TVMi); 17,00 Ghidul sănătăţii tale 
(TVMi); 17,25 Mai în glumă, mai în 
serios (TVMi); 18,25 Obiectiv ştiri/
sport + Istoria berii; 19,15 Povestea 
de seară (TVMi); 19,30 Terminus 
(direct); 20,00 Ora de sănătate 
(direct); 21,00 Audienţa generală 
(direct); 22,00 Obiectiv ştiri/sport 
+ Istoria berii (r); 23,00 Invitaţie la 
bis (TVMi); 0,00 Închiderea progra-
mului.

În atenţia agenţilor econo-
mici:

[ Pentru a veni în sprijinul 
agenţilor economici care depun 
declaraţiile lunare privind contri-
buţia la Fondul de Şomaj, avem 
rugămintea să folosiţi, pe cât 
este posibil, adrese de e-mail 
cu altă extensie decât yahoo.
com. pentru că aceasta este li-
mitată ca volum de transmisie şi 
recepţionare şi poate fi o cauză 
majoră a întârzierii lucrării care, 
conform legii, are termen- limită 

data de 25 a fiecărei luni.
[ Vă rugăm, de asemenea, 

să aveţi în vedere că, din moti-
ve legale, declaraţiile trebuie  
depuse în format electronic pe 
adresa de e-mail sau depuse 
personal, cu dischetă, pentru a 
face posibilă verificarea corecti-
tudinii introducerii datelor.

Vă mulţumim pentru înţele-
gere şi apreciem efortul dvs. de 
a schimba adresele de e-mail, 
acolo unde aceasta se impune.

Persoanele interesate de 
ocuparea locurilor de muncă 

vacante şi de înregistrarea 
ofertei de locuri de muncă 
vacante sunt aşteptate la se-
diul  AJOFM Galaţi, pe strada 
Domnească nr. 191 (Apollo) 
de luni până vineri, între ore-
le 8,30-16,30. 

LISTA LOCURILOR DE 
MUNCĂ VACANTE 2.02.2011:

Asistent medical generalist; 
ajutor de bucătar; bucătar;  coa-
for; cosmetician; combainer agri-
col; dansator (muzică populară); 
femeie de serviciu;   împletitor 

de nuiele; kinetoterapeut; faian-
ţar; lăcătuş mecanic; manager 
proiect; manichiurist; maşinist 
la instal. de prep. şi de turnat be-
ton şi mixturi asfaltice; mecanic 
auto; mecanic de exploatare în 
cultura mare; mozaicar restau-
rator; operator fabricarea bis-
cuiţilor; operator confect. ind. 
îmbrăcăminte - ţesături, tricot, 
mat. sintetice; ospătar; referent 
de specialitate marketing;  şef 
laborator în construcţii; secre-
tară;  solist instrumentist; solist 
vocal (muzică populară); supra-

veghetor sală;  tăietor, şlefuitor, 
lustruitor piatră, marmură; trac-
torist; zidar tencuitor, vânzător. 

Locuri de muncă în străină-
tate prin reţeaua EURES, ofe-
rite la nivel naţional: 

DANEMARCA: 200 posturi 
lucrători necalificaţi în ferme 
de cultivare a fructelor şi legu-
melor; 2 posturi specialist în 
fertilizarea solului prin irigaţii; 
50 posturi lucrători calificaţi în 
diferite ferme.

Detalii pe: www. eures.anofm.ro.  
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Copierea oricãror elemente grafice ale acestei publicaţii va fi sancţionatã prin lege

Dispecerat Urgenţe ‑ 112
Ambulanţă non‑stop (VITAL 
MED) ‑ 0236/462222
Pompieri ‑ 981; ‑ 0236/460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie ‑ 
0236/407000
Poliţia Municipală ‑ 
0236/412222
Poliţia Transporturi ‑ 
0236/418460
Secţia 1 de Poliţie ‑ 
0236/419966
Secţia 2 de Poliţie ‑ 
0236/460854
Secţia 3 de Poliţie ‑ 
0236/413400
Secţia 4 de Poliţie ‑ 
0236/468490
Secţia 5 de Poliţie ‑ 
0236/416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră ‑ 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog 
‑ 934; ‑ 0236/461800
Jandarmi ‑ 956
Poliţia comunitară ‑ 
0236/316000; 0236/314000
Prefectură ‑ 0236/312100
Consiliul Judeţului ‑ 
0236/411099
Primărie ‑ 0236/307799
Protecţia civilă ‑ 982; 
0236/411456; fax ‑ 0236/413219
Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică Galaţi  
‑ tel. verde: 0800828674 
‑ 0236/477900; 
fax: 0236/325530
Garda de Mediu  
- tel.: 0236/311333
- fax: 0236/413170
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
‑ 0236/312282
Informaţii CFR ‑ 0236/460643
Rezervare bilete tren
‑ 0236/496000
Agenţia CFR ‑ 0236/472420
Autogara ‑ 0236/412683
Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului - 
0236/413929; 0236/460355.

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM: dispecerat ‑ 
0236/311018, 0236/473100/120;
relaţii cu publicul 
‑ 0236/473151;	
APA-CANAL: dispecerat ‑ 
0236/463294, 0236/473380;
DISTRIGAZ SUD 
(Sucursala Galaţi) 
-  0236/9281 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929
(număr unic cu apel gratuit 
pentru toţi clienţii indiferent 
de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 0236/301111, 
0236/301112, 0750/121111, 
0750/121112
Municipal nr.1 ‑ 0236/479401
Boli Infecţioase ‑ 0236/334022, 
0236/334032
De Copii ‑ 0236/469849, 
0236/320406
Militar ‑ 0236/423983
TBC ‑ 0236/460712
CFR ‑ 0236/460795
Interne ‑ 0236/475768
Maternitatea Municipală 
‑ 0236/413131
 
Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 0236/473013

Radu MACOVEI 
Director general

Grigore LAZAROVICI
Director general adjunct

Katia NANU 
Redactor şef 

Anca SPÂNU  
Redactor  şef  adjunct

Dan  Cătălin PREDESCU
Secretar general de redacţie

Mioara  MÃNÃILÃ 
Director publicitate

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU, Andra AMĂLINEI, Lili CRÃCIUN, Mihaela MINEA, Tiberiana PRISÃCARIU,   Carmen ROPOTAN, Ana BELIU
Luminiţa CHIRILÃ,  Vasilica PRODAN, Camelia NEDELCU  ‑ Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN, Nãstase VÂRLAN,  Silviu PĂDURARU, Cătălin BOGHIAN, Vasile STAVĂR, Marius  CĂLMUC, Mihai PĂTRAŞCU, Petrel GHIŢĂ, Ion MACOVEI
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236 416 911 ‑ int.37
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Trustul de presă „Dunărea de Jos“

[ SUBREDACŢIA GALAŢI NORD / Ion Trif Pleşa [ SECRETARI REDACŢIE/ Gheorghe ARSENIE, Viorel BUCUR [

[ DEPARTAMENTE ADMINISTRATIVE: Director economic: Gina lungu / director difuzare: Aurora Radu / director administrativ: Violeta SARCHISIAN / şef serviciu financiar: Carmen Hogea

Anca Melinte
melinte_anca@yahoo.com
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Lumea pe web

Arme de atac

Gh. Gurău

România Sud‑Est 2 februarieMeteo

Bucureşti
-7*/2*

Litoral
-8*/1*

Brăila
-8*/0*

Galaţi
-10*/1*

Braşov
-11*/2*

Galaţi: Soarele 
‑ răsare: 7:28 am
‑ apune: 5:13 pm

Brăila: Soarele 
‑ răsare: 7:28 am
‑ apune: 5:13 pm

Vreme
frumoasă

Elena Parapiru

Vremea va fi frumoasă astăzi şi nu foarte rece, 
dar va rămâne geroasă noaptea, pe fondul unui cer 
mai mult senin. Temperatura maximă a zilei va fi de 
-1°C, iar noaptea va avea o minimă de până la -10°C. 
Presiunea atmosferică va fi de 765 mm coloană de 
mercur, iar umiditatea peste 90 la sută. Vântul va 

sufla slab, din vest şi nord-vest. 
În zilele următoare, vremea va fi relativ frumoasă, 

temperaturile maxime rămânând la -1°C. Nopţile 
vor rămâne geroase, cu minime de până la -10°C. 

(informaţii preluate din surse online)

ORIZONTAL: 1) Ne oferă de-ale gurii, la alegere. 
2) Fructă zemoasă din copac – Nu-i auzi gura. 3) A se 
face uşor la birt – Vechiul conac. 4) Haină de iarnă – 
Scos din pepeni. 5) Demon fără inimă! – Bun la făcut 
copii. 6) Apără pescarii pe malul apei (pl.) – Apare în 
faţă! 7) Şi-a schimbat părul, ca lupul…. 8) Esenţa vieţii 
unui alcoolic (pl.) – Bătute în deschidere. 9) Ridicată 
din fire – O valoare printre giuvaergii. 10) Cele mici 
din albie.

VERTICAL: 1) Renunţare la luptă – Spân la faţă! 2) 
Aflate într-o stare de plâns. 3) Aproape de casa noastră, 
de la ţară – A ieşi la vedere. 4) Înfrângerea regelui de 
tablă – I s-au imputat nişte chestii… 5) Locul preferat 
de un pescar înrăit (pl.). 6) Bont la un capăt! – Intrare 
strâmtă. 7) Ciocu’ mic (pl.) – Mijloc de atracţie! 8) Luat 
repede…într-o exprimare neaoşă – Drumuri scurte. 9) 
Învârtita…într-un fel dulce – Remediu contra răcelii…
de gât. 10) Semnal de oprire – Bune să ne facă felul. 

Mihai Gherasim

Mistere

Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri:

AVEŢI CUVÂNTUL! – ORIZONTAL: COMUNICARI; ORATORI; ON; LENAU; COST; O; A; TOASTA; RS; 
SAULA; R; ATENT; INSI; TERIER; AC; NAT; EE; AV; LITERATORI; OCALE; CITI.

SEMNE DE ÎNTREBARE – ORIZONTAL: B; N; D; BILETEL; FUDULA; I; TATU; AS; INCET; MUTA; TOL; TENOR; 
NELAMURIRI; RALI; ITI; SEC; RARA; P; S; RAPITOR; CARARE; ERA; TOCILA; EG.

Cum funcţionează BNP. O platformă pe care 
să se strângă toate programele şi aplicaţiile folosite de statul 
român ar fi o soluţie atât pentru dezvoltatorii de soft, cât şi 
pentru instituţiile statului. Principalul scop este stimularea 
comunităţii de IT – la care mai este de lucrat. În timp ce modelul 
ecosistemelor de aplicaţii ajută micii şi marii dezvoltatori de soft  
aducându-le produsele în faţa unei audienţe mari şi punându-
le consumatorilor la dispoziţie o soluţie simplă de a căuta şi 
descărca programele care îi interesează cu doar câteva click-
uri şi o carte de credit, modelul BNP îi face pe dezvoltatori să 
îşi înscrie programele contra cost într-o bază de date închisă, 
a cărei simplă consultare costă. Cum funcţionează Biblioteca 
Naţională de Programe (BNP)? Cine are un program şi vrea 
să îl vândă administraţiei publice poate să vină şi să spună “eu 
am un program foarte bun, vă rog să îl verificaţi, certificaţi-l şi 
puneţi-l aici”. Şi apoi un manager de administraţie publică, fie 
el primar sau mai ştiu eu ce altceva, vrea să vadă ce programe 
de autorizaţii de construcţii găseşte eu în România? Le caută 
şi le găseşte aici. BNP asigură un sistem-suport pentru decizie, 
o interfaţă profesionistă între consumatori şi furnizorii de 
produse program. Ca să poată lua o decizie un manager, fie el 
dintr-o firmă privată sau din administraţia publică, trebuie să 
aibă o informaţie coerentă şi consistentă. El se poate informa 
care sunt produsele pe domeniul care îl interesează, cine 
le-a utilizat, să ceară o consultaţie la Biblioteca Naţională de 
Programe, să contacteze direct furnizorii.

Ordine în haos (IV)

Compasiune
Făurari

…
Valoare 
europeană

Vindecare
Măsuri la 
pământ

Albii 
ţărăneşti

Muncit
Căpitan de 
plai

Locuri de 
gătit
Depozit de 
fân

Oferită
A da greş

Prinse în 
horă!
Scriitor 
clasic

Arici de 
mare!
Gospodarul 
oraşului

Muchie 
Trage cu 
ochiul

Zi ce-a 
fost…
…

Cost 
mediu!
Noaptea în 
cap!

Dement la 
cap!
Înoată cu 
spatele

Cu nasul 
pe sus 
(fem.)

…
Sărită la 
cap!

Ceai!
Câine în 
Deltă

Odată!
Cântec de 
ţară

Cupa 
Olandei
Coloană  

Carie la 
molari!
Perceput

Cuvânt la 
modă
Trec pe 
extreme!

Număr 
mic (!)
Cutie din 
plastic!

Nuanţă de 
culoare
Tunică!

Ondulată

Pantelis Kalaitzidis este ab‑
solvent al Facultăţii de Teologie, 
Universitatea „Aristotel”, Tesa
lonic, Grecia, cu studii postuni‑
versitare în filozofie antică, filo‑
zofie medievală occidentală şi 
teologie sistematică efectuate 
la Paris (Universitatea Sorbona 

– Paris IV şi Institutul Catolic), 
doctor în teologie, specialitatea 
dogmatică, iar din 2000, direc‑
torul, responsabilul şi coordo‑
natorul programului Academiei 
de Studii Teologice a Mitropoliei 
Dimitriadei, Valos (Grecia).

Prin textul acestui eseu, auto‑
rul intenţionează „… de a intro‑
duce în discuţie sau, mai curând, 
a pregăti, întâlnirea amânată a 
Ortodoxiei cu modernitatea”. 
Textul este structurat în capi‑
tolele: [ De la eshatologie la 
modernitate [ Iluminismul şi 
drepturile omului. Modernitatea 
şi tentaţia refugiului în postmo‑
dernitate [ Ortodoxia în conste‑
laţia timpurilor noi. Caracteristici 
fundamentale ale modernităţii 
[ Persoană şi individualitate 
modernă. Emergenţa subiectu‑
lui [ Întâlnirea dintre creştinism 
şi elenism. „Modernitatea pro‑
povăduirii creştine primare şi 
„Creştinismul non-religios” [ A 
rămas oare Ortodoxia în premo‑
dernitate? [ Fundamentul reli‑
gios şi „Fundamentalismul” mo‑

dernităţii. Spre o nouă definire a 
relaţiei dintre religios şi secular? 
[ Biserica şi teologia între spa‑
ţiul public şi cel privat, în epoca 
modernităţii târzii [ De la teo‑
craţie-tradiţionalism şi democra‑
ţie-modernitate la deschiderea 
eshatologică a istoriei.

Aşadar, un eseu ce „… ple‑
dează cu insistenţă pentru în‑
ceperea unui dialog serios între 
Ortodoxie şi modernitate. El este 
şi un îndemn la ieşirea din como‑
ditatea pe care o oferă prejude‑
căţile şi mai ales necunoaşterea. 
Ca de atâtea ori în logica profun‑
dă a lucrurilor spirituale, dialogul 
cu modernitatea se poate dove‑
di în cele din urmă o şansă reală 
de a ne regăsi critic pe noi înşine, 
etapă obligatorie în misiunea 
credibilă de azi şi de mâine a 
Bisericii Ortodoxe a lui Hristos în 
mijlocul lumii, moderne sau nu”.

Virgil Guruianu

* Cluj-Napoca, Editura Eikon, 
2010

Topmodelul britanic Naomi 
Campbell şi-a exersat abilităţile 
de jurnalist pentru ediţia britanică 
a revistei GQ, unde i-a luat un 
interviu premierului rus Vladimir 
Putin. Interviul, care apare în 
acelaşi număr al revistei în care 
Naomi Campbell pozează goală 
pe copertă, evidenţiază simpatia 
modelului faţă de premierul 
rus, căruia îi pune întrebări 
despre forma sa fizică şi despre 
pasiunile sale. “Naomi Campbell: 

Sunteţi într-o formă fizică 
foarte bună. Cum vă menţineţi? 
Vladimir Putin: Probabil la fel ca 
tine. Naomi Campbell: De fapt, 
nu fac exerciţii atât de des cât 
mi-aş dori, dar cred că mintea şi 
corpul sănătoase mă menţin în 
formă. Vladimir Putin: Exact, ţi-ai 
răspuns singură la întrebare.”, se 
arată în interviul luat de Naomi 
Campbell.

Mediafax/ D.C.

Pentru revista GQ 

Putin, intervievat
de Naomi Campbell 

Apariţie editorială  / Pantelis Kalaitzidis:

Ortodoxie şi modernitate* 
[ O introducere

În instanţă
Halle Berry vrea custodia unică a fiicei sale

Actriţa americană Halle Berry va încerca să obţină în instanţă 
custodia unică a fiicei sale în vârstă de doi ani, Nahla, pe care o are 
cu fostul ei iubit, Gabriel Aubry, arătându-se îngrijorată pentru fetiţă. 
Pentru a se pregăti pentru acest proces, actriţa în vârstă de 44 de ani 
s-a retras din distribuţia filmului “New Year’s Eve”.

Mediafax/ D.C.

Ordinul 
vârciulinelor 
de Kanal

[ Frumoasă vecina noas‑
tră, scoate bustul la fereas‑
tră… Aşa ar putea fi adaptat 
celebrul cântec popular de‑
dicat trupeşelor vecine care 
întotdeauna par mai „curci” 
decât găina din bătătura pro‑
prie. Nu spuneam eu ieri că 
Răzvan şi Dani nu mai rezistă 
mult singuri într-un platou 
prea mare pentru glumiţele 
lor inocente? Şi că vărul bur‑
tos din Giurgeni nu are… 
formele, decolteul, ptiu!, cali‑
tăţile necesare să prezinte ru‑
brica meteo aşa cum numai 
Daniela Crudu şi Andreea 
Mantea au ştiut face? Ei bine, 
cu ocazia aniversării a trei ani 
de emisiune, se făcu casting 
de vecină. Juriul competent 
a fost format din vechii ma‑
tinali ai antenelor, începând 
cu Mircea Badea şi cu „dino‑
zaurul” dimineţilor de altăda‑
tă, Horia Brenciu. Înşirate ca 
mărgelele pe aţă, succesoa‑
rele lui Crudu au scos la vede‑
re ce aveau mai frumos şi mai 
valoros: pieptul voluptuos, 
picioarele lungi, părul buclat 
şi talia de viespe. Cadorisit cu 
un ficus de plastic, Badea a 
întrebat timid dacă planta nu 
poate fi luată pe post de ve‑
cină. Nu, că nu era blondă! Se 
pare că după două brunete, 
matinalii s-ar putea pricopsi 
cu o vecină blondă, aleasă 
după modelul Elenei Udrea. 
Bizar este că două dintre 
pretendentele pe care le-am 
văzut veneau de pe băncile 
facultăţii de medicină, re‑
spectiv stomatologie. La ce 
bătaie de joc de salarii şi pos‑
turi sunt în sănătate, cum să 
nu te faci asistentă… tv? Una 
din frumoasele fete a fost în‑
trebată în ce judeţ e Strehaia. 
„Ştie Leo de la Strehaia”, a re‑
plicat duduia. Corect! Dacă ar 
fi după mine, aş alege-o veci‑
nă pe juna poloneză care la 
o adică ne face rost şi de nu‑
mărul de telefon al lui Putin! 
Şi să nu uit, Cruduţa a fost şi 
ea prezentă la matinal. Nu 
în persoană, ci reprezentată 
de un sutien roz dantelat, pe 
care băieţii l-au agăţat în cui. 
Poate în semn de doliu. 

[ Vârciu. Dacă am fi trăit 
în Evul Mediu, poate că s-ar fi 
înfiinţat Ordinul Vârciulinelor, 
iar Vârciulică ar fi avut un 
templu unde să i se închine 
toate piţi. Dar cum trăim în 
2011 şi Adelina a fost angaja‑
tă la Kanal D, a tras după dân‑
sa în emisiune toate fostele 
iubite ale fostului soţ. Rating 
să iasă! Un lucru e clar: pe ce 
pune Vârciu mâna, creşte! La 
televizor. Şi pe urmă se în‑
mulţeşte de nu mai scăpăm 
de ele. 
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pe săptămână!

Nume:_____________
Prenume:__________
Ocupaţie:__________
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 4 Miercuri

Talon  valabil pe perioada 
31 ianuarie 

- 5 februarie 2011

Angajăm 
difuzori presă 
cu contract de muncă

Relaţii pe str. Domnească nr. 68

“MISS Viata  libera-
-

Concurs
pentru 
doamne 
şi domnişoare

Arată-ne cât eşti 
de frumoasă! 

Fii 
noua 

vedetă 
a 

Galaţiului! 

Poţi fi 

Nume:

Prenume:

Vârsta:

CNP:
Adresa: 
Telefon:

Miss 
Viaţa liberă!

Talon de înscriere

[ Doamnelor şi domnilor, personajul zilei este Marian 
Vanghelie! Pare mai simpatic după vizita la Washington şi pre-
zintă garanţia că poate să conjuge dilema shakespeariană „to 
be or not to be”. Mai mult, autoportretul primarului de sector 
este de-a dreptul seducător: „Sunt natural exact ca brânza de 
oaie!” Metaforă mai mişto nici că există: să fii precum caşul şi 
mereu cu ochii după cash.  

[ Vizavi de enunţul plin de sinceritate a lui Marean, gă-
sesc destulă sevă politică în proverbul „mielul blând suge la 
două oi”. Iată, Crin s-a aliat cu Felix şi nici Victoraş nu-i din 
altă stână! 

[ Când nu poţi formula argumentaţia tragi-comicului „Să 
trăiţi bine!”, başca nu-ţi permiţi să bagi în sperieţi proletariatul 
cu cine ştie ce supoziţii, ai o singură variantă la îndemână. 
Inventezi o sintagmă ambiguă, ca să vadă FMI-ul că eşti viu, 
şi te retragi în carapace. Aşa a făcut alaltăieri premierul Emil: 
„2011 va fi anul consolidării măsurilor dure.” Sper că nu se 
referă la măsura pentru ultimul costum de haine…  

[ Un fost interpret de hip-hop a devenit administratorul 
societăţii de salubritate a Primăriei din Craiova. Pe individ îl 
cheamă Adrian Sirop, iar în perioada în care fredona rime in-
salubre activa cu numele de scenă „Babacu şi Vastu”, titulatură 
care-i explică într-un fel ascensiunea.   

[ Jandarmeria Română a anunţat că vrea să cumpere prin 
intermediul site-ului www.e-licitatie.ro „echipamente de repri-
mare a revoltelor”, adică pistoale mitralieră, nenicule, dar şi 
cartuşe, grenade fumigene şi lacrimogene, căşti de protecţie şi 
petarde. Hai să fim serioşi! Câtă vreme protestele românaşi-
lor se învârt în jurul Dansului Pinguinului, oamenilor de arme 
le-ar fi trebuit doar nişte banchize.   

[ Maşinuţa Tata Nano va fi vândută şi în Europa, scrie 
presa din India. Cea mai ieftină din lume, şmecheria pe patru 
roţi este şi cea mai mititică. „Noi avem Tata Nano, nu trebuie 
să-l importăm”, ar putea spune, cu adevărat fericiţi, copiii lui 
Emil Boc.  

[ Regizorul Sergiu Nicolaescu îl bălăcăreşte pe cascado-
rul Szoby Cseh, făcându-l „turnător tâmpit şi idiot”. În primul 
rând, născocitorul celebrei replici „Un fleac, m-au ciuruit” co-
mite un pleonasm cu premeditare, apoi ar trebui să-l întrebăm 
dacă a văzut filmul „Uite cine vorbeşte!”. Cum vedeţi în fotografia ală-

turată, în Mazepa II, mai exact pe 
strada Ovidiu, în dreptul blocuri-
lor M, E şi în apropierea Bisericii 
Trei Ierarhi, câteva perechi de 
ghetuţe şi pantofi de sport au fost 
agăţate, misterios, de un cablu 
suspendat ce traversează aminti-
ta aglomerată stradă. Toată iarna 
au tronat acolo simpaticele po-
doabe de cartier, aşa încât acum 
sunt parte integrantă a unui pei-
saj, de ce nu?, interesant. 

Ce-o fi cu acele perechi de 
ghete? „Probabil au ele un oarece 
chichirez”, îmi răspunde un co-
leg care locuieşte în zonă. Care-i 
acela?, îl întreb curios. „Ei,  stai 

aşa că nu ştiu exact, ştiu doar atât 
că, în Bronx, renumitul cartier al 
New York-ului, pantofii aruncaţi şi 
atârnaţi într-un asemenea mod şi 
loc, sunt încălţările celor morţi în 
urma bătăliilor locale dintre ban-
dele rivale!” 

Măi, să fie! Asta să însemne 
oare şi la noi, sau e vorba doar 
de cine ştie ce joacă nevinovată? 
Ei bine, nu ştim şi gata. Dar, cine 
ştie, poate după ce vor vedea 
podoabele agăţate şi rândurile 
acestea alăturate, cei în cauză, 
adică autorii, ne vor da un semn 
şi nouă. Nu de alta, dar să nu mu-
rim ignoranţi!

Text şi foto: Ştefan Dimitriu    

Ştim din filme şi folclor că nu o dată 
mâncarea a ajuns să fie folosită pentru 
transportul diverselor obiecte. Şi dacă de 
obicei ne amuzăm cu sintagma „portocale 
peste gard” sau privim uimiţi cum deţinuţii 
americani se droghează cu negrese (prăji-
turi) în care sunt perfect camuflate frunzele 
de marijuana, astfel încât nu sunt detectate 
de câinii de pază, iată că şi Galaţiul intră în 
topul oraşelor cu imaginaţie.

Astfel, brăileanul Petrică Moriştiuc, de 
37 ani, vroia să intre în România ieri du-
pă-amiază, pe la Frontiera Oancea, 
la volanul Daciei sale. Oamenii 
legii au avut însă surpriza să 
găsească 330 de pachete de 
ţigări moldoveneşti camu-
flate în patru pâini şi cinci 
borcane cu frunză de viţă. 

Tutunul valorând 1.000 
de lei a fost confiscat – în 
ciuda mirosului! -, iar brăi-
leanul a fost sancţionat cu 
5.000 lei. Pardon, rectificăm 
ceea ce spuneam în debutul 
textului: Brăila are imaginaţie, gă-
lăţenii doar constată.

Guvernul 
lui Tata Nano

Bronxul din Mazepa II

Ghetuţe la înălţime

Doriţi pâine cu „Plugarul” sau sărmăluţe?

 „Plugarul”, în foi de viţă

Sărmăluţe de contrabandă 
la Frontieră

AR
H

IV
A 

"V
.L

."




